
ATA DA 9a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador Antônio X avier de A ssis  Junior.

Aos vinte e s e i s  d ia s do mês de outubro do ano

de n il novecentos e. se ssen ta  e s a i s ,  à s  l 6 horas, à praça-

Olympio Campos, número duzentos e t r ê s ,  nesta cidade de Ara

caju , onde se acha in sta lad o  o Tribunal Regional E le ito ra l-

do Estado de Sergipe, r e a liso u - se  a sua nona sessão extrao£

d in aria , sob a p residên cia do exmo. d e s . Antônio Xavier do
*

A ssis  Jun ior e com as presenças dos exmos. sr s . Ju iz e s : de

sembargador Lu iz Pereira de Melo, Ju iz e s  de Direito Manoel- 

Tavares de Menezes e Osman da S ilv a  Buarque, Ju r is ta s  Mano

e l F erre ira  da S ilv a  Neto e Manoel A ch ille s Lima e do oxuo. 

Procurador Regional E le i to r a l ,  dr. Osman Hora Fontes. Ha

vendo número le g a l ,  o exmo. des. Presidente declarou aborta 

a se ssão . L ida e aprovada a ATA da sessão  an terio r. EXPE

DIENTE; - Não houve m atéria. ORDEM DO DIA: - 0 exmo. Doscrj

bargador P residen te  exp lica aos i lu s t r e s  Membros do Tribu - 

n al que a presen te  sessão extraord in ária  fora convocada con 

a f in a lid a d e  de se proceder ao sorteio  das series Je núnc - 

ro s dos candidatos a Deputado Federal, de acordo  com o :;uc 

determinam o A rt. 100 e seus P a r á g r a fo s , do Codígo Dl ; -

r a l  e o A rt. 29 da Resolução n8 -7*869, de 8 1 -6 -9 6 6 *  Es'-:. -

vam presentes no recinto da sessão os seguintes can M M a: 

J o s s  Carlos Mesquita Teixéira^Ariosto Mesquita Anais, „.-.1- 

te r  cie A ssis Ferreira Batista e Eraldo Machado l  : z i ; .  q; .
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MDB; Raimundo. Diniz e Jo s e  R ibeiro  F ilh o , da ARENA5 e o - 

Bei. Jaime de Araújo Andrade, Delegado do MDB, que atende 

ram ao convite da P resid ên cia  do Tribunal para a ss istire m  

ao so r te io . Para proceder ao so r te io , foram designadas - 

as fu n cio n aria s do Quadro da S e c re ta r ia  do Tribunal Regio 

nal E le ito ra l  de Serg ip e : D. Jo se fin a  Cardoso Buarque e - 

S rta . Nadja Cardoso Gonçalves T orres. R ealizou-se , em - 

primeiro lu g a r , o so rte io  das se r ie s  de números, a p a r t ir  

de 100. Coube a prim eira se r ie  à A liança Renovadora Ha - 

cional - ARENA -  a começar de 101, cabendo, jpso f a c to , a 

sé r ie  segu in te , in ic iad a  pelo  número £01, ao Movimento De 

mocratico B ra s ile iro  - MDB. Em segu ida , procedeu-se ao - 

so rte io  dos números que deverão te r  o s candidatos de cada
rj A *urna das duas Organizações P a r t id a f ia s ,  dentro das duas se 

r io s .  0 Rôsoltado deste segundo so r te io  fo i o seguinte. - 

A liança Renovadora Nacional - ARENA: 101 - João Machado - 

Rolemberg Mendonça; 10£ -  Jo se  Ribeiro Filho; lOp -  Augus 

to Prado Franco; lOlt - Fernando Prado L e ite ; 105 - Jo sc  - 

Passos Porto ; 106 - Tem istoeles Diniz Gonçalves; 107 -  Rui 

San tiago ; 108 -  Heribaldo Dantas F ie ir a ;  109 - Arnaldo Ro 

lemòerg G arcez; 110 - Raimundo Diniz; 111 - Jose Onias de 

Carvalho; e 112 -  Luiz G arcia . Movimento Democrático Rra 

s i l e i r o  -  MDBS £01 - A riosto  Mesquita Amado; 20£ - Nal ter 

de A ssis  F e r re ira  B a tis ta ; £03 -  Eraldo Machado Lemos; ’c 

£0/j. -  Jo se  C arlo s Mesquita T eixeira . Proclam ados os rcsuj^ 

tados dos d o is  so rte io s , o exmo. des. P re s id e n ta  agradeceu I 

a comparência dos candidatos, bem como a colaborarão w l í o  I 

sa emprestada p elo s Membros do Tribunal. ífenhun nanar ; o -  I 

mais havendo para d e lib e ra ç ã o  do Tribunal, o e::;;o. . ;r .  -

P r e s id e n t e  houve por bem d e c la r a r  encerrados os trm ajr .o í-  /
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da presente se ssão , e , p ara  con star, o O fic ia l Ju d ic iá r io -  

PJ-6 - LUIZETS DANTAS DE SANTANA VIEIRA, d atilografou  a - 

presente ATA. Eu, PAULO LINHARES NOU, D iretor de Secreta* 

r ia  PJ-1, a r e d ig i ,  f i z  d a t i lo g ra fa r  e a ss in o , SALA DAS- 

SE3S0SS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DE SERGI

PE, em A racaju , 2o de outubro de 1 966.

------- PRESIDENTE
DesfVAntônio SCâ ier ix A* Junior 

Des, Luiz^Pere^Ã, de-ríelo

Juiz Manoel Tavares/«!̂  Menezes f
____ _____________ â s .

Juiz Osman da Silva Buarque

/Jurista Manoel F. da Silva Neto 

Jurista Manoel Achille's Lima
PROCURADOR

— --------- REGIONAL
Dr, Osman Hora Fontes

DIRETOR DE
---------------------------- ------------ ------ SECRETARIA
Paulo Linhares Nou



ATA DA 10* SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador Antonio X av ier  do A s s i s  J u n i o r

Aos vinto g s o i s  d ias do nes do outubro do ano 

do i i i l  novecentos e se sse n ta " e se is , à s  des horas» à p raça  

Olynpio Campos, numero- duzentos e trê s , n esta  cidade de A- 

racn ju , onde se acha in sta lad o  o Tribunal Regional E le i t o 

r a l  do Estado de Sergipe, rea lizo u -se  a sua décima s e s s ã o -  

extrnor l in á r ia , sob a presidên cia  do exno. d e s. Antônio Xa 

v ie r  de A ssis  Junior e con a s  presenças dos exr.os. s r s .  

Ju iz e s :  desembargador Luiz Pereira de Melo, Ju iz e s  de Di -  

rc-ito Manoel Tavares de Menezes e Osman da S i lv a  Buo.r q u e ,-  

J u r i s t a s  Manoel F erreira  da S ilv a  Meto e Manoel A c h ille s  -  

Lima e do exmo. Procurador L esion ai E le i t o r a l ,  d r . Osman -  

Hora Montes. Havendo numero le g a l ,  o exmo. d es. P resid en 

te  declarou aberta  a sessão . Lida e aprovada a ATA da se j| 

são an te r io r . EXPEDI EUTE: -  Telegrama do d r . Jo sé  B ezerra 

dos Santos, II*II* Ju iz  E le ito ra l  da 7a Lona, em I t a b a ia n a ,-  

requisitando Força Federal para o proximo p le i t o  de 15 de 

novembro, naquela Zona. Requerimento do s r .  Hewton da Fon. 

se c a , indicado para compor a Ju n ta  E le i t o r a l  da 1& Zona, -  

so lic itan d o  disoensa em v irtu d e  de sua a t iv id a d e  fu n c io n a l 

e x ig ir  afastam ento frequente d e s ta  C ap ita l era o b je to  de 

s s r v iç o .  do. ,-:IA: -  JXiI/lAX^.-toS: -  0 exmo. J u iz  Osman

da S i lv a  Buarque r e la to u  a R ep resen tação  nfi 8 3 /6 6  -  C la s se

XIXI -  con que o K .K . Ju iz  E l e i t o r a l  cia 21 a Zona clr. T>O
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calvo 7ioi-?. dc Melo, s o l i c i t a  pagamento dc dos (10) d ia -  

r ia c  por haver su b stitu íd o , nos noses do acosto  c seiorn. -  

bro passados, ao Ju iz  E le ito ra l  da 23a Zona, er; "‘lo cimo -  

do Dantas. Deci são: - julgaram  procedente a representação, 

ror una.nlnids.de, para concederem a d ia r ia  de Cr()6.000. 0

posao Ju iz  re la to u  a Representação nO 71/66 -  C lasse XIXI 

-  do M.M. Ju iz  E le ito ra l , su bstitu to  na 5a Zona, eia F r e i -  

Paulo, dr. Jo so  Bezerra dos Santos, contra o Preparador -  

E le ito ra l do Municipio de C arira . Dec i s a q : - por 'm arinii 

dado de votos, julgaram procedente a representação para o 

fim  de apenas d e s t itu ir  o Preparador Pedro B a tis ta  de Sou 

za. Pelo mesmo Ju iz  Osnan da S ilv a  Buarque f o i  f e i to  o -  

r e la tó r io  do R egistro  de Candidatos nC 8/66 - C lasse  X — 

cn í'ue o MD3 -  Movimento Democrático B rasil e iro , Ceccao -  

de Corgipe - requer o R egistro  dos segu in tes candidatos á  

Dooutado à Assembleia L e g is la t iv a  E stadu al: F rancisco  Ka- 

belo Leite Iíeto, Jon alter F ie ir a  Andrade, Jo so  Augusto An 

dracle, José C arlos F e lizo la  S o ares, Jo sé  Meneses, Mil o V i 

e ir a  da S ilv a , Pedro Martins P iro s e Wilson Moura. De c i -  

são : - sen discrepância de v o to s, deferiram  o R egistro  so 

l i c i t a d o ,  não havendo mais nenhum processo  de R eg istro  — 

paru ser relatado  na presente se ssão , o e:eno, des. P r e s i 

dente resolveu susocndé-la, a te  que so ja  lav rad o  o Acórdão 

d e ste  processo, a f in  de sor o mesmo publicado h o je . Rea 

berta  a sessão , à s  11 horas e t r in ta  m inutos, teve a p a la  

vra o exno* Ju iz  Manoel ha v are s de Menezes que re la to u  o 

processo nfl 87/66 -  C lasse XIXI -  Pedido de Anotações de 

Comissões In terven toras M unicipais -  em que o B e i. Ja im e- 

de Araújo AndxvUle, Delegado do MDR, s o l i c i t a  ao Tribunal— 

mande anotar os nonos dos Membros das Com issões In te rv e n -
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to r a s  M unicipais de: Arauá, Brejo Grande, Canhoba, C a r ir a ,  

Crus das G raças, Itabaian in h a, Moita B onita, Monte A le g re , 

I-j. S . das D ores, Pedrinhas, Ria chão do Dantas, Santa L u z ia  

do Itanhy, São Miguel do A le ixo , Tomar do Gerú, Umbauba, -  

Pinhão e N eópolis. D ecisão: -  deferiram , unanimeuente, o 

pedido de anotações. 0 exmo. Ju r is ta  Manoel F e rre ira  da -  

S i lv a  Neto re la to u  o processo ns 86/66 *  C la sse  X III -  Pe

dido de Anotações de Comissões In terventoras M unicipais -  

en que o Del. Jaim e de Araújo Andrade, Delegado do MDB, so 

l i c i t a  ao Tribunal mande an otar os nomes dos Membros das -

Comissoes In terven toras M unicipais de: Cedro de Sao J o a o ,-  

F r e i  Paulo, I ta  baiana, I t a b i ,  Muribeca e Pa ca tuba. Decisã o .: 

deferiram , unanimemente, o pedido de an otações. Pelo mes

mo Jurista fo i f e i t o  o r e la tó r io  do processo nQ 81/66 -  C la s 

se X III  -  Indicação de A u x ilia r  de C artório  - em que o M.M. 

Ju iz  E le ito ra l da 7 fl Dona, em I ta  baiana, in d ic a  o nome do

funcionário  E stadual E lizeu  T e le s Rego para exercer a s  fu n  

çõ es de A u x iliar  de ^artorio  naquela Zona. D ecisão : - d e

negaram, por consenso unânime, a au to rização  s o l ic i t a d a ,  -  

por não haver ainda decorrido o prazo de 1 2  m eses, ex ig id o  

por L e i, para o re ferid o  fun cio n ário  ser re q u is ita d o  nova

mente. 0 mesmo J u r i s t a  r e la to u , em nova d i s t r ib u iç ã o ,  o -  

Recurso E le ito ra l  n& 1/66 -  C la sse  V — em que e D ecorrente 

o s r .  Gerino Nunes de V asconcelos, Delegado da ARENA no Mu 

n ic ip io  de Cunbe, e Recorrido o M.M. Ju iz  E l e i t o r a l  da líf& 

Zona, em N. S . d as Dores, que exarou despacho de d eíerim en  

to nos processos de Pedidos de In sc r iç ã o  E l e i t o r a l  de C ar

mo s i t a  Francisca Santos e o u tr o s .  D e c isão : -  p re lim in a r  - 

nente é por unanimidade de v o to s ,  conheceu-se do h e c u r so ,.  

e , no merico, de ig u a l C orna, n ego u -se-lh e  provim en to , "o.
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r a  manter, como de fa to  m antidas ficam, a s  d ec isõ es r e c o r 

r id a s *  Polo mesmo Ju r is ta  Manoel F erre ira  da S ilv a  Neto -  

f o i  fe ito  o r e la tó r io  do Recurso E le ito ra l nS Z /6 6  -  C la s 

se  V - eia que e Recorrente o s r . Gerino Nunos V ascon celos, 

Delegado da AKENA, no Município de Cumbe, e Recorrido o -  

11. M. Ju iz  E le i to r a l  da 1/.J& Zona, em íl. S * das Dores, que -  

exarou despacho de deferim ento nos p rocessos de Pedidos de
A *tran sfe re n c ia  do e le ito r  Cicero Alves C orreia e ou tros* -  

De c isã o : - conheceram do Kecurso, preliminarmente e por -  

unanimidade de vo to s, e, de m e r it is , também por unanimida

de, negaram-lhe provimento, para manter, como na verdade -  

m antidas ficam , a s  decisões reco rr id as . 0 e/jsio* J u r i s t a  -  

Manoel A ch ille s  Lima re la to u  o processo 8/4/66 - C la s se -  

X II I  - Indicação de A u x iliar de Cartório -  em que o M.M* - 

J u iz  E le ito ra l da 7a Zona, em Itabaian a, in d ic a  o nome do 

s r .  Pedro V ie ira  da S ilv a , funcionário  do F is c o  E sta d u a l, -  

p ara  exercer a s  funções de A u x ilia r  de C artó rio  naquela 2o 

n a . Decisão: -  por unanimidade de votos, resolveram  a u to 

r iz a r  a req u isição  indicada. Em seguida, o exmo. d e s . Pre 

sid en te  suomete à consideração da Casa os ped id os de Força 

F e d e ra l, formulados pelo M.M. Ju iz  E le i to r a l  da 7 a Zona e 

p e lo  Delegado do MDB, os q u a is  foram unanimemente d e fe r i  -  

d o s . Também Sua Excelência submeteu à a p re c ia ç ã o  do T rib u  

n a l  o requerimento do sr . Nei-rton da Fonseca, l id o  3a no Ex 

ped ien te , indicando o nome do s r .  Álvaro B e ze rra  p ara  su bs 

t i t u i r  aquele na Junta E le i t o r a l  da I a Zona. A s u b s t i t u i 

ção  f o i  unanimemente aprovada.. Submeteu, ig u a lm e n te , S u a -  

K xcelen cia  ao T rib u n a l o pedido de s u b s t i t u iç ã o  do d r . E- 

vandro Mendes p e lo  S r . José M artin s  IrnSo, como Membro da

Jun^a £iloicoral da 10  ̂Zona^ gii haborto A s u b s t i t u iç ã o
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f o i ,  outroo sim, aprovada por unanimidade. A 

Excelência con su lta  ao Tribunal se deve e s to , 

p o is  do R eg istro  de Candidatos hoje aprovado, 

a s  se r ie s  das duas organizações p a rtid a r ia s  o

sepu ir, Sua -  

?)\ horas d e- 

cortc-ar logo  

, en segu id a ,

so rtear  sononte os numeros dos candidatos do iloviinonto De

mocrático B r a s i le ir o , já  re g istra d o s , deixando os numeros- 

dos candidatos da ARENA para depois do seu r e g is t r o , ou se  

deve fazer os d o is so rte io s  num dia só. D ecisão: - r e s o l -

veu o Tribunal, por unanimidade, 

se ssão  extraord in ária  no sábado,
ß

so o sorteio  das se r ie s . Nossa 

ouanto ao so rte io  dos numeros do

que se ja  rea lizad a  uma

às 10 h oras, oara efetuar-
*

oportunidade, d e c id ir - se -a

s Cnndidato s . PT: iLICACÃQ:

Pelo exno. des. Presidente f o i  publicado o Acordão prolata 
do pelo exmo. Ju iz  Osman da S ilv a  Buarque, no processo  n s 

8 / 6 6  - Classe X III - Pedido de Registro de Candidatos a De 

putado Estadual, pelo ITD3. Nenhum assunto n a is  havendo pa 

ra deliberação do Tribunal, o exno. des# P resid en te  houve- 

por bem declarar encerrados o s trabalhos da presente se s  -  

são , e, para con star, o O fic ia l Ju d ic iá r io  P J-6  - LUIZETE-

DANTAS DE SANTANA VIEIRA, d atilo g ra fo u  a p resen te  ATA. Eu, 

PAULO LINHARES NOU, Diretor de Secre tar ia  P J-1 , a r e d i g i , -  

f i z  d a t ilo g ra fa r  e assin o . SALA DAS SESSÕES DO TRI, 3UNAL -  

REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DE SERGIPE, em A raca ju , Z J  de



ATA DA 12a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador Antônio Xavier de A ssis  Ju n io r»

Aos vinte e nove d ia s do mes do outubro do ano
V V

de mil novecentos e sessenta e s e is ,  as dez horas, a p rao a-  

Olynpio Campos, número duzentos e tre s , n e sta  cidade de Ara 

c a ju , onde sc acha in sta lado  o Tribunal R egional E le i t o r a l-  

do Estado de S erg ip e , re a liz o u -se  a sua decima segunda s e s 

são ex trao rd in ária , sob a presidên cia do exmo* d es* Antônio

X avier do A ssis  Junior o com a,s presenças dos oxnos• s r s *  -
> *

Ju iz e s :  desembargador Luiz Pore ira  de Melo, Ju iz e s  de D ire i

to Manoel Tavares de Menezes e Osman da S i lv a  Buarque, J u  -  

p i s t a s  Manoel F e rre ira  da S i lv a  II. to e Manoel A ch ille s  Lima 

0 do exmo* Procurador Regional E le ito r a l ,  d r* Osman Hora -  

Fontes* Havendo número le g a l ,  o exmo. dos* P residen te  de -  

c ia r  ou aberta a se ssão . Lida e aprovada a ATA da sessão  an 

t o r io r .  EXPEDI li TTE: - lião houve m atéria. ORDEM DO DIA; -  

0 exmo. Ju r is ta  Manoel F e rre ira  da S ilv a  Meto, p e la  ordem -  

com a palavra le u  para conhecimento do T rib u n al, una n o ta  -  

publicada na Gazeta de Serg ip e , a qual comenta que o D elega 

do do Bacharel Jaime de Araújo Andrade, a p ro v e ita n 

do a oportunidade deste  Colegiado en e sta  ju lgan d o  impugna

ções de candidatos, a requerer’ Força F e d e ra l p ara  g a ra n t ir *  

o oroxino p le ito *  Conseguindo ass im , num momento p s ic o lo ^  

co exauo e m  base da su rp re sa , aprovaçao d o s Ju iz e s  e e x i  

to no seu pedido, requereu que f o s s e  consignado era Ata o
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seu p ro testo  por não ser v e r id ic a  a nota p u b licad a no r e f e  

rid o  Jorn al, a  qual f o i  d e fe r id a . Em seguida usou da pala, 

v ra  o exno. d r . Procurador Hegional E le i t o r a l ,  dando ap o io  

a s  p alavras do exno. J u r is ta  Manoel F e rre ira  da S ilv a  N e to , 

e requereu que se en viasse uma nota esc la re ce d o ra  ao r e f e 

r id o  Jornal para ser publicada na mesma pagina e se cçã o , -

conforme determina a Lei de Imprensa. Consultado o T rib u 

n a l ,  fo i  aprovado a unanimidade. 0 exmo. Desembargador -  

Presidente ex p lica  aos i l u s t r e s  Membros do Tribunal que a 

presente se ssão  ex trao rd in ária  fo ra  convocada com a fin a ljL  

dade de se proceder ao so r te io  das se r ie s  de numeros dos -  

Candidatos a Deputado E stad u al, de acordo com o que d e te r 

minam o A rt. 100 e seus p ará g ra fo s , do Codigo E le i to r a l  e -  

o A rt. 29 da Resolução n2 7 *869 , de 21-6-66. Estavam p r e 

sen tes no rec in to  da sessão o s segu in tes: Antonio C abral -  

Tavares, S e c re ta r io  Geral do H.D.D., General D jenal Tava -  

r e s  Queirós, Candidato a Deputado Estadual p e la  ARENA, e -  

v á r io s  outros represen tan tes das Agremiações P a r t i d á r i a s , -  

que atenderam ao convite da P resid ên cia  do Tribunal para -  

a s s is t ir e m  ao so r te io . Para proceder ao s o r te io ,  foram de 

sign adas a s  fu n cio n ária s do Quadro da S e c r e ta r ia  do T rib u 

n a l Hegional E le i to r a l  de S e rg ip e : D. Jo s e f in a  Cardoso Bu- 

arque e S r ta . Nadja Cardoso Gonçalves T o rre s . R e a liz o u - se  

em primeiro lu g a r , o sorte io  das s e r ie s  de numeros, a P a r 

t i r  de 1101. Coube a prim eira sé r ie  à A lian ç a  Renovadora- 

N acional - ARENA - a começar de 1101, cabendo, ip so  f a c t o ,  

a s é r ie  segu in te , in ic ia d a  p e lo  numero 1201, ao Movimento 

Democrático B r a s i le ir o  -  M.D.B. Em se g u id a , p roced eu -se  

ao sorteio dos números que deverão ter os candidatos de c 

cia uma das duas Organizações Partidária, dentro das duas
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s c r ie s *  0 resu ltad o  deste  segundo so rte io  f o i  o segu inue* 

A liança Renovadora Nacional - ANMNA: Aecio Silvo, da ronco 

ea 115o; Aerton Meneses S ilv a  1107; Al bano Prado P incnuel- 

: '-ranço 1157; A lia i  Cardoso Costa 1155; A lo ís io  la v a re s  San 

to s  H 5 6 ; Antônio Conde Sobral U I 6 ; Antonio Inane isco  de 

Je su s  1115; Antônio fo rre s  Jun ior 1105; C arlos fo rre s  de -  

Sousa 111/).; Curt V ieira 1128; Cândido D ortas de Mendonça -  

1102; Djenal Tavares Queirós ll[{3 ; E lís io  Carmel 0 11/(-6 ; E- 

valdo Caliuto 1119; Fernando Ribeiro Franco 113^5 F i l a d e l -  

ro Porto Dor ia  l l ã 2 ;  Francisco de Melo Novais llij.9; Fran - 

c isc o  Leite F ilh o  1132; Francisco Teles de Mendonça 1 1 3 0 ;-

F/ancisco Modesto dos Passos 1122; F ran cisco V ie ir a  da Pai. 

::ão 1 1 3 1  ; Hera d i t  o Guinarão s Hollen:, erg 1103; H ilde brando

D ias da Costa 1109; Horacio Dantas de Goes 1125; Humberto- 

da S ilv a  F e rre ira  112ã; Jaime Cruz de O liv e ira  110l|; J e s s e  

F e rre ira  .da Trindade 1121; João Alves B ezerra 1151; João  -  

Hoclia dc O liveira  1118; João da S ilv a  L isboa 1129; João Va 

le rian o  dos Santos 1112; Jo sé  Antônio P e re ira  I I 38 ; Jo s é  -  

Cloonancio da Fonseca 1111; Jo sé  Gilton G arcia 1152; J o s e 

da G lória Garees 115°; Jo sé  Almeida Fontes 1113; Jo sé  Ma

to s  Valadares 1135; Jo se  dos Santos Mendonça 1123; Jo e l -  

Nascimento 1133; Jo sa fa  Jo sé  de Santana 1126; Leandro R i -  

beiro  Siqueira Maciel 1100; Manuel Cardoso Dantas 1110; Ife. 

nuel Francisco T e le s 1127; Oseas C avalcan ti B a t i s t a  1109$- 

Paulo de Figueiredo Lima IIZ4J4.5 Pedro 3a rreto Siqueira 1101s 

Pedro Batalha de Goes llíi5; Paulo Augusto Vasconcelos 1120; 

Ha inundo Araújo llí|l; Roberto do Prado Sobral llltf; Rosendo 

íliheiro Filho lli^Sj Sebastiao de Aguiar Figueiredo lllj.0* ■« 

Silvio Ca oral Santana II565 Roosevelt Dantas Cardoso de - 
Menezes II5Í1; Wilson Almeida Santana H 0 6  e Wolney Leal de
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Holo 1117* Movimento Democrático B ra s ile iro  - M.D.B.: Ag- 

r.ildo Bocha Meneses 1202; A loísio  Menezes V ieira  1206; Ané 

l i a  Baria Figueiredo 1205; Antonio Santana Mesquita 12095“ 

Cnrlito Pereira de llelo 1220; Deoclecio V ie ira  cia S ilv a  -  

1221; 3d son Mondes No O liveira  1225; Francisco Rabelo L e i

to Feto 1210; Jaime do Araujo Andrade 1251; Jesuino M oioli 

P* de Aureu e S ilv a  1229; João Bismarck dos Santos 1208; -  

João Bosco da S ilv a  Teles 1217; José Augusto Andrade 1228; 

Jo sé  B altazarino dos Santos 1207; José C arlos F e liz o la  

1227; José -ia S ilv a  Lima 1226; José da S ilv a  Novais 1 2 2 3 ;-  

Jo sé  Fagundes de Lima 1219; Jo sé  Grigorio R ibeiro 122Í|; Jo  

sé Joaquim do O liveira Neto 1222; Joso Menezes 1218; Jo  s e 

da oel o Leite 1216; Jo n alter  Andrade 1230; Leonardo V ie ir a -  

dc Souza 1215; Nilo V ieira 121/j; Nubia Nabuco Macedo I 20/4.; 

Otávio Martins Penalva 1213; Pedro Pires 1212; Raimundo -  

Francisco Lima 1203; Rosalvo de O liveira S i lv a  1211; Sebajï 

t iã o  Nabuco d 'A v ila  1232 e Wilson Moura 1201* Da audiên -  

c ia  do sorte io  f o i  lavrada Ata assinada p e lo  Presiden te* -  

Dos* Antonio Xavier de A ssis  Ju n io r , pelo S e c re ta r io , Jo s e  

f in a  Cardoso Buarnue, e p e lo s Delegados e Candidatos pre -  

sen tes. Nenhum assunto mais havendo p-ra deliberação  do -  

Tribunal, 0 exno. des* Presidente houve por bem d e c la rar  - 

encerra los os trabalhos da presen te se ssão , e , para constar, 

o O fic ia l Ju d ic iá r io  PJ-6 -  LUIZLTE DANTAS DD SANTANA VIEI 

NA, datilografou  a presente ATA. Eu, PAULO LINHARES NOU*- 

D iretor de S e c re ta r ia  PJ-1, a r e d ig i ,  f i z  d a t i lo g r a fa r  e -  

a s s in o . SALA DAS SESSÕES DO TRIJUMAL REGIONAL ELEITORAL -  

DO ESTADO DE SERGIPE, em A raca ju , 29 de outubro de 1 9 66«

‘-PRESIDENTEs . Antônio Xavier de A. Junior
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Des* Lu is P e re ira  de Melo

xav are s  ae menezes /  

£S__________ Í^Èfcwatáyá-íit,& b z \ Á i l ----£ s_ _ ^ ‘̂ _ „ ia to a » !fa Ó ÍK ií_ -
Ju iz  Osman da S i lv a  Buarque '

- is ta  Manoel F* da^Silva lleto

Jim à sta  Manoel A ch illes' Lima

Dr. Osman Hora Fontes 

Paulo Linhares Nou

PROCURADOR- REGIONAL
DIRETOR DE

- SECRETARIAI



¥

ATA DA 1'^ SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Dosensar pa or Antonio Xo vi or do A g oi o Junior,

Ao8 quinse lias do nes 1o novembro do ano cie -

,il nove ::o s 0 SOGScats, o soi s, ac novo noras, a praça 0-

Oí ;r o; ;.r 00 3, ynu íoro durerto s c tres, nosta cidaie de Ara—

caiu, o:V e  se * ' d1 a i V-stalado o Crismai Heqional Lleitoral-

V  Lr talo 'o Csrqipe, roalinou- sc a sua decima quarta sossuo

entra oo 'i: vrha , sob a vc si dor cia do orno. los, Antonio Ha-
- - “» n r \ is sis Junior c eon . s P

*
roo onça s dos amuos. srs. Jui

r - ^  » sssn s.r or Lris Percít1s. do Hclo, Jui::os de Direito
■ ■ - -m j. a V,. r .3 V j  - ■ - no so s c Osman da Oil vs. lusrnue, Juris-

t a s  í o o l  1 e r r o ir a  ir. S ilve , noto  c Heroc l  A c h tlo s  L in a  e

Hora Fondo anuo. Procurador 1 :;;io: sl Ll sa o  o ;ral, dr. Os:nan

iÕ ■ [ j  » Havendo numero 1 . sal, o c:pso. des, Uv o  ~  -*1 X  i .J  J _ den

rou a ; r v  a sessão* Lida c an:rova<la a Al.A da r *  rã
i.O w

* í*
r i o r .  XF.:;)1 H g ;  - Oii c io s :  do Lei. Ja im e  do A raújo  An

dra de, Dcleqsdo do H .D .3 . , c o nmi içando que rccoocu in fo r iq a  

noos urqcntos da Cidade de In c lia ro b a , Corno cia Lona A l e i t o  

r a l  do Canta L u ::ia  do I tan h y , do que a s  g a r a n t i a s  e l e i t o  - 

v a i 3 ::: ao an cae ad as  o quo o IV ;A Ju in  L l e i t o r a l  perm anece  

ra  na sedo aa Lona sen c o n d iç õ e s  de p o l ic i a m e n t o  na C id a d e  

ac m d ia r o b a ,  o , a s s i n ,  o H .D .L . pode un c o n t in g e n t e  da T ro  

po F e d e ra l  p-.rr. ,-quolc. C i -  o ; e do dr. A lo í s io  ds á b r e u  L i -  

nci, n.M. õ v iz  E le i t o r a l  da I V  2ona, con sideran do  a n e c e s s i  

la pr.usança do Força F e d e ra l en íi. s .  d a s ü ô r e s ,  3o.o -asa
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Piçuc l do A leiro  o S i r i r i .  QKDBH 1)0 DIA; - tão  houve pro 

cgr;-G0 5 para £  JTj^E ZJy?PA* II en Hosoluçoos ou Acórdãos p e r a  -

'■ ) r J y  ,0. ->q» 0 Eu.:o. Dos. Prcsidcu

,res Coloras que 0 tribunal estava
■loiçõos esc; .duais e federais, para

cu toda a C irc u n sc r iç ã o  c r e s o lv e r  o s  c a s o s  u rg e n te s  e im - 

o r e v i s t o s  niiG ocorrerem , de no do a a s s e g u r a r  o bom e f i e l — 

cu:r'.-ri.isnto da L e i  E l e i t o r a l ,  garantindo a todos o s  e l e i t o  

roo o l i v r o  c r c r c i c i o  do d i r e i t o  do v o to .  D eclarou , a s e 

g u i r ,  ram e r u i  to  grande o numoro de e l e i t o r e s  de o u t r o s  -  

E m i c iM o s  se r g ip a n o s  c de o u t r a s  C ir c u n sc r iç õ e s  E l e i t o  -  

r a i s ,  ho;]c on t r a n s i t o  por A ra c a ju ,  n e c e s s id a n to  de rcssciJL 

v a s .  E n tre ta n to ,  o s  J u í z o s  E l e i t o r a i s  d a s  I a 2 a Zonas n ao  

e s t ã o  podendo a s s i n a r  t a i s  documentos. 0 Dr. Osr.ian Hora — 

P o n to s ,  Droeu aa ior Lec ion ai E l e i t o r a l ,  op in ou  por que f o s 

se  designado un fu n c io n ár io  da S e c r e t a r i a  do t r i b u n a l  p a r a  

a s s i n a r  a s  r e s s a l v a s :  o D ir e to r  da S e c r e t a r i a  ou ura f u n c io  

n í r i o  i r e d ia to  no Quadro de P e s s o a l ,  quando a q u e le  t i v e r  -  

de se au sen ta r .  A nedida su g e r id a  f o i  m ian in en cn to  ap ro v a  

d a .  ianocn o Huno. Dos. P r e s id e n te  propõe s e j a  d e s ig n a d o -  

un fu n c io n ár io  da Se cr e tc .r ia  do t r ib u n a l  p a r a  f a z e r  d i s t r i  

bu lcão  c m a t e r ia l  à s  Mesas M oceptoras do "Lotos de onde r e  

ccb er  rec lam açõ es ,  a. f i a  de que o s  e l e i t o r e s  possam  v o t a r *  

Sobre  o a s su n to ,  e ;:tcrn ou -se  a  douta P r o c u r a d o r ia  r e g i o n a l  

E l e i t o r a l  elo ciando a a t i t u d e  do Ermo. D es . P r e s id e n t e  e -  

lamentando a s i t u a ç ã o  da I a Zona d e s ta  C a p i t a l ,  c u j a s  S e c 

ç õ e s  nl s i  ror a i s  nao os-no deviuam ento a s s i s t i d a s .  A pro  — 

p o s t a  f o i  unaninenente ap ro v a d a .  P ed iu , e n t ã o ,  a p a l a v r a -  

o o o l .  J a in e  ae A ra ú jo  Andrade, D elegado do Movimento Demo 

orático Brasileiro, p ara  c i e n t i f i c a r  ao  Tribunal q u e , a  ia



Ano de 1 966 ATA DA l l j .a  SESSÃO Fls. XIX

Zona, hoj e pela manha, ainda não havia d is t r ib u i  cio o mate

r i a l  do e le ições a todas a s  Secções, e que 12 (doze) Ilesas 

doe ca to ra s de votos ainda não estavam funcionando até  a hora 

do in íc io  da reunião do Tribunal. Pediu perm issão para con 

sign ar on Ata un p ro testo  contra essa  situ ação , na o so p or- 

ouc prejud ica os candidatos, mas os e le ito re s  p rin c ip a ln en - 

t c .  A segu ir, o oxino. des. Presidente informou ao Tribunal 

que, tendo recebido na madrugada de hoje, a ropresentaçao -  

do II*D. 13*, l id a  no Expediente, tomou a in ic ia t iv a  de empe -  

d ir  telegram a n£ 150 ao lí. lí. Ju iz  E le ito ra l da 2l|a Zona, so 

lic ita n d o  informar se teve c iên c ia  de algum fa to  que im pli

que em perturbação do exercício  do voto, e dizendo que fique 

aten to  para remover qualquer obstáculo à norm alidade do p i e i  

to . Submetida a v o to s, a providencia da p re sid ê n c ia  f o i  ■ ona 

niuemente aprovada. Também Sua Excelência e sc la re c e u  ao T r i 

ounal que, em re lação  a Força Fed eral para o s líu n ic íp io s da 

1 hA Zona, a providência ja  fo ra  tomada em tempo, una vez -  

que a d istr ib u içã o  da Tropa Federal abrangia d i t a  é re a . He 

nhun assunto mais havendo para deliberação  do T ribu n al, o -  

cxno. des. Presidente convocou se ssão  ex trao rd in ária  para -  

às 1 5  horas e declarou encerrados os trabalh os da p resen te- 

se ssã o . S, para co n star , o O fic ia l  Ju d ic iá r io  P J-6  -  LUIFE 

TE DAHTA3 DE GAITTAITA J I  EI EA, d a tilo g ra fo u  a p re se n te  ATA. -  

Eu, PAULO LIHIÍAP.ES HOU, Diretor do S e c re ta r ia  P J- 1 , a r e d i

g i ,  f i z  d a t ilo g ra fa r  e a ssin o . SALA DAS E.nSOES DO TDI.IJEAL 

.'i-jL-iO. nL uLEz-0. AL DO . .vj nDO sE Se  iGIrE, em Ara. c a ju , 15 d e— 

novembro de 1 966*

Das. Antonio Xavier do A. Junior 

Dos. Luiz Pereira de Helo

•PHSSIDS-SB
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Ju iz  Manoel Tavares de Menezes

Ju iz  Osman da S ilv a  Buaraue

J u r i s t a  Manoel F* da S i lv a  Neto

J u r i s t a  Manoel A ch iles Lima

Dr# Osman Hora Fontes

Paulo L inhares liou

PKOCUPADOR
REGIONAL

DIRETOR DE 
SECRETARIA



ATA DA 15a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE De3cmbar cio? Antônio Xavier de A s s is  Ju n io r*

Aos quinze d ia s do mês cie novembro do ano de 

n il  novecentos 0 se ssen ta  e s e i s ,  à s  quinze h o ras, a praça 

Olynoio Campos, número duzentos e t r ê s ,  n esta  cidade de -  

A racaíu , onde se acha in sta lad o  o Tribunal R egional E le ito  

r a l  cio Estado do S e rg ip e , r e a liz o u -se  a sua decima q u in ta-  

se ssao  e:: trao r d in a r l a , sob a p resid ên cia  do e m o . d e s. An

tônio Xavier do A s s is  Junior e com as presenças dos ennos.
* *

s r s *  J uízos: desenbarga-ior Luiz Pereira  de Melo, Ju iz e s  üe

D ire ito  líunoel Tavares de Menezes e Qsman da S i lv a  Buarque, 

J u r i s t a s  líunoel T o rre ira  da S ilv a  Xe to e Manoel A c h ille s  -  

Lima e cio cuuo* Procurador Regional E le i t o r a l ,  d r . Osman -  

hora Fontes* Havendo número l e g a l ,  o exno. d e s* P residen 

te  declarou  aberta a se ssão . L id a  e aprovada a ATA da se s  

sào a n te r io r . E1CPED1.JTTE: - T elegram as: do d r . Jo sé  Barre 

to Prado, H.ií. Ju iz  E le ito ra l  da Z6& Lona, submetendo o no 

ne da Senhorita Jo s e fa  Delfina do Souza para Membro da Jun  

ta E le ito r a l  daquela Zona, em su b s t itu iç ã o  a C a r lo s  A lv o s-  

Lima que se encontra internado no H o sp ita l de C ir u r g ia ; do 

dr* Mario Almeida Lobào, M.lí. J u iz  E le i t o r a l  da 5 a Zona, -  

em F re i Paulo, comunicando 0 Tuncionânento n o rm al: de t r e s -  

seço.ss em Cruz aa$ nracas e o ito  era H ib e iro ó o lx s e c o r s id e  

.‘.anelo im prescin dível a ->■'orça F e d e ra l Para ca 11 duoao dr s u-«— 

nas para apuraçSo; do d rV A lo ísio  Bra^a, K .li. Ju iz  S L e ito -
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r a l  da 6a Zona, em Gararu, comunicando que v i s i t a r a  a s  t r ê s  

seções de Gararu e a s  quatro de I t a b i ,  que estavam  fumcio -  

nando normalmente, e seguia para os D is t r i to s  cie Lagoa Fun

da e São Mateus parq v i s i t a r  a s  re stan te s t r ê s  seçõ es; do -  

Gr. Djalma F e r r e ir a  de O liv e ira , M.M. Ju is  E le i t o r a l  da 9a"  

Zona, comunicando ha,ver v is ita d o  Pirambu e Carm opolis onde 

a s  seções funcionavam normalmente, e que se d i r i g i a  para -  

Jap o n ta ; do mesmo dr. Djalma F e rre ira  de O liv e ira , J u i s  E- 

l e i t o r a l  su b stitu to  da 15a Zona, em Própria, c ie n tif ic a n d o  

que in ic ia r á  a apuração desta Zona no dia 1 6 im p re te r iv e l

mente; do dr. João  B ap tista  C avalcan ti, M.M. J u i s  E le ito  -  

r a l  da 11a Zona, em L a ra n je ira s , comunicando que se reu n i

ram todas as El se çõ e s, correndo os trabalhos norm alnente; 

e do s r .  H eraclito  Kollemberg, candidato a Deoutado E sta  -  

d u a l, so lic itan d o  g ara n tia s  para eleição em L a r a n je ir a s ,  -  

onde e le ito re s  coag id os não podem exercer d i r e i t o  de v o to - 

l i v r e  e o P re fe ito  Municipal c r ia  sé r ia s  d if ic u ld a d e s *  0- 

f i c i o  do s r .  F ran c isco  Guimarães Hollemberg, comunicando -  

cue é delicada a situ ação  da Cidade de L a r a n je i r a s ,  onde -  

tem surgido sé r io s  a t r i t o s ,  havendo in c lu s iv e  p o s s ib i l id a 

de a s s a s s in a to . " OKDEK DO DIA: - JTJLGAMKGTOS,: -  mão houve-  

f e i t o s  para re i a t  a r  • 0 e:ano . d e s .  Pr s s i  d en t  e su bm e t  e à a -  

p re c i a ç ao on G a sa a su b stitu ição  de Membro cia Ju n ta  E le ito , 

r a l  da Eoâ Zona, conforme telegram a lid o  no em ec lien te . -  

Poc i são : por unanimidade, i e s - s e  a su q s f i tu iç ã o  In d ic a d a .-  

Quanto ao pedido de Força F e d e r a l, form ulado p e lo  M.M.

J u i s  ü le i to ia l  da 5a ^»ona, em F r e i  PauJ_o, p a ra  a conclues 

das u rn as, o Tribunal decid iu  eme se te le  

so confirmando-se o s termos da C irc u la r  r 

0 exao . dos. P resid en te  leu  o to le g ra n a  e o O f íc io  proce

1

p a ra a conduçSo

g r a fe
V
c.quei e J u l -

o 22 ■ia ex p ed id a •

dentes da Cidade de taranjeiuas, sobre at:• í t o s  e f a l t a
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g a ra n tia s  e l e i t o r a i s *  E sclareceu  S . Exa# que tomara a i n i 

c ia t iv a  cie pedir ao Ju is  deste Tribunal, dr. Manoel T avares 

de Meneses, se d e s lo c a sse  para aquela Zona a fim  de v e r i f i 

car o que ocorria  e tomar p roviden cias c a b iv e ls *  Com a p a

la v r a ,  o ermo. J u i s  Manoel Tavares de Meneses r e la t a  a sua 

viagem a 11a Zona, onde v e r if ic o u  eme tudo se encontrava em 

situ açao  normal, estando o M.M. J u i s  E le ito ra l  em plena a t i  

vidade e os e le i t o r e s  exercendo com liberdade o seu d ir e i to  

de v o to . Informa que houve apenas, pelo. manha, um in cid en 

te  com o P refe ito  M unicipal, porem já  sanado. Informa tam

bém que d eirara  l a  alguns p o l i c i a i s  para a g a ra n t ia  da con

dução das urnas após a s  e le iç õ e s *  Era face da inform ação an 

t e r io r ,  o Tribunal considerou pre jud icada a K epre3ontaçao , -  

por já  terem sido tonadas providen cias pelo. P re s id ê n c ia . -  

Era segu ida , o e-xrno. dos* P residen te d isse  ao T rib u n al que -  

tinha cn Mesa uma Representação do Movimento Dem ocrático -  

b r a s i le i r o ,  Seção de Serg ipe , sobre f a to s  o c o rr id o s  nas E- 

le iç õ e s  n esta  C a p ita l .  Consultava então à Casa se  deve se r  

se c re ta  ou publica a sessão  para exame da R epresentação  em 

causa* 0 Tribunal reso lveu , por unanimidade, fu n cio n ar se -  

cretanente para e s se  m ister . A ssim  sendo, o exmo. d e s. Pr^e 

sid en te convocou uma sessão  e x tra o rd in á r ia , p a ra  à s . RO ho

ra s  do ho je . Mão houve d ecisõ es para PUBLICAÇÕES. Uenhum- 

assunto mais havendo para d e lib eração  do T r ib u n a l, o exno. -  

des. Presidente houve por bem d e c la ra r  en cerrad o s o s  t r a b a 

lhos da presente se s sã o , e, para co n sta r , o O f i c i a l  Ju d ic ia  

r io  PJ- 6  -  LUIZBTE DAI:1‘AS DE SAUCATTA 7IBICA, d a t i lo g r a fo u  a 

presonte ATA. Eu, PAULO LILHAEES LiOU, Diretor de S e c re ts  -

f  i s d a t i lo g r a fa r  e .a s s in o .  SALA
REGIOTÍÂL ELEITORAL DO ESTADO DB



/
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cn A racaju, 15 de novcnhro do 1 966.

Pr.ulo L in h a re s  líou

f



ATA DA 162- SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador Antonio X av ier de A s s i s  Ju n io r

Aos quin ze d ia s  do mês de novembro do ano de 

r.vil n ovecen tos e se s se n ta  e s e i s ,  à s  v in te  h o r a s ,  a p raça  

O lynpio Couroos, número duzen tos e t r ê s ,  n e s ta  c id a d e  de -  

A r a c a ju , onde se  ach a in s ta la d o  o T ribunal R e g io n a l RI e i -  

t o r a l  do Rs ta  do de S e rg ip e , r e a l iz o u - s e  a sua .decima “ 

s e x ta  se s sã o  e x t r a o r d in á r ia ,  sob a  p r e s io n c ia  do cxmo. -  

d e s . Antonio X a v ie r  de A s s is  Ju n io r  e con a s  p r e s e n ç a s  

dos cx: :Os. s r s .  J u i z e s :  desem bargador Luiz P e re iro , de Me

l o ,  J u í z e s  de D ir e i to  Manoel T av are s de M eneses e Osrnan 

da S i l v a  Duarquo, J u r i s t a s  Manoel F e r r e ir  cl ti Cl O i l v a  H eto- 

e Manoel A c h i l le s  Limo. e do exno* P rocurador R e g io n a l S -  

. l e i t o r a l ,  d r . Osman Hora F o n te s . Havendo numero l e g a l ,  o 

exno. d e s . P re s id e n te  d ec laro u  a b e r t a  a s e s s ã o .  L id a  e -  

aprovada a ATA da se s sã o  a n t e r i o r .  IddPEDIM ..'E: -  T e le g ra  

n a s :  do d r . Djalma F e r r e ir a  de O l iv e i r a ,  J u i z  E l e i t o r a l  -  

s u b s t i tu to  da 15^ Zona, em P r ó p r ia ,  comunicando h av er v i 

s i t a d o  São Francisco , onde e s tã o  funcionando n o rm al d u as -  

s e ç õ e s ;  do mesmo d r . Djalroa F e r r e i r a  de O l i v e i r a ,  J u i z  B - 

l e i t o r a l  da 9a Zona, em J a p a r a tu h a , com unicando H aver v i 

s i t a d o  Japoaoa onde e sra o  íuncionanclo n o rn a lia e n te  l[ s e ç õ e s ,  

e que se  d ir i-ia  para Cedro do sãó Joãoj c- do dr. Antônio 

Forraira Filho, Juiz E l e i t o r a l  da 1 7 a Zona, era Siaão Dias, 

infornando qv.e as E le iç õ e s  correram í io r m lm e n te . ORDEM -



Ano de 1 966 ATA DA 16a SESSÃO F l s . I I

DO PIA: - JULGAMENTOSt - Não houve feitos para relatar. - 

0 exmo. des. Presidente cientifica ao Tribunal que, relat£ 

vamente à Força para garantia das Urnas Eleitorais, expedjL, 

ra a seguinte Circular Telegráfica a todos os M.M. Juízes- 

Eleitorais desta Circunscrição: - "Comunico Veia que êste- 

Triregelei sessão hoje dezesseis horas resolveu adotar co

mo critério geral serem as Urnas vg alem cautelas aludidas 

artigo 155 et seus parágrafos Código Eleitoral vg garanti

das pela Força Policial Estado vg salvo quando acontecimen 

tos anormais exijam outras providências que deverão ser so 

licitadas este Triregelei". Logo a seguir, S. Exa. comu

nica a seus ilustres Colegas que o Tribunal iria funcionar 

em sessão secreta para examinar e apreciar a Representação 

do Movimento Democrático Brasileiro, Secção de Sergipe. - 1

Pede então que os estranhos façam o favor de retirar-se* - 

Feito o que, fecham-se as portas e o Tribunal passou a fug 

cionar secretamente* 0 Exmo. Des. Presidente convidou ne£ 

sa oportunidade, ao M.M. Juiz Eleitoral da ia Zona, Dr. - 

Raynrundo Rosa Santos a tomar parte na sessão, por ser a - 

pessoa objeto da Representação do M.D.B. Apesar de já ha

ver enviado cópia autêntica dos dois documentos da Repre - 

santaçao ao M.M. Juiz Eleitoral, mandou o Presidente que o \ 

Secretário da Sessão lesse ditos documentos, pedindo ao dr* | 

Raynrundo Rosa Santos que conferisse as suas cópias. Logo- 

após, consulta ao Representado se deseja fazer declarações 

verbais a respeito do conteúdo dos referidos documentos* 0 

dr. Raymundo Rosa Santos contesta, oralmente, as alegações 

do Representante, dizendo que para ele constituiu surpresa 

a Representação em causa, pois, a sua consciência de cida— 

dão e de Magistrado não o acusa de haver cometido qualquer 

falta que desse margem àquela atitude do Representante. -
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Em seguida o exmo. des, Presidente consulta à Casa se des£ 
ja decidir nesta mesma Sessão Secreta, ou se prefere, mais 

detidamente, resolver o assunto em outra Sessão. 0 exmo.- 

Jurista Manoel Ferreira da Silva Neto declarou que tinha - 

sugestão a apresentar, porém deseja faze-lo sem a presença 

do dr. Juiz Eleitoral da Ia Zona e dos Serventes deste Trĵ  

bunal* Atendido em seu desejo, o dr. Manoel Ferreira da -

Silva Neto disse entender que o Hepresentado devera apre - 

sentar sua defesa por escrito, pois a Representação fora - 

também escrita. E entende, igualmente, que, para evitarem- 

se atritos durante os trabalhos da apuração com delegados- 

daquele Partido, evitando-se também procrastinações nos - 

serviços de apuração pelo acúmulo de impugnações e recur - 

sos o Tribunal poderá substitui-lo na Presidência da apura 

cão, sem que isso constitua qualquer penalidade. Depois - 

de amplo debate, resolveu o Tribunal, unânime e preliminar 

menteí 1-) - adiar para as 11 horas de amanhã, 16 do cor - 

rente, o início da apuração das eleições na Ia Junta Elei

toral, em AracaJu; 2*0 - como medida preventiva, substi - 
tuir na Presidência da Ia Junta Eleitoral o M.M. Juiz Elei 

toral da Ia Zona —  Doutor Raymundo Rosa Santos —  pelo - 

M.M. Juiz de Direito da 6a Vara da Comarca de Aracaju — -

Dr. Manoel Barbosa de Souza; 32) - distribuir a Represen

tação do Movimento Democrático Brasileiro, para o seu pro

cessamento normal. Em face dessa Resolução, ficou a Pre si, 

dência encarregada de dirigir Ofícios ao dr. Rayrmmdo Rosa 

Santos e ao dr. Manoel Barbosa de Souza, para serem entre

gues na manhã de quarta-feira, 16 do corrente. Nenhum as

sunto mais havendo para deliberação do Tribunal, o exmo. - 

des. Presidente houve por ben declarar encerrados os traba 

lhos da presente sessão, e, para constar, o Oficial Judi -
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ciário PJ-6 - LUI2ETE DANTAS DE SANTANA VIEIRA, datilogra
fou a presente ATA* Eu, PAULO LINHARES NOU, Diretor de S^ 
cretaria PJ-1, a redigi, fiz datilografar e assino. SALA
DAS SESSÕES DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DE - 
SERGIPE, em Aracaju, 15 de novembro de 1 966.

i i ü
)es. ArffcÃnio jXavier/dé A

________ ____________
Des. Luiz Pereira de Heib

T̂ >------ PRESIDENTE
Junior

Juiz Manoel Tavares_d& Menezes /  

Juiz Osman da Silva Buarque
mm —  ^

Jurista Manoel F. da SiJva Neto
--------- í ^ s ^ é - .

Jurista Manoel Actfiilles 
____

Dr. Osman Hora Fontes

Paulo Linhares Nou

PROCURADOR 
E----- REGIONAL

DIRETOR DE 
----SECRETARIA



ATA DA 90& SESSÃO ORDINÁRIA DO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador Antonio X avier de A* Junior*

Aos v in te  d ia s  do mês de ju lho  do ano de m il 

novecentos e se s se n ta  e s e i s ,  à s  dez h o ras , à p raça  Olym- 

pio Campos, numero d u zen to s  e t r ê s ,  n e s ta  cidade de Araca

ju , onde se acha in s ta la d o  o T rib u n al Regional E le i to r a l  -  

do E stado de S e rg ip e , r e a l iz o u - s e  a sua nonagésima sessão- 

o rd in á r ia ,  sob a p re s id ê n c ia  do exmo* des* Antonio Xavier- 

de A ss is  J u n io r  e com a s  p resenças dos exmos* srs*  Ju ízes : 

desembargador Belmiro da S i lv e i r a  Goes, Ju íz e s  de D ire ito -  

Mano e l  T av a res  de Menezes e Osman da S ilv a  Buarque, J u r is 

ta s  J .  P i r e s  Yíynhe e Manoel F e r r e ir a  da S ilva Neto e do -  

exmo* P ro cu rad o r R eg io n al E le i to r a l ,  dr* Osman Hora Fontes* 

Havendo numero l e g a l ,  o exmo. des* Presidente declarou  

ab e rta  a  se ssã o . L ida e aprovada a ATA da sessão an te rio r*  

EXPEDIENTE!: -  T elegram as: dos Ju íz e s  E le ito ra is  das 5a » 

7a,lo a, l i a ,  12a, 23a e 2Z|& Zonas, todos comunicando o en -  

cerram ento  dos L iv ro s de inscrições partidarãas no d ia  19 do 

co rren te*  O fíc io s : do dr* Aloysio Braga5 Ju iz E le i to r a l  da 

6a Zona de Gararu e o u tr o s ,  enviando 0 teo r da d ec isão  do -  

Egrégio T rib u n a l E l e i to r a l  de Minas Gerais sobre sugestão  -  

ao T rib u n a l S u p erio r E le i to r a l ,  visando ao aumento da g ra t£  

f ic a ç ã o  a t r ib u id a  aos J u íz e s  E le i to ra is j  do Deputado José -  

C arlos M esquita T e ix e ira , P residen te do Gabinete E xecu tivo- 

da Comissão D ire to ra  Regional do Movimento Dem ocrático Bra-
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s i l e i r o ,  em S e rg ip e , rem etendo em 19 do c o r re n te , para os 

e fe i to s  da le g is la ç ã o  em v ig o r , o L iv ro  de In s c r iç õ e s  Par 

t id á r i a s  da Comissão D ire to ra  R eg ional do mesmo P a r tid o ;-  

e do s r .  A ntonio C abra l T avares, S e c re tá r io  G eral do mes

mo P a r t id o ,  comunicando que a r e f e r id a  Comissão D ire to ra -  

R eg ional, em f in s  do mês de a b r i l  próximo passado , elegeu 

seus r e p r e s e n ta n te s ,  como D elegados, jun to  a e s se  Egrégio 

T ribunal R egional E l e i t o r a l  os senhores Jose C arlo s Mes -  

q u ita  T e ix e i r a ,  Jaim e de Araújo Andrade e Guido Azevedo,-  

e que t a i s  nomes já  constam  da A ta daquela Comissão, r e 

g is t ra d a  n e s te  T r ib u n a l.  ORDEM DO DTÁ: -  JULGAMENTOS; -  

0 exmo. d r .  Osman da S ilv a  Buarque fe z  o r e l a tó r i o  do pro 

cesso de R epresen tação  36/66 -  C lasse  X III -  Em que o 

exmo. J u iz  E le i to r a l  da 9a Zona, com sede em Ja p a ra tu b a ,-  

re p re s e n ta  p ara  e f e i t o  de percepção de d iá r ia s ,  quando su 

b s t i t u i u  o exmo. J u iz  E le i to r a l  da 15a Zona, em P ro p r iá .-  

R esolveu o T rib u n a l, em decisão  unânim e, d e f e r i r  o reque

r id o , marcando o v a lo r  de cada d iá r i a  em se is  m il Cruzei

ro s . 0 exmo. d es . Belm iro da S i lv e i r a  Goes r e la to u  o pro 

cesso de In d icação  de P reparador E le i to ra l nG 3£/66 -  ClaJ 

se X II I  -  Em que o exmo. Ju iz  E le i to r a l  da 9a Zona, com -  

sede em Ja p a ra tu b a , in d ic a  D. Maria Ermita Gomes para 

ex e rce r a s  funções de P reparador E le ito ra l do Termo de Ja 

p o a tã , p e r te n c e n te  aq u e la  Zona, em substitu ição  ao a tu a l-  

que se to rn o u  membro de agremiação p o l í t ic a .  Resolveu o 

T r ib u n a l ,  em dec isão  unânime, aprovar a ind icação , nomean 

do D. M aria Erm ita Gomes, Preparador E le ito ra l do Termo — 

de J a p o a ta ,  p e rte n cen te  a 9a Zona. 0 exmo. desembargador 

P re s id e n te  ap resen tou  para consideração do T rib u n a l, o -  

o f íc io  do exmo. J u iz  E le i to ra l  da 2ia  Zona, sed iadh  em -



Ano de 1  966 ATA DA 9Qa SESSÃO F ls. I I I

Boquim, n o s  se g u in te s  Termos: »Remeto a Vossa E xcelência o 

Livro de F i l ia ç ã o  P a r t id a r ia "  da A lian ça  Renovadora Nacio

nal -  Comissão D ire to ra  M unicipal de Boquim, o q u a l, deixei 

de r e c e b e r ,  em v i s t a  da seg u in te  ir re g u la r id a d e :  ontem, ao 

a n o i te c e r ,  compareceram alguns e l e i t o r e s ,  p e ran te  e s te  Ju i 

zo, e d ec la raram  que desejavam se a l i s t a r  no L ivro  de F i -  

l ia ç ã o  P a r t id á r i a  da »A liança Renovadora N acional" , mas -  

não podiam f a 2ê - lo  porque o P re s id e n te  da Comissão D ireto

ra M unic ipal da "ARENA" -  e l e i t o r  João Fernandes F ontes, -  

bem como o re sp e c tiv o  S e c re tá r io  -  cidadão Antonio José do 

N ascim ento, se o cu lta ram  propositadam ente e esconderam o -  

supra-m encionado "L ivro"*  Em seg u id a , e ainda no C artório  

E le i to r a l  onde e s te  Ju iz o  se en co n trav a , compareceram os -  

e l e i t o r e s  Jo sa fá  Macedo e Antonio Edmundo de G ois, membros 

da Comissão In te rv e n to ra  M unicipal da A liança Renovadora -  

N acional d e s te  M unic íp io , e declararam  que protestavam  cotí 

t r a  o comportamento dos demais membros da Comissão In te r  -  

v en to ra  da A rena, os q u a is  deixaram  de ap resen ta r o L ivro- 

de F i l ia ç ã o  P a r t id á r ia  para que to d o s  os e le i to r e s  se in s 

crevessem  liv re m e n te , somente se inscrevendo a lg u n s e le i to  

re s  prev iam  en te  e sc o lh id o s  e que, por is to  desejavam expre^ j 

sar um p r o te s to  e s c r i to  pedindo a e s te  Juizo que co n s id e ra s -  j 

se i n s c r i t o s  no mencionado Livro de F iliação  P a r t id á r ia  os 

e l e i t o r e s :  JOSE PRDRO DA CRUZ, Joaquim Fernandes dos San -  

to s ,  J o s é  R odrigues dos Santos, João Bismarck dos S an to s ,-  

Osmar B r i to ,  José  S oares de Souza, Otoniel Amado da Paixão, 

Manoel Nascimento e João Franca de O live ira , uma vez que -  I 

o d ia  d e z o ito  (18) e s tav a  se expirando, pois eram 22 h o ras , 

e na o tinham  outro meio dos e le i to re s  se in sc rev erem , senãoI 

ju n to  ao  Ju izo  Eleitoi*al* Permanecendo es te  Ju iz o  em c a r-  í
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to r io , a t e  a s  v in te  e duas horas de ontem, aguardando a a -  

p resen tação  do L ivro  de F il ia ç ã o  P a r t id ã r ia ,  p a ra  o devido 

encerram ento , e s te  nao me f o i  ap resen tad o . Todavia, ho je , 

as uma h o ra  e t r i n t a  m inutos ( l ,3 0 h ) ,  da madrugada, quando 

ja  me achava re c o lh id o  ao l e i t o ,  f u i  acordado p e lo  e le i to r  

-  A ntônio Jo sé  do N ascim ento, s e c r e tá r io  da Arena (Comissão 

D ire to ra , l o c a l ) ,  que so então me ap resen tou  o s u p ra -c ita 

do L iv ro  de F il ia ç ã o  P a r t id á r ia .  Como já  era  o d ia  dezeno 

ve (19) de J u lh o , e s t e  Ju iz o  não o recebeu  e d e c id iu  enca

m inhá-lo  ao T rib u n al R egional E l e i t o r a l ,  anexando o o f ic io  

que me f o i  d ir ig id o  p e lo  P re s id e n te  e S e c re tá r io  da Comissão 

D ire to ra  M unicipal da A rena, e os d o is  p ro te s to s  firm ados- 

por o u tro s  d o is  membros da mesma Comissão D ir e to r a ” Ainda 

o exmo. d e s . P re s id e n te  mandou f a z e r  jun tada ao O fício  a c i 

ma t r a n s c r i t o  da mesma au to rid a d e  que remete um documento- 

de J o s a fa  Macedo e A ntônio  Edmundo de Goes que so lic itam  a 

devolução de p r o te s to s  form ulados, co n tra  o comportamento- 

de membros da Comissão D ire to ra  M unicipal da ffARENA” . Poji 

ta  em d isc u ssã o  a m a té r ia  o exmo. Procurador R egional Elej. 

to r a l  op inou  p e la  d is t r ib u iç ã o  da mesma, ou rem eter os do

cumentos a  C orregedoria  E le i to r a l  para apuraçao da v e rac i

dade dos f a t o s .  0 exmo. des . Belmiro da S ilv e ira  Goes ma

n i f e s to u —se p e la  devolução dos documentos ao exmo. Ju iz  E— 

l e i t o r a l ,  a  fim  de s e r  f e i t o  o processo e ser rem etido ao 

M in is té r io  P ub lico  p a ra  a s  devidas providências. Com a p^ 

la v ra  o exmo. Ju iz  Manoel Tavares de Menezes votou p e la  -  

d i s t r ib u iç ã o  dos o f íc io s  como representação, Acompanharam.:-o? 

voto do exmo. Ju iz  Manoel Tavares de Menezes, o exmo. Ju iz  

Osman da S ilv a  Buarque e o exmo. J u r is ta  J .  P i r e s  Wynne. -  

0 exmo* J u r i s t a  Manoel F e rre ira  da S ilva  Neto acompanhou o
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voto do esaao. des* Belm iro da S i lv e i r a  Goes. Sendo assim, -  

reso lveu  o T rib u n a l, a  m aio ria  de v o to s , em d i s t r i b u i r  o f e l  

to na c la s s e  que co rresp o n d e r de acordo  com o Regimento In  -  

terno d e s te  C o leg iad o . PUBLICAÇÕES: -  Pelo exmo. des* P re s í 

dente foram  p u b lic a d a s  a s  R esoluções p ro fe r id a s : pelo  des* -  

Belmiro da S i lv e i r a  G oes, no p ro cesso  de R o ta tiv id ad e  de Es

crivão E l e i t o r a l  n& 2 7 /6 6  -  C lasse  X III ; pelo J u iz  Manoel Ta 

vares de M enezes, nos p ro cesso s  de Pedido de Anotações de Co 

m issões In te rv e n to ra  M unic ipais nQ 35/66 -  C lasse  X III e o -  

de In d ic a ç ã o  de P re p a rad o r E le i to r a l  nfl 26/66 -  C lasse X III5 

pelo J u iz  Osman da S i lv a  Buarque, no processo de Indicação -  

de E sc riv ão  E le i to r a l  n2 31/66 -  C la sse  X III; p e lo  J u r is ta  -  

J* P i r e s  Wyrme, nos p ro cesso s  de In d icação  de Preparador E- 

l e i to r a l .  n2 12/66  -  C la sse  X III e o de Representação n2 

33/66 -  C la sse  X I I I 5 e pe lo  J u r i s t a  Manoel F e r re ira  da S ilva  

Neto, n o s  p ro cesso s  de Ind icação  de Preparador E le i to ra l  n$ 

17/66 -  C la sse  X I I I ,  de A presentação  de Ata para  R egistro  de 

C andidatos a  E le ição  I n d i r e ta  n® 3 ^ /6 6  -  Classe X III , e o de 

C onsulta nS 21/66 -  C la sse  XIII*' Nenhum assunto mais haven

do p a ra  d e lib e ra ç ã o  do T rib u n a l, o exmo. des. P re s id en te  hou 

ve por bem d e c la ra r  en cerrad o s os traba lhos da p re se n te  se s

são, e ,  p a ra  c o n s ta r ,  o O f ic ia l  Ju d ic iá r io  PJ-6 -  LUIZETE -  

DANTAS DE SANTANA VIEIRA, d a tilo g ra fo u  a presen te ATA. E u,- 

PAULO LINHARES NOU, D ire to r  de S ec re ta ria  PJ-1, a r e d ig i ,  -  

f i z  d a t i lo g r a f a r  e a s s in o .  SALA DAS SESSÕES DO TRIBUNAL RE-
f

GIONAL ELEITORAL DO ESTADO DE SERGIPE, em Aracaju, 20 de ju -

lho  de 1

Des. Belmiro da S ilv e ira  flees

PRESIDENTE

VTCE-PRESI 
, DENTE “
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ATA DA 10i a  SESSÃO ORDINÁRIA DO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador A ntônio X avier de A ss is  Junior

Aos d e z e s s e is  d ia s  do mês de agosto  do ano de 

n i l  n o v ecen to s e s e s s e n ta  e s e is ,  à s  dez ho ras, à  praça 0-  

lympio Campos, numero duzen tos e t r ê s ,  n es ta  c idade  de Ara

caju , onde se acha in s ta la d o  o T rib u n a l Regional E le i to ra l-  

do E stado de S e rg ip e , r e a l iz o u - s e  a sua centésim a prim eira-  

sessao o r d in á r ia ,  sob a  p re s id ê n c ia  do exmo. des* Antônio -  

Xavier de A ss is  J u n io r ,  e com a s  p resen ças  dos exmos* srs*- 

Ju íz e s : desem bargador Belmiro da S i lv e i r a  Goes, Ju iz e s  de -  

D ire ito  Manoel T avares de Menezes e Osman da S ilv a  Buarque, 

J u r i s ta  Manoel F e r r e i r a  da S ilv a  Neto e do exmo. Procurador 

Regional E l e i t o r a l ,  dr* Osman Hora Fontes* Havendo numero

le g a l ,  o exmo* des* P re s id e n te  d ec la ro u  ab e rta  a sessão* -  

Lida e aprovada a ATA da sessão a n te r io r*  EXPEDIENTE: -  Te 

legram as: do exmo* M in is tro  Antônio V ila s  Boas, P resid en te- 

do T r i s u p e le i ,  comunicando que aq u e le  Tribunal, aprovou a -  

c riação  d a s  se g u in te s  Zonas E le i to r a i s :  213a em Osasco, Es

tado de São P aulo , in te g ra d a  pelo  Município sede e desmem -  

brada da 5a  Zona, r e f e r e n te  a Comarca da Capital^ e 32a em 

B ataguassú , Estado de Mato Grosso, desmembrada ,da 13& Zona- 

de Rio B r ilh a n te  e compreendendo Município sede A naurilân -  

dia e o D is t r i to  de ig u a l  nome e o de Porto Quinze de Movem 

bro; do i&esmo M in is tro , informando que os Livros de Regis -  

tro  de In sc r iç õ e s  P a r t id a r ia s ,  tendo em v is ta  o d isp o s to  no 

Art* do Ato Complementar nfi 17, deverão ser apresentados
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a J u s t iç a  E le i t o r a l  p a ra  novo encerram ento no d ia  17 do cor

rente , com observação  do d isp o s to  no A rt . 62 da Resolução n 2 

7.S69; dos J u íz e s  E le i t o r a i s  das 3a , 11a ? 15a , 25a e 28â Zo

nas, d e s ta  C irc u n s c r iç ã o , comunicando o encerram ento do a l i s  

nento e l e i t o r a l ;  e do P re f e i to  M unicipal de L ag arto , convi -  

dando p a ra  p a r t i c ip a r  da inauguração  do "Rozendo-Palace-Ho -  

te l"  e da  a b e r tu ra  da 3 a Exposição Agro Pecuária M unicipal /  

de L ag a rto , no próximo d ia  h de se tem bro . O fíc io s : do d r . /  

Aloysio B rag a , M.M. J u i z  E le i to r a l  da ó& Zona em G araru, co

municando que re c o lh e u  @>8.316 de m u ltas  e l e i t o r a i s  arrecada

das no p e río d o  de a b r i l  a junho do co rren te  ano; e dos cida

dãos J o s e  Soares de S ouza, José R odrigues dos S an to s, Jose /  

Pedro da C ru z , João F ran ca  de O l iv e ir a ,  Jose Barbosa Franca/ 

e N ivaldo T eles de M enezes, todos s o lic ita n d o  cancelamento /  

de suas in s c r iç õ e s  P a r t id á r ia s  no Movimento Demodrático Bra

s i l e i r o  (M .D .B .). ORDEM DO DIA: -  JULGAMENTOS: -  Não houve/ 

f e i to s  p a ra  r e l a t a r .  PUBLICAÇÕES: -  Pelo exmo. des. presiden 

te foram p u b lic ad as  a s  Resoluções p ro fe r id a s : pelo  Ju iz  Os -  

man da S i lv a  B uarque, nos processos de Prestação de Contas /  

n2 37/66  -  C lasse  X II I  e de R epresentação n2 l\6/66 -  C lasse / 

X III. Nenhum assu n to  m ais havendo para  deliberação do Tribu 

n a l, o exmo. d es . P re s id e n te  houve por bem declarar encerra

dos os t r a b a lh o s  da p re se n te  se ssão , e , para constar, 0 O fi

c ia l  J u d i c i á r io  PJ-6 -  LUIZETE DANTAS DE SANTANA VIEIRA, da

t i lo g r a f o u  a  p re se n te  A ta . Eu, PAULO LINHARES NOU, D ire to r 

de S e c r e t a r ia  P J-1 , a  r e d ig í ,  f iz  d a tilo g ra fa r  e a s s in o . SA 

LA DAS SESSÕES DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DE 

SERGIPE, em A racaju , 16 de agosto de 1 966*
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. PRESIDENTE
D es, A n ^ n lo /X a v ie p n d e  A. Juni br ^

M i  Z S  Z vT s*  VT CE-PRES I--------   f i  i r Ä  7 y .  ______ DENTE ~
D es. BelmAro da S iijc e ip á  Go és  

diário e l  Tavares, de Menezes

J u iz  Ósman da S ilv a  Buarque ' 

- ^ is ta  M anoçl.F . da S,üVaj Buarque

Dr. Osman Hora Fontes 

Paulo L in h a re s  Nou

PROCURADOR 
• REGIONAL
DIRETOR DE 
. SECRETARIA



ATA DA lOZja SESSÃO ORDINÁRIA DO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desem bargador A ntônio  Xavier de A ssis  Junior#

Aos. v in t e  e d o i s 'd i a s  do mes de agosto  do ano 

de m il n o v ecen to s e se s se n ta  e s e i s ,  à s  dez h o ra s , à praça 

Olympio Campos, número duzentos e t r ê s ,  n e s ta  cidade de -  

A raca ju , onde se acha  in s ta la d o  o T ribunal R egional E le ito  

r a l  do Estado de S e rg ip e , r e a l iz o u - s e  a sua, centésim a quar 

ta  se ssã o  o r d in á r ia ,  sob a p re s id ê n c ia  do exmo# d es . Antô

nio  X av ie r de A ss is  J u n io r ,  e com as  presenças dos exmos#- 

srs# J u iz e s :  desem bargador Belmiro da S i lv e i ra  Goes, Ju ízes  

de D ir e i to  Manoel T av a res  de Menezes e Osman da S ilv a  Buar 

que, J u r i s t a  Manoel F e r r e i r a  da S ilv a  Neto e do exmo# Pro

cu rad o r R egional E l e i t o r a l ,  dr# Osman Hora Fontes# Haven

do número l e g a l ,  o exmo# des# P re s id e n te  d ec la ro u  aberta  a 

sessão# L ida e aprovada a ATA da sessão a n te r io r#  EXPEDI

ENTE: -  T elegram as: do exmo. M in is tro  Antônio V ilas Boas,- 

P re s id e n te  T r i s u p e le i ,  comunicando que aquele Tribunal -  

aprovou a c r ia ç ã o  d a s  seg u in tes  Zonas E le ito ra is*  21/j.a Bu

r l  tam a, E stado de São P au lo , in te g ra d a  Município sede, Pia 

n a l to  e T ir iu b a  e desmembrada da 77a Zona Norte e 51a San

ta  C e c í l i a ,  no E stado  de Santa Catarina} do dr# Luiz Garcez 

V ie i r a ,  M#M. J u iz  E le i to r a l  da 23a Zona, em Ria chão do Dan 

t a s ,  comunicando que lh e  fo i  apresentado, para encerramen

t o ,  o L iv ro  de In scriçõ es P a r tid á r ia s  da Comissão D ire to ra -  

l íu n ic ip a l  da ARENA, de Riachao do Dantas, sem que nenhum -
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e le i to r  se houvesse  i n s c r i t o  d u ra n te  o prazo de prorrogação; 

do dr* João  B a p tis ta  C a v a lc a n ti ,  M.M. Ju iz  E le i to r a l  da 11a 

Zona em L a r a n je i r a s ,  inform ando os t r ê s  nomes que foram -  

in s c r i to s  p e la  A lia n ç a  Renovadora N acional, no Município de 

L a ra n je ira s , após o Termo la v ra d o  p e lo  seu s u b s t i tu to  le g a l ,  

dr. A rtu r  Oscar de O l iv e i r a  Deda; e do d r . A ntônio F e r re ira  

F ilho , M.M. J u iz  E l e i t o r a l  da 17a Zona em Simão D ias, comu

nicando que en c e rro u  o L iv ro  de In s c r iç ã o  P a r t id á r ia  com -  

uma a s s in a tu r a  m a is , a  do s r .  Manoel P ra ta  D ortas. O fic io - 

do s r .  Joaquim  F ern an d es  dos S a n to s , de Boquim, em 10 do -  

c o r re n te , s o l i c i t a n d o  mandar c a n c e la r  a sua in s c r iç ã o  partj£ 

daria  no  Movimento D em ocrático B ra s ile iro *  ORDEM DO DIA]: -  

JULGAMENTOS?s -  0 Exmo* J u iz  Osman da S ilv a  Buarque re la to u -  

0 p ro ce sso  nQ 61/66  -  C lasse  X II I  -  em que o Exmo* Ju iz  E

l e i t o r a l  da 25a Zona de P orto  da F o lh a , encaminha os pedi -  

dos de a fa s tam en to  do S r .  A roaldo A lves de Santana -  E scri

vão E l e i t o r a l  d aq u e la  Zona e o do S r .  Salomão P o rf ír io  de 

B rito , P rep a rad o r E l e i t o r a l  do Termo de Caninde de São Fran 

c is c o , também d aq u e la  Zona. R esolveu o T rib u n a l, em deci -  

são unânim e, conceder a s  exonerações s o l ic i ta d a s .  PUBLIÇÁ-  

& fl: -  P e lo  exmo. d e s .  P re s id e n te  f o i  publicada a Resolução 

p ro fe r id a  p e lo  J u r i s t a  Manoel F e r r e i r a  da S ilva Neto, no -  

p ro cesso  de In d icação  de A u x ilia r  de Cartorio nfl 5h/&6 -

C lasse  X I I I .  Nenhum assu n to  m ais havendo para deliberação - 

do T r ib u n a l ,  o exmo. d e s . P re s id en te  houve por bem d ec larar 

en c e rra d o s  os t r a b a lh o s  da p resen te  sessão, e, para constar, 

o O f i c i a l  J u d ic iá r io  PJ-6  -  LTJIZETE DANTAS DE SANTANA VIEI

RA, d a t i lo g ra fo u  a p re se n te  ATA. Eu, PAULO LINHARES NOU, -  

D ir e to r  de S e c re ta r ia  P J-1 , a r e d ig i ,  f iz  d a t i lo g ra fa r  e as 

s in o . SALA DAS SESSÕES DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO -
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ESTADO DE SERGIPE, em A raca ju , 22 de Agosto de 1 966.

PRESIDENTE

:S£K%PRESI 
_ -BEfTTE ~

L
M anoel Tavares de Menezes

í ^  H A*
J u iz  Osman da S ilv a  Buarque 

? is ta  Manoel F* da S ilva^N eto
r y 2 u _  PRocurador

--------REGIONAL
Dr. Osman Hora F o n tes

Paulo L in h a re s  Nou

DIRETOR DE 
SECRETARIA



ATA DA 1 0 6 a  SESSÃO ORDINÁRIA DO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador A ntônio Xavier de A ssis  Ju n io r .

Aos v i n t e  e quatro  d ia s  do mês de agosto  do ano 

de m il novecen tos e se ssen ta  e s e i s ,  à s  dez h o ra s , à p raça - 

Olympio Campos, numero duzentos e t r ê s ,  n e s ta  cidade de Ara. 

c a ju , onde se acha in s ta la d o  o T rib u n a l Kegional E le i to r a l-  

do E stado  de S e rg ip e , r e a l iz o u - s e  a sua centésim a sexta sejs 

são o r d in á r ia ,  sob a p re s id ê n c ia  do exmo. des* Antônio Xa

v ie r  de A ss is  J u n io r  e com as  p re sen ças  dos exinos* srs* J u í  

se s : desem bargador Belmiro da S i lv e i r a  Goes, J u iz e s  de Di -  

r e i  to  Manoel T av ares de Menezes e Osman da S ilv a  Buarque, -  

J u r i s t a  Manoel F e r r e i r a  da S ilv a  Neto e do exmo. Procurador 

R eg ional E l e i t o r a l ,  d r .  Osman Hora Fontes* Havendo numero

l e g a l ,  o exmo* d e s .  P re s id e n te  d ec la ro u  a b e rta  a sessão. -  

Lida e aprovada a ATA da sessão a n te r io r .  EXPEDIENTE: -  0- 

f í c io s s  do Deputado Jo sé  C arlos M esquita T e ix e ira , Presideg 

te  da Comissão D ire to ra  R egional do Movimento Democrático -  

B r a s i le i r o  (M.D.B.) em S erg ip e , credenciando ò Bacharel J a l  

me de A raújo Andrade como seu Delegado junto ao T .R.E., com 

p o d eres  p a ra  promover o r e g is t r o  dos candidatos daquela o r -  

g an izaçao  p a r t i d a r i a ;  e do s r .  Godofredo Diniz Gonçalves, -  

P r e f e i t o  M unicipal de A racaju, agradecendo a rem essa, f e i t a  

por e s t e  T rib u n a l, <fe um exemplar das Instruções do T ribunal 

S u p e r io r  E le i to r a l  sobre a propaganda e le ito ra l  e normas réj 

la c io n a d a s  com a ação das P re fe itu ra s  M unicipais. ORDEM DG
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"  JULGAMENTOS: - O  exmo* J u iz  Osman da S ilv a  Buarque 

re^ ^ 0,lL.0 P ro cesso  de Ind icação  de Escrivão E le i to r a l  sob 

nü 62/66 -  C lasse  X III  -  em que o M.M. Ju iz  E le i to r a l  da 

25a 2ona, em P o rto  da F o lha, in d ic a  o nome do Escrivão do 

22 O fic io  -  Sr* J o s e  *^lves de Aragão -  para exercer as -  

funções da E s c r iv a n ia  E le i to r a l  da r e fe r id a  Zona* Decisão: 

aprovaram  a in d ic a ç ã o  em causa, sem qualquer d isc repânc ia  

de voto* Ainda o mesmo Ju iz  dr* Osman da S ilv a  Buarque -  

fe z  o r e l a t o r i o  do p rocesso  de C onsulta n2 k l /66  -  C lasse 

X III -  em que o M*M. J u iz  E le i to r a l  da 26a Zona, em Campo 

do B r i to ,  p e rg u n ta  se os e l e i t o r e s ,  a t in g id o s  por Acordãos 

do Colendo T rib u n a l S u p erio r E l e i t o r a l  e d e s te  Egrégio -  

T rib u n a l B eg io n al, embora hajam  conseguido nova in sc rição  

e l e i t o r a l ,  poderão  in s c re v e r - s e  como cand idatos a Prefeij 

to  e V ic e -P re fe i to *  D ecisão: -  reso lv eu  o T rib u n a l, p o r- 

unanim idade ju lg a r  p re ju d icad a  a p resen te  Consulta* Nao 

houve d ec isõ e s  p a ra  PUBLICAÇÕES. Nenhum assu n to  mais ha

vendo p a ra  d e lib e ra ç ã o  do T rib u n a l, 0 exmo. d e s . Presideh 

te  houve por bem d e c la r a r  encerrados os tra b a lh o s  da p re

se n te  se ssão , e , p a ra  c o n s ta r , o O fic ia l J u d ic iá r io  PJ-6-  

LUIZETE DANTAS DE SANTANA VIEIRA, d a tilo g ra fo u  a presente 

ATA. Eu, PAULO LINHARES NOU, D ire to r  de S ec re ta r ia  PJ-1, 

a r e d i g i ,  f i z  d a t i lo g r a f a r  e assino*  SALA DAS SESSÕES DO I 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DE SERGIPE, em Ar a -
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J u iz  Osman da S ilv a  Buarque

I u £ i s t a  Manoel F. da S iiv a i Neto
S L  - j L .  h ---- PRO CURADOR

------------ REGIONAL
D r. Osman Hora F on tes

DIRETOR DE
----------------r ------------------------------------------ SECRETARIA
Paulo L in h a re s  Nou



ATA DA I 0 8 a  SESSÃO ORDINÁRIA DO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador A ntônio X avier de A ssis  Ju n io r ,

Aos t r i n t a  d ia s  do mês de agosto do ano de m il 

novecentos e s e s s e n ta  e s e is ,  à s  dez ho ras, à p raça  Olympio 

Campos, numero d u zen to s  e t r ê s ,  n e s ta  cidade de A racaju, on 

de se acha in s ta la d o  o T ribunal R egional E le i to r a l  do Esta

do de S e rg ip e , r e a l iz o u - s e  a sua centésim a o ita v a  sessão 0£  

d in a r ia ,  sob a p re s id ê n c ia  do exmo. des» Antônio Xavier d e- 

A ssis J u n io r  e com a s  p resen ças dos exmos. srs»  Ju íz e s : de

sembargador Belmiro da S i lv e i r a  Goes, Ju iz e s  de D ire ito  Ma

noel T avares de Menezes e Osman da S ilv a  Buarque, J u r is ta  -  

Manoel F e r r e i r a  da S i lv a  Neto e do exmo. Procurador Regio -  

n a l E l e i t o r a l ,  dr» Osman Hora Fontes* Havendo numero le g a l, 

o exmo» des» P re s id e n te  dec larou  a b e r ta  a sessão* Lida e -  

aprovada a ATA da se ssão  a n te r io r»  EXPEDIENTE: -  Oficio s i

do dr» O sorio de A raú jo  Ramos, comunicando que, a 25 do ex

p i r a n te ,  em fa c e  da necess id ad e  do serviço e l e i to r a l ,  tomou 

a re so lu ç ã o  de rea ssu m ir  as suas funções de Ju iz  E le i to ra l— 

da Ua Zona em E s tâ n c ia , in terrom pendo, d e s ta r te ,  o gozo das 

f é r i a s  reg u lam en ta re s ; e do s r .  Jo se  Almeida Lobão, comuni

cando que ped iu  o cancelam ento de sua f i l ia ç ã o  p a r tid á r ia  -  

ao Movimento Democrático B ra s i le i ro .  ORDEM DO PIÁ: -  JULGA

MENTOS: -  Hão houve f e i to s  para r e l a t a r ,  nem dec isões p ara- 

PU3LI CAÇÕES. Nenhum assunto mais havendo para d é lib e raçao - 

do T r ib u n a l,  o exmo, des. P residen te  houve por bem d ec la ía r
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encerrados os t r a b a lh o s  da p re s e n te  sessão, e , para cons

t a r ,  o O f ic ia l  J u d i c i á r io  PJ-6 -  LUIZSTE DANTAS DE SANTA

NA VIEIRA, d a t i lo g r a f o u  a p re s e n te  ATA. Eu., PAULO LINHA

RES NOU, D ire to r  de  S e c r e ta r ia  P J -1 , a r e d ig i ,  f i z  d a t i lo  

g ra fa r  e a s s in o . SALA DAS SESSÕES DO TRIBUNAL REGIONAL -  

ELEITORAL DO ESTADO DE SERGIPE, em A racaju, 30 de agôsto - 

de 1 966.

PRESIDENTE

VICE-PRESI
DENTE

PROCURADOR
-------------------------------------------------------REGIONAL
D r. Osman Hora P o n tes

. DIRETOR DE
------------------------------------------------------- SECRETARIA
Paulo L inhares Nou



ATA DA I l / j a  SESSÃO ORDINÁRIA DO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador A ntônio  Xavier de A ssis  Junior*

Aos t r e z e  d ia s  do mês de setembro do ano de m il 

novecentos e s e s s e n ta  e se is*  à s  dez horas* à praça Olympio- 

Campos* numero d u zen to s  e trê s*  n e s ta  cidade de A racaju, on

de se acha in s ta la d o  o T ribunal H egional E le i to r a l  do Estado 

de S e rg ip e , r e a l iz o u - s e  a sua cen tésim a décima quarta  sessão 

o r d in a r ia ,  sob a p re s id ê n c ia  do exmo. des* Antônio Xavier de
P

A ssis  J u n io r  e com a s  p resen ças dos exmos. s r s .  Ju iz e s : de -  

senbargador Belm iro da S i lv e i r a  Goes* Ju íz e s  de D ire ito  Ma -  

noel T avares de Menezes e Gsman da S ilv a  Buarque* J u r is ta  Ma 

n o e l F e r r e i r a  da S i lv a  Neto e do exmo. P rocurador Regional -  

E l e i t o r a l ,  d r . Osman Hora Fontes* Havendo numero le g a l, o -  

exmo, d e s . P re s id e n te  declarou  a b e r ta  a sessão* Lida e apro I 

va da a ATA da se ssão  a n te r io r .  EXPEDIENTE: -  O ficios: do -  

dr* Lauro Pacheco de O liv e ira , comunicando que, em data de -  

9 do c o r r e n te ,  tomou posse do cargo  de Ju iz  de D ire ito  da Co 

marca de N eopolis; do d r . Epaminondas S ilva de Andrade Lima, 

comunicando que reassum iu  as  funções do cargo de Ju iz  E le i to  

r a l  da 16& Zona de São C ristovão ; do sr. Antônio Cabral Tava 

r e s ,  S e c re ta r io  G era l do MDB, comunicando que, na conformida 

de do A rtig o  12, a l ín e a  £* dos E sta tu tos do Movimento Demo — 

c r a t i c o  B r a s i le i r o ,  aquela Comissão D iretora Regional* r e a l í
A . A»

zou t r e s  reuniões para escolha dos seus candidatos a cargos— 

e le t iv o s ;  e do exmo. sr . Godofredo Diniz Gonçalves, P r e fe ito -
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de A ra ca ju , convidando para a in s t a la ç ã o  o f i c i a l  do Grupo -  

de D efesa da Comunidade, que t e r ã  lu g a r às  20 horas do p ró 

Sergipe* ORDEM' DO DIA; -  JULGAMENTOS: -  Nao houve f e i to s  -  

para r e la ta r *  0 exmo. des* P re s id e n te  depois da devida a-* 

provação do T r ib u n a l ,  designou o exmo. d r . Lauro Pacheco de 

O liv e ir a ,  J u iz  de D ir e i to  da Comarca de N eópo lis , para exer 

cer a s  funções de J u iz  E le i to r a l  da 13a Zona, sediada na que 

la  lo c a lid a d e *  PUBLICAÇÕES: -  Pelo  exmo. des* P res id en te  -  

foram p u b lic ad a s  a s  R esoluções p ro fe r id a s :  p e lo  exmo. des* - 

Belm iro da S i lv e i r a  Goes, no p ro cesso  de Pedido de R eg istro  

de C andidato  nS 1 /6 6 , C lasse X; e pelo  J u r i s t a  Manoel F e r re i  

ra da S ilv a  N eto^ jao  p rocesso  de R o ta tiv id ad e  de Escrivão -  

E l e i t o r a l  n a 69/ 66, C lasse  X I I I .  Nenhum assu n to  mais haven 

do p a ra  ,d e lib e raç ao  do T rib u n a l, o exmo. des* P residen te  -  

houve por bem d e c la r a r  encerrados os trab a lh o s  d a jp re sen te - 

s e s sã o , e , p a ra  c o n s ta r ,  o O f ic ia l  J u d ic iá r io  PJ-6 -  LUIZE- 

TE DANTAS DE SANTANA VIEIRA, d a t ilo g ra fo u  a p resen te  ATA. -  

Eu, PAULO LINHARES NOU, D ire to r  de S e c re ta r ia  PJ-1, a r e d i 

g i ,  f i z  d a t i lo g r a f a r  e a s s in o . SALA DAS SESSÕES DO IRIHJ -

ximo sãbado, d ia  1 0 , no I n s t i t u t o  H is tõ ric o  e Geográfico de

Ju iz  Manoel Tavares deMenezes J 

J u iz  Osman da S ilva Buarque'

J u r i s ta  Manoel F. da S ilv a  Neto
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£Ü>CÍ.
Osman Hora F o n tes

Paulo L in h a re s  Nou

PROCURADOR 
. REGIONAL

DIRETOR DE 
• SECRETARIA



ATA D A  1 1 7 a  SESSÃO ORDINÁRIA DO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador A ntônio  Xavier de A ssis  Junior*

Aos dezenove d ia s  do mês de setembro do ano -  

de m il novecentos e se ssen ta  e s e i s ,  às dez h o ra s , à p ra ç a -  

Olympio Campos, numero duzentos e t r ê s ,  n e s ta  cidade de Ara 

ca ju , onde se acha in s ta la d o  o T rib u n al R egional E le i to r a l -  

do E stado  de S e rg ip e , realizou**se a sua centésim a décima se 

tima sessão  o r d in á r i a ,  sob a p re s id ê n c ia  do exmo. des. Anto 

nio X av ier de A s s is  Ju n io r  e com a s  presenças dos exmos. -  

srs* J u íz e s :  desem bargador Belmiro da S i lv e i r a  Goes, Ju íz e s  

de D ire i to  Manoel T avares de Menezes e Osman da S ilva  Buar- 

que, J u r i s t a  Manoel F e r re ira  da S ilv a  Neto e do exno. Procu 

rado r R egional E l e i t o r a l ,  d r .  Osman Hora F on tes. Havendo -  

numero le g a l ,  o exmo. d es . P re s id e n te  declarou aberta a sejs 

são. L ida e aprovada a ATA da sessão  a n te r io r .  EXPEDIENTE’? 

T elegram as: do exmo. M in istro  A ntônio V ilas Boas, Presiden

te  do T rib u n al S u p e r io r  E le i to r a l ,  comunicando que, em ses

são de Z do c o r r e n te ,  ap reciou  o processo nfi 3193* re fe re n 

te  a C onsulta  do MDB sobre se ê dispensável a exigência de 

d o m ic ílio  E le i to r a l  p ara  S up len tes de Deputado E staduais -  

que tenham exerc id o  mandato a tu a l 'le g is la tu r a ,  por mais d e -  

uma v e z , e pretendem  se cand idatar a P refeito  em qualquer -  

M unicípio do Estado de que são represen tan tes n a s  Assembléias 

L e g is la t iv a s ,  re so lv e u  que a prova do-dom icílio E le i t o r a l , " ,  

no c a s o , nao e e x ig ív e l ,  nos termos de exceção consignada -  - 

no A rtig o  139* p arag ra fo  segundo da C o n stitu ição  Federal* -
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redação dada p e la  emenda C o n s titu c io n a l ns 1^5 do mesmo Ml 

n i s t r o ,  comunicando que em sessão  de 13 do c o rre n te , ap re 

ciou o p rocesso  n s  3196, re s o lv e u , p e la  Resolução n2 7928, 

aprovar a s  s e g u in te s  a l te r a ç õ e s  nos E s ta tu to s  do Movimento 

Democrático B r a s i l e i r o :  12 -  su p rim ir  a L e tra  N do A rtig o - 

12; ~ a n o ta r  que a l e t r a  do A rtig o  16 passou  a v ig o ra r-

com a seg u in te  re d a ç ã o : e sc o lh e r  os cand ida to s a P re fe i to ,

V ic e -P re fe i to ,  V ereador e Ju iz  de Paz, onde houve” ; a in d a -  

do mesmo M in is tro , e sc la recen d o  que os modelos de C edulas- 

O f ic ia is  env iadas a e s te  T r ib u n a l, são d e s tin a d a s  apenas -  

as e le iç õ e s  m a jo r i t a r i a s  para  a s  cidades de menos de cem -  

m il h a b i ta n te s  devem f ig u ra r  também, a exemplo do que cons 

ta  n a s  d e s tin a d a s  a s  C a p ita is ,  o nome do S up len te  de Sena

dor e,havendo o c a rg o , do V ice -P re f e i to ;  e do s r .  A liz i -  

Cardoso C osta, comunicando que renunciou  o cargo de P re fe i 

to  M unicipal de E s tâ n c ia ,  tendo passado o e x e rc íc io  do r e 

f e r id o  cargo ao P re s id e n te  da Camara M unicipal« ORDEM PO

DIA: -  JULGAMENTOS-: -  0 exmo. des# Belmiro da S ilv e ira  Goes 

r e la to u  o p ro cesso  de Pedido de Afastamento de Preparador- 

E l e i t o r a l  ns 63/ 66, C lasse X III  -  em que 0 s r ,  Pedro B a tis  

ta  de Sousa, s o l i c i t a  o seu afastam ento  do cargo de Prepa

ra d o r  E le i to r a l  de C a rira , p e rte n cen te  a 5a Zona« Resol -  

veu o T rib u n a l, em decisão  unânime, sustar 0 pedido de d i s  

p e n sa , a te  que s e ja  ju lgada a representação que e x is te  n e s  

te  T r ic u n a l c o n tra  o requerente« Ainda o exmo, des, Belml 

ro da S i lv e i r a  Goes fez  0 r e la tó r io  do processo de R o ta t i 

v id ad e  de E scrivão  E le i to ra l  n& 72/66, Classe X III  -  em -  

que o exmo. Ju iz  E le i to r a l  da 12a Zonay com sede em Maro im , 

in d ic a  o se rv en tu á rio  do Ifl Oficio S r. Jose Maia Cruz, p a 

r a  ex e rce r as funções de Escrivão E le i to ra l  n aq u e la  Z ona,-
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em su b s titu iç a o a o  a t u a l ,  que ja  com pletara o seu b iên io . -  

0 exmo. Ju iz  Manoel T avares de Menezes r e la to u  0 p rocesso - 

de C onsulta 6 0 /6 6 , C lasse X II I  -  em que o s r .  Carlos -  

Torres de Sousa, P r e f e i to  M unicipal de N eopo lis , co n su lta -  

d esim co m p atib ilisaçao  de P r e f e i to  que q u e ira  se can d id a ta r 

a cargo e l e t iv o .  R esolveu o T rib u n a l, em d ec isão  unanime, 

nSo tomar conhecim ento da p re s e n te  co n su lta . Ainda o exmo. 

Ju iz  Manoel T av ares  de Menezes f e z  o r e la to r io  do processo  

de In d icação  de E sc riv ã o  E le i t o r a l  nfi 7/4/ 66, C lasse X III -  

em que o exmo. J u iz  E le i to r a l  da 18** Zona, em Tobias B arre 

to ,  in d ic a  o S e rv e n tu á r io  Yolanda V ie ira  de Souza, para -  

e x e rc e r  a s  funções de E scrivão  E le i to r a l .  Resolveu o T r i

b u n a l, em d ec isão  unânim e, ap ro v a r a in d icação , pelo p e rlo  

do como determ ina a L ei em v ig o r .  0 exmo. d e s . P re s id en te  

d ep o is  da devida aprovação do T ribunal e de acordo com que 

e s ta b e le c e  o A rtig o  36, p a rág ra fo  12, da Lei nQ /J..737, de 

13 de ju lh o  de 1 965 (Codigo E le i t o r a l ) ,  fe z  a s  segu in tes- 

nomeaçoes p ara  a c o n s ti tu iç ã o  d as Jun tas E le i to r a is  desta  -  

C irc u n sc r iç ã o : 1& Zona -(ARACAJU) P residen te  -  Dr. Raymun- 

do Rosa S an to s . Membros -  S in d u lfo  Barreto F ilh o , Joao -  

R a u lito  R ib e iro  N unes, João R o sário  Doria e Newton Fonseca. 

Ra Zona -  (ARACAJU) P re s id en te  -  Dr. Joao Sobral Garcez So 

b r in h o . Membros -  Jo sê  Raymundo de Almeida, H elio Maranhão 

de O l iv e i r a ,  Z e ln io  Jorge Ximenes e Alfredo P in to  T e ix e ira . 

3a Zona -  (CAPELA) P resid en te  -  Dr. Hermes B ezerra dos San 

t o s .  Membros -  Jackson  Alves de Carvalhoe Maria Z u le ica  -  

de A ndrade. Ua Zona -  (ESTÂNCIA) Presidente -  D r. O sório - 

de A rau jo  Ramos. Membros -  Américo de F aria  Amado e Osval 

do Guilherme Machado. 5a Zona (FREI PAULO) P re s id e n te  -  

D r. Mario de Almeida Lobão. Membros -  Padre Joao Lima F e l
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tosa e A lb e r tin o  G onçalves, 6a Zona -  (GARARU) P resid en te  - 

Dr. A lo ís io  B raga, Membros -  Meto&io Mendes Costa e C arlos 

A lberto  de Melo. 7 a Zona -  ÍITA3AIANA) P re s id en te  -  Dr. Jo 

sé B eze rra  S a n to s . Membros -  Jo sé  Crispim de Souza e Osval 

do C arv a lh o . 8a Zona -  (ITA3AIANINHA) P re s id en te  -  Dr. An

to n io  V ie i ra  B a r re to .  Membros -  Pedro A lves de Macedo, A l- 

cino C arva lho , M aria Jo sé  de O liv e ira  e Maria S ilv e ira  B is 

po. 9a Zona -  (JAPARATUBA) P re s id e n te  -  Dr, Djalma F e r re i 

ra de O l iv e i r a .  Membros -  A nanias S ilv a  e Pedro Lima de 0- 

l i v e i r a .  10a Zona -  (LAGARTO) P re s id en te  -  D r, José Fernan 

des P rado V asco n ce lo s. Membros -  Dr. Evandro Mendes e E l i -  

zeu D ias do N ascim ento , 11a Zona -  (LARANJEIRAS) P residen 

te  -  D r. João B a p t is ta  C a v a lc a n ti . Membros -  Paulo P e re ira  

C osta e Genaro de Almeida B ro ta , 12a Zona (MAROIM) P re s i  -  

d en te  -  Dr, A rtu r  Oscar de O liv e ira  Deda, Membros -  Abdias 

B a t is ta  S ilv a  e A fro d íz io  M ariano Sena, 13a Zona -  (NE0P0- 

LIS) P re s id e n te  -  D r. Hermes B ezerra  dos S an tos. Membros -  

Menor R odrigues de França e Jo se  P io  da Rocha Wanderley. -  

l k & Zona -  (N. S . DAS DÔRES) P re s id en te  -  A lo ís io  de Abreu

Lima. Membros -  F ra n c isc o  T o ja l Machado e José  F re ita s  de 

O l iv e i r a .  15a zona -  (PROPRIA) P residen te  -  Dr. Djalma F er 

r e i r a  de O l iv e ira .  Membros -  Durval de Souza Prado e J o s é -  

Augusto d 'A v ila  Maynard. l 6a Zona -  (SÃO CRISTOVÃO) P r e s i 

d en te  -  Dr. Epaminondas S ilv a  de Andrade Lima. Membros -  -  

João  übaldo  R odrigues e Serafim  F erre ira  do Amparo N eto. -  

17a Zona -  (SIMÃO DIAS) P residen te  -  Dr. Antonio F e r re ira  -  

F i lh o .  Membros -  Antonio Carlos O liveira e Jo se  Américo -  

S i l v e i r a .  18a Zona -  (TOBIAS BARRETO) P re s id en te  -  Dr. L uiz 

C a rlo s  Fontes de A lencar. Membros -  José Pedro B arreto  e -  

A rnaldo  Santa Rosa. 19a Zona -  (RIACHHELO) P re s id e n te  -  Dr.
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Jose Conceição* Membros -  C leovansostenes P e re ira  de A guiar 

e Padre A ntonio P a d i lh a .  20a Zona -  (ITAPORANGA D1 AJUDA) - '  

P re s id en te  -  Dr* M oacir B a rre to  Sobral* Membros -  Lindonor 

de Melo Lima e F ra n c is c o  Melo de Menezes* 21* Zona -  (BO -  

QUIM) P re s id e n te  -  Dr* Rosalvo V ie ira  de Melo* Membros -  

Raymundo de Melo O liv e ira  e Jo sé  Bispo R ibeiro*  22* Zona -  

(AQUXDABK) P re s id e n te  -  Dr. So lon  F ig u e ired o . Membros -  Ma 

n o e l S i lv e i r a  e A ntôn io  L isboa S an tana . 23a Zona -  (RIACHÂO 

DO DANTAS) P re s id e n te  -  Dr. Ro sa lvo  V ie ira  de Melo* Mem -  

bros -  Jo sé  O liva A lves e José  Antônio dos S an to s. 2Zj* Zo

na -  (SANTA LUZIA DO ITANBY) P re s id e n te  -  Dr* Gileno Fran -  

c isc o  de Je su s . Membros -  A ntônio R ibeiro  S an te lo , Antônio 

S iz in o  da Rocha, A ntônio Lopes S an tos e Je fe rso n  Fonseca Mo 

ra is *  25a Zona -  (PÔRTO DA FÔLHA) P re s id en te  -  Dr. T h ie rs -  

Gonça lv e s  S an tan a . Membros -  Manoel M essias de F re ita s  e -  

G ildo de Souza X a v ie r . 26a Zona -  (CAMPO DO BRITO) P re s i -  

d en te  -  Dr. Jo sé  B a rre to  Prado* Membros -  Antônio de Almei
■ p

da Menezes e C a rlo s  A lves Lima* 27a Zona — (N* S* DA GLO

RIA) P re s id e n te  -  A lo ís io  V ila s  Boas. Membros -  José Nanei 

de de Almeida e J o s é  Agnaldo de O liv e ira  P ires*  28* Zona -  

(APAUÁ) P re s id e n te  -  Dr. A ntônio Machado. Membros -  Ana -  

D u lc e lin a  S an tos e Rosalvo P in to  de Mendonça* PUBLICAÇÕES: 

Pelo  exmo* des* P re s id e n te  foram publicadas a s  Resoluções -  

p r o f e r id a s :  p e lo  exmo* Ju iz  Manoel Tavares de Menezes, no -  

p ro ce sso  de R epresen tação  n* 56/ 66, Classe X I I I5 e pelo  -  

exmo. J u iz  Osman da S ilv a  Buarque, no processo de R epresen

ta ç ã o  n2 66/ 66, C lasse  XIII* Nenhum assunto m ais havendo -  

p a ra  d e lib e raç ão  do T ribunal, 0 exmo. des* P re s id e n te  houve 

p o r bem d e c la ra r  encerrados os trabalhos da p re s e n te  sessão, 

o , p a ra  co n s ta r, o O fic ia l Ju d ic iá r io  PJ-6 -  LUIZETE DANTAS
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DE SANTANA VIEIRA, d a t i lo g ra fo u  a p resen te  ATA* Eu, PAULO 

LINHARES NOU, D ir e to r  de S e c r e ta r ia  PJ-1 , a r e d ig i ,  f i z  da 

t i l o g r a f a r  e a s s in o *  SALA DAS SESSÕES DO TRIBUNAL REGIONAL 

ELEITORAL DO ESTADO DS SERGIPE, em A racaju , 19 de'setem bro 

de 1 966.

--------- PRESIDENTEDes. Arfton^o X a v j r é r t ^ / I  ju n io r
__ _ _ / ^ t ^ í í r í r ^ J _ _ l L r r D ^  VICE-PRESX

D es. s i lm ir o  d a ^ S ü v e S ã o 5 o e S "
LC&.

J u A  Manoel Tavares^cí» Menezes 
--------

J u iz  Osman da S ilv a  Buarque "* 4

Manoel^F* d a ------ "

^ > ^ 4  PROCURADOR
Osman Hora F o n tes  » "* -  REGIONAL

Paulo L inhares Nou
DIRETOR DE 
■ SECRETARIA



ATA D A  1 2 6 a  SE SSÃ O  ORDINÁRIA DO
T R IBU N A L REGIONAL ELEITO RA L DO

ESTADO DE SER G IP E

PRESIDENTE:- Desembargador Antonio Xavier de Assis Junior*

Aos cinco dias do mes de outubro do ano de mil 

novecentos e sessenta e seis, às dez horas, à praça 01 ym - 

pio Campos, numero duzentos e três, nesta cidade de Araca

ju, onde se acha instalado o Tribunal Regional Eleitoral - 

do Estado de Sergipe, realizou-se a sua centésima vigésima 

sexta sessão ordinária, sob a presidência do exmo* des* An 

■ tonio Xavier de Assis Junior e com as presenças dos exmos* 

srs* Juízes: desembargador Belmiro da Silveira Goes, J u í 

zes de Direito Manoel Tavares de Menezes e Osman da Silva- 

Buarque, Jurista Manoel Ferreira da Silva Neto e do exmo*- 

Procurador Regional Eleitoral, dr* Osman Hora Fontes* Ha
vendo numero legal, o exmo. des* Presidente declarou aber

ta a sessão* Lida e aprovada a ATA da sessã° anterior* - 
EXPEDIENTE: - Oficio do Deputado José Carlos Teixeira, - 
Presidente da Comissão Diretora Regional do Movimento Demo 
cratico Brasileiro no Estado de Sergipe, informando que 

foram fixadas em Cr$500.000 as contribuições ou auxílios - 
dos seus filiados, cujo limite poderá ser recolhido até o 

fim do presente exercício, e os filiados que disputarem - 

cargos eletivos poderão contribuir para os cofres da Orga

nização até as seguintes importâncias: Senador —  dez mi- ; 

lhoes de Cruzeiros; cada Deputado Federal —  dez milhões - 

de Cruzeiros; cada Deputado Estadual —  cinco milhões de -
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Cruzeiros; e que as despesas com a propaganda eleitoral, - 

Para cada cargo eletivo, obedecerão a tabela fixada# 03 - 

OEM DO DIffis - JULGAMENTOS: - O exmo. Jurista Manoel Fer - 

reira da Silva Neto relatou o processo de pedido de Regis

tro de Candidatos nfi 2/66, em que o Gabinete Executivo do 

Movimento Democrático Brasileiro (MDB), Secção de Sergipe, 

requer a este Tribunal o registro dos nomes do sr# Oviêdo 

Teixeira e do dr# Lucilo da Costa Pinto, para os cargos - 

de Senador e Suplente de Senador* Resolveu o Tribunal, - 

em decisão unanime, deferir o requerido, Não houve deci

sões para PUBLICAÇÕES-, Nenhum assunto mais havendo Para- 

deliberação do Tribunal, o exmo, des, Presidente houve - 

por bem declarar encerrados os trabalhos da presente ses

são, e, para constar, o Oficial Judiciário PJ-6 - LUIZETE
*

DANTAS DE SANTANA VIEIRA, datilografou a presente ATA# - 

Eu, PAULO LINHARES NOU, Diretor de Secretaria PJ-1, a re

digi, fiz datilografar e assino# SALA DAS SESSÕES DO TRj 

BUIIAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DE SERGIPE, em Aracaju, 

5 de outub:

Paulo Linhares Nou
DIRETOR DE 
- SECRETARIA.



ATA DA 130a SESSÃO ORDINÁRIA DO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador Antonio Xavier de Assis Junior.

Aos doze dias do mês de outubro do ano de mil 
novecentos e sessenta e seis, às dez horas, à praça Olympio 
Campos, número duzentos e três, nesta cidade de Aracaju, oh 
de se acha instalado o Tribunal Regional Eleitoral do Esta
do de Sergipe, realizou-se a sua centésima trigésima sessão 
ordinaria, sob a presidência do exmo, des. Antonio Xavier* - 
do Assis Junior e com as presenças dos exmos. srs. Juizess- 
dosembargador Belmiro da Silveira Goes, Juizes de Direito - 
Manoel Tavares de Menezes e Osman da Silva Buarque, Jurista 
Jhnoel Ferreira da Silva Neto e do exmo* Procurador Regio - 
nal Eleitoral, dr. Osman Hora Fontes. Havendo número legal, 
0 exmo. des* Presidente declarou aberta a sessão. Lida e - 
aprovada a ATA da sessão anterior. EXPEDIENTE: - Ofícios: 
lo dr* João Sobral Garcez Sobrinho, Juiz Eleitoral da 2a Zo 
na, comunicando, a 10 do corrente, que, tendo sido homologa; 
da pelo Partido Aliança Renova,dora Nacional - ABENA - a can 
didatura a Deputado Estadual, do Dr* Roosevelt Dantas CardÕ 
zo de Menezes, esta legalmenté impedido de continuar funcio 
nando como Juiz Eleitoral da 2a Zona, por ser cunhado do re 
ferido candidato; do sr* José Augusto Barreiros de Azevedo, 
pela Bede Telefônica Sergipana, convidando o exmo. des. Pre 
aidente e os demais ilustres componentes desta Egrégia Cor
te de Justiça para visitarem as instalações da Central Auto
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rntica, instalada no Prédio nS Z4Í4.8 da Hua de Laranjeiras,- 
nesta Capital? do sr. Patrício Ferreira de Farias, comuni
cando que, em data de 20 de setembro passado, assumiu o - 
cargo de Escrevente Compromissado do Cartorio do 15 Ofício 
de Justiça do Termo de Japoatã? e Requerimento do sr* Elie 
ser Saturnino de Santana, solicitando renuncia irrevogável 
do cargo de Presidente do Movimento Democrático Brasileiro, 
Seção de Sergipe, no Município de Pinhão* ORDEM DIA1: - -
JULGAMENTOS': - 0 exmo, des# Presidente depois da devida a- 
provaçao do Tribunal designou o exmo, Juiz de Direito da 

Vara, dr, Abdon de Barros Monte, para exercer as funções 
de Juiz Eleitoral da 2& Zona, nesta Capital, enquanto durar 
0 impedimento do titular, conforme Ofício publicado já no 
expediente. Ainda o exmo, des. Presidente levou ao conhe
cimento do Tribunal que marcou amanhã, às 10 horas a audi-
A  ^encia para o sorteio dos nomes de Senador que se acham ja- 
registrados, a fim de mandar confeccionar a cédula unica e 
convida todos os Membros para assistirem a referida audien 
cia inclusive o exmo, dr. Procurador Regional Eleitoral* - 
PUBLICAÇÕES s - Pelo exmo. des. Presidente foram publicadas 
as Resoluções proferidas: pelo des. Belmiro da Silveira - 
Goes, no processo de Habeas-Corpus ns 1/66 - Classe IS; e 
pelo Juri sta Dr* Manoel Ferreira da Silva Neto, no proces- ! 
so de Indicação de Escrivão Eleitoral,n2 77/66 - Classe *- I 
XIII* Nenhum assunto mais havendo para deliberação do Tri 
bunal, o exmo* des. Presidente houve por bem declarar en - I 
cerrados os trabalhos da presente sessão, e, para constar, I 
o Oficial Judiciário PJ-6 - LUIZETE DANTAS DE SANTANA VIEJ, 
RA, datilografou a presente ATA. Eu, PAULO LINHARES NOU,- I 
Diretor de Secretaria PJ-1, a redigi, fiz datilografar e -
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assino. SALA DAS SESSÕES DO TRIHJNAL REGIONAL ELEITORAL - 
DO ESTADO DE SERGIPE, en Aracaju, 12 de outubro de 1 966*



ATA DA 13 2 a  SESSÃO ORDINÁRIA DO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador Antonio Xavier de Assis Junior,

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de - 
r*il novecentos e sessenta e seis, às des horas* à praça 0- 
lynpio Campos, numero duzentos e três, nesta cidade de Araca 
Ju, onde se acha instalado o Tribunal Regional Eleitoral do 
«stado de Sergipe, realizou-se a sua centésima trigésima se- 
luida sessão ordinaria, sob a presidência do exmo. des. Anto 
*̂ ío Xavier de Assis Junior e com as presenças dos exmos*. - 
nrs. Juizes: desembargador Belmiro da Silveira Goes, Juizes- 
\q Direito Manoel Tavares de Meneses e Osman da Silva Buar - 
!Je, Jurista Manoel Ferreira da Silva ííeto e do exmo* Procu- 
ralor Regional Eleitoral, dr. Osman Hora Fontes. Havendo nu 

legal, o exmo* des. Presidente declarou aberta a sessão. 
Lida e aprovada a ATA da sessão anterior* EXPEDIEIITE: - 0-  

íícios: do sr. José Marinho de Magalhães, Diretor da Secreta 
ria do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Goias, envi- 
r.lo uma copia da Vivi são Judiciaria daquela Circunscriçao;- 
'io dr. Lauro Pacheco de Oliveira, Juiz Eleitoral da 13a Zona, 
>mnicando que, em data de 17 do corrente, foi realizada a- 

i*.:diência de nomeação de escrutina dor es, a saber: Lauro da - 
Silva Martins, José Ferreira Maia Junior, Raimundo Lima, Ze- 
rmbio Pereira Costa e Manoel Pinto Guedesj no mesmo sentido,, 
io dr. Luiz Carlos Fontes de Alencar, Juiz Eleitoral da 183- 
Zona, nomeando Hildebrando Tarquinio da Silva, Albenise Dorea
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ios Santos, Jose Gocs de Souza e Maria Ilnhá Santos5 no mej 
zo sentido, do dr. Thiers Gonçalves de Santana, Juiz Elei#o 
ral da 25 a Zona, nomeando Pedro Canuto de Souza e José Ho - 
drigues de Souza; do Secretário da Agricultura e Presidente 
da Comissão Executiva da 25a Exposição Agro-Pecuária de Ser, 
gipe, comunicando que escolheu o nome do Presidente deste - 
Tribunal para integrar a Comissão de Honra; do Engenheiro - 
Agrónomo Hoberto da Costa Barros, Chefe da AENAR - Sergipe, 
remetendo cópia do telegrama circular nS 9? de do corren
tê  que expediu a 70 Deputados e 30 Senadores, sugerindo a - 
criação de uma Escola de Agronomia neste ^stado. ORDEM DO 
PIA; - JULGAMENTOS: - 0 exmo. des* Belmiro da Silveira Goes 
pediu Pauta de Julgamento para o Recurso Eleitoral nfi 1/66, 
Classe V  - em que e Recorrente o Sr, Gerino Nunes Vasconce
los, Delegado da ARENA, em Cumhe, e Recorrido o M.M. Juiz - 
Eleitoral da 2i|a Zona, em N. S. das Dores. Foi incluído em 
Pauta para a primeira sessão desimpedida. A seguir e estan 
do presente à Sessão, sentado à direita da Presidência o - 
exno. des. W aldem ar Fortuna d e  Castro, ex-Presidente deste 
Tribunal, especialmente convidado, - o exmo. des. Antonio- 
Xavier de Assis Junior anuncia que vai ser aposto na Sala
das Sessões o Retrato do Presidente que por ultimo exerceu 
esse cargo, des. Waldemar Fortuna de Castro, homenagem que 
o de praxe prestar-se aqui a todos os ex-Presidentes. Faz 
o elogio da personalidade do homenageado, cuja conduta —  
acrescentou —  praza a Deus possamos seguir sem encontrar- 
obstáculos. Associa-se aos tributo de respeito e admira - 
ção de quantos aqui trabalham* Termina por designar o des. 
Belmiro da Silveira Goes para saudar o des. Waldemar For tu 
na de Castro. Com a palavra o des. Belmiro exalça as virtu
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des morais e ex-Presidente e diz da consagração do homena
geado, em toda a sua vida, ao Direito, seja pelo estudo - 
constante, seja pela pratica da Justiça em Terras Sergipa
nas# Esta festa e um pleito de reconhecimento pelos rele
vantes serviços que prestou à Justiça Eleitoral, notadamen' 
te na Presidência deste Tribunal. Terminou por designar - 
a funcionária do Quadro da Secretaria D. Josefina Buarque, 
descerrar a fotografia, o que foi feito sob salvas de pai
nas# Em seguida, o exmo* dr# Osman Hora Fontes, Procurador 
Regional Eleitoral^ pediu a palavra e se associou as homena 
gens, dando testemunho do cumprimento fiel da Lei pelo des# 
homenageado, quando no exercício das funções, judicantes, - 
no desempenho da Presidência deste T#R#E# onde honror a 
gistratura Sergipana# Usaram da palavra: o Bei. Manoel - 
Achilles Lima, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil 
- Seção de Sergipe, que saudou o homenageado como íntegro- 
homem do Direito5 o Bei. Jaime de Araújo Andrade, que ja - 
exerceu as funções de Jurista neste Tribunal, louvou a ad
ministração do des. Waldemar Fortuna de Castro na Présidé^’ 
cia, e falou em nome do Movimento Democrático Brasileiro do 
qual ê Delegado atualmente; e o Senador Heribaldo Dantas - 
Vieira que declarou sempre encontrou o des# Waldemar como- 
Juiz digno, imparcial e honrado, e hoje tem a alegria de - 
dizer que o conta entre os seus melhores amigos, e falou - 
ca nome da Aliança Renovadora Nacional da qual ê Delegado- 
atualmente* Por fim, fala o des# Waldemar Fortuna de Cas - 
tro e disse "comparecia a tão Egrégio Tribunal a convite e 
para receber as homenagens dos Colegas e Funcionários da — 
Secretaria no momento da aposição do seu retrato na galeria 
dos ex-Presidentes, acentuando que so encontrava uma justj^



Ano de 1 9^6 ATA DA 152a SESSÃO Fls.IV

f ic a t iv a  p a ra  t ã o  c o n f o r t a d o r a  s o l i c i t a ç ã o  e c o n c r e t iz a d a  

no adicionam  e n t e ,  a  m a  e x i g ê n c i a  im p o sta  p e l a  p r a z e ,  d e -  

scntim entos o s  m a is  p u r o s  d e c o le g u is m o , a m iza d e  e a p r e ç o . 

P ro ssegu in d o, a c e n t u o u  q u e , no desem penho da fu n ç ã o  j u d i -  

can te , ja m a is  s e  d e ix o u  d om in ar p e l a  v e le id a d e  de c o n s id á  

rar imune de c r í t i c a s  a s  d e c i s õ e s  que p r o f e r i r a  e a s  d e t e r  

n in a çõ es de n a t u r e z a  a d m i n i s t r a t i v a .  Sem pre t e v e  por n o r -  

na a p u b lic id a d e  d e  to d o s  o s  a t o s  e em to d o s , o s  m om entos- 

s o l i c i t o u  e c o n to u  com a a ju d a  e o r e a l  c o n c u r s o  dos C o lg  

gas e f u n c i o n á r i o s  d a  C a s a , te n d o  em c o n ta , sem pre, a a d 

v e r t ê n c ia  d e Joh n  Dorme: -  ,fNao n o s  d e i x e i s  S e n h o r, c a i r -  

no engano de qu e podem os n o s m a n te r  s o z in h o s  sem o amparo 

da v o s s a  mão*t! -  A p õ s  c o n s id e r a ç õ e s  o u t r a s ,  acen tu ou  nao 

pod er com p reen d er um J u iz  sem F e  e sem Temor a Deus, L e i -  

cc sobrepondo a o  D i r e i t o ,  D i r e i t o  sem J u s t i ç a ,  J u s t iç a  sem 

in d e p e n d ê n c ia  p a r a  p r o c la m á - lo ,  D em ocracia  sem L ib e rd a d e . 

Lem brou, a s e g u i r ,  que ao a s s u m ir  a p r e s id ê n c ia  de ta o  Co 

le n d o  T r ib u n a l E l e i t o r a l ,  d e r a  como c a r t a  d e f ia n ç a  to d o -  

o seu  p a ssa d o  f u n c i o n a l  e a su a  con d uta d e  c id a d ã o , e ,  ao 

f i n d a r  o m a n d a to , -  u lt im o  e l o  a  a c r e s c e r  e a e n c e rra r  a 

c a r r e i r a  m a g i s t r á t i c a  e s c u t a r a  o s  m ais c o n fo r ta d o r e s  -  

e l o g i o s  e c o n c e i t o s  por p a r t e  d o s i l u s t r a d o s  C o le g a s  e -  

d o u ta  P r o c u r a d o r ia  R e g io n a l.  No momento, a n te  a s  r e a f i r 

m ações e r e i t e r a ç õ e s  de tã o  i l u s t r a d o s  s a c e r d o te s  do D i -  

r c i t o ,  f i c a v a  com a c e r t e z a  que d ita d a s  sõb  o im p ério  da 

s in c e r id a d e  e ,  g e s t o s  de t ã o  a l t o  p o r t e ,  trazem  o mago e -  

f e i t o  de um b a lsa m o  sua v i s a  d o r  à s  d e s i lu s õ e s  e incom preeji’ 

s o e s  comuns e f r e q u e n t e s  na c a r r e i r a  ju d ic a n te *  A grade -  

c e u , em p r o s s e g u im e n to , a s  p a la v r a s  do n o b re  P r e s id e n te  -  

do T r ib u n a l  e a s  do D es. B e lm iro  Goes, o ra d o r  da Casa e -
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,1dS bondosos funcionários da sua Secretaria, Padrão de dig
nidade e independência na Justiça do Estado, e, ainda, as do 
douto Procurador Regional Eleitoral o Dr. Osman Hora Fontes, 
paradigma para os que, na vida, em qualquer função ou encar 
CO, querem ter um conduta retilinea à base da mais rigorosa 
honestidade* Apos, manifestou o seu grato reconhecimento - 
ao Dr* Áchilles Lima, D.D. Presidente da Ordem dos Advoga - 
dos Secção de Sergipe, trazendo, por conduto da sua palavra 
repassada deencomios, as homenagens sinceras da nobilíssima 
classe dos. Advogados. Dirigindo-se, em seguida, ao Dr. Jai 
uo Araújo, que expressou os sentimentos do M.D.3., disse - 
do seu contentamento e reconhecimento pelos conceitos que 
emitira, salientando, apos, que o ilustre orador somava às 
qualidades de professor e advogado o senso do magistrado de 
equilíbrio e de coragem funcional como demonstrara :sobeja - 
nente quando da sua passagem pela Procuradoria Geral do Es
tado. Agradeceu, a seguir, as homenagens da AREHA pela Pa
lavra erudita do Dr. Heribaldo Vieira, Senador da Republica, 
afirmando que jamais poderá ouvir de outro sergipano ilustre 
elogio maior, conceitos que calassem mais profundam ente no 
coração, que os trazidos à evidência pelo nobre parlamentar, 
notadamente ao acentuar a circunstancia de haver deixado a 
judicatura quando ainda bem moço salientando que, "ao que - 
parece, há grande dificuldade no Brasil para os homens hon
rados". Finalmente, dirigindo-se aos Funcionários da Secre; 
taria, salientou a preciosa colaboração de todos para a co
movente homenagem que ‘estava recebendo concluindo com a fir 
naçSo de que não chegara a presidência do Regional alentado 
com os propositos de um algoz ou carrasco mas com o' pensa - 
mento de fazer de todos, por conduto de um tabalho profícuo
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e útil, amigos dedicados, e podia afirmar, com ufania, que, 
coa a graça de Deus, obtivera tão alta merce.n Estiveram - 
presentes os segviintes Juizes Eleitorais: Dr. Aloysio Braga, 
da 6& Zona, Dr. Luiz Garcez Vieira, da 23a Zona, Dr. Lauro- 
Pacheco de Oliveira, da 13a Zona e Dr* Abdon de Barros Mon
te, da 23. Zona em Aracaju; o Senador Heribaldo Dantas Viei
ra, Delegado da ARENA, o Dr. Jayme de Araújo Andrade, Dele
gado do MDB, o Dr. Manoel Achilles Lima, Presidente da 
O.A.B. - Secção de Sergipe, e o Dr. Jose Moreira Matos, re
presentante do LIONTS CLUBE DE ARACAJU - Centro. Após os - 
aplausos que abafaram as últimas palavras do Des. Waldemar- 
Fortuna de Castro, o exmo. des. Presidente do Tribunal agra 
deceu as presenças de todos e declarou encerrada a sessão.- 
2, para que conste, eu LUIZETE DANTAS DE SANTANA VIEIRA, 0- 
ficial Judiciário PJ-6, datilografei a presente ATA. Eu, - 
PAULO LINHARES NOU, Diretor de Secretaria PJ-1, a redigi, - 
fiz datilografar e assino. SALA DAS SESSÕES DO TRIBUNAL RE 
GIONAL ELEITORAL DO ESTADO DE SERGIPE, em Aracaju, 18 de ou



ATA DA 133a SESSÃO ORDINÁRIA DO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador Antonio Xavier de Assis Junior*

Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de - 
zll novecentos e sessenta e seis, às dez horas, à pi»aça Ol^m 
pio Campos, número duzentos e três, nesta cidade de Aracaju, 
o::de se acha instalado o Tribunal Kegional Eleitoral do Está 
íl3 de Sergipe, reali^ou-se a sua eentesima trigésima tercei
ra sessão ordinária, sob a presidência do exmo. des* Antonio 
Xavier de Assis Junior e com as presenças dos exmos. srs* —  

Juízes: desembargador Belmiro da Silveira Goes, Juizes de Dl 
reito Manoel Tavares de Menezes e Osman da Silva Buarque, Ju 
rista Manoel Ferreira da Silva Neto e do exmo. Procurador Re 
;ional Eleitoral, dr* Osman Hora Fontes* Havendo número le- 
ral, o exmo* des* Presidente declarou aberta a sessão* Lida 
e aprovada a ATA da sessão anterior. EXPEDIENTE?: - Telegra
m a :  do exmo* Ministro Antonio Vilas-Boas, Presidente do Tri 
rupelei, comunicando a criação da 215a 2ona Eleitoral Angatti 
ja. Estado de São Paulo, integrada Município sede e desmem - 
orada da 52a Zona ltapetininga; do mesmo Ministro, comunicai! 
do Trisupelei sessão 6 do corrente apreciou processo 3ZU09 - 
To?crente consulta Movimento Democrático Brasileiro, resol 
vera que desde a escolha dos candidatos em convenção, pode a 
organização partidária utilizar-se do horário gratuito atra- 
v cg da Radio Difusãoj dos Juizes Eleitorais dás üa, 8& e 12a 
Eonas, comunicando as nomeações dos escrutinadores para as - |
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próximas eleições, Ofícios: do dr. Abdon de Barros Monte, 
comunicando que assumiu, em data de 17 do corrente, as fun 
pões de Juiz Eleitoral da E& Zona; e do dr. Lauro Pacheco- 
de Oliveira, comunicando que assumiu as funções de Juiz E~ 
1 oitoral da 13a Zona, em Neopolis. ORDEM DO DIA: - JULGA- 
Ff .TOS: - ITao houve feitos para relatar, 0 exmo., desembar 
jador Presidente consulta ao Tribunal se deve dar posse ao 
3cl. Manoel Achilles Lima, tão somente com a apresentação- 
àa publicação do Ato da sua escolha para as funções de Men 
bro deste Tribunal, na Classe de Juristas no Órgão Oficial 
da Republica, como já ê de praxe por este Tribunal, ou se 
aguarda o Titulo de nomeação. Ouvido o plenário, houve - 
plena aquiescência em que se emposse o novo Jurista. Em - 
sogulda, o exmo. des. Presidente convida o exmo. Bei. Mano 
cl Achilles Lima a prestar o compromisso e tomar posse do 
cargo, o que foi feito. Depois de empossado o novo Juris
ta, o exmo. des. Presidente mandou consignar em Ata um vo
to de satisfação pela posse do mesmo Jurista e designou o 
exmo. Jurista Manoel Ferreira da Silva Neto para saudar o 
empossado. Com a palavra, o exmo. Jurista Manoel Ferreira 
da Silva Neto disse que, apesar de ser colhido de surpresa 
para fazer a saudação ao empossado, era um prazer fazê-lo, 
pois conhecia há longos anos a sua conduta como Advogado e 
honen publico; era uma das mais honrosas figuras do Estado, 
sabendo assim sempre ser lembrado por seus Colegas e ami - 
os. Em seguida, falaram o exmo. dr. Procurador Regional- 

Eleitoral, dr. Osman Hora Fontes, e o Dr. Jaime de Araujo- 
Andrade, este como amigo e colega do empossado e Delegado- 
lo M.D.3., Por fim, o exmo. Jurista Manoel Achilles Li
ma, agradeceu a todos a maneira carinhosa com que fora recj
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hl lo e disse que com ajuda de Deus, como Juiz ia aplicar 
o Direito dentro do Texto da Lei. 0 exmo* des« Presiden
te apresentou para julgamento o requerimento do Bei. Jai- 
ne de Araújo Andrade, Delegado do Movimento Democrático - 
Brasileiro, solicitando dilatação de prazo para entrega - 
ios titulos, ja Goncluidos« Com a palavra o exmo. dr« Pro 
curador Regional Eleitoral, opinou que se consultasse ao 
Tribunal se deve dilatar o prazo para a entrega dos títu
los retidos em Cartorio^ não ficando no entanto prejudica 
do o eleitor, uma vez que, poderã votar na sua secção des
de que conste a respectiva folha individual de votação* - 
Resolveu o Tribunal, por maioria de votos sustar o julga
mento e a unanimidade de acordo com o Parecer da Douta - 
Procuradoria consultar ao Colendo Tribunal Superior Elei
toral se os títulos eleitorais que estão em condições de 
serem entregues aos eleitores podem ser entregues, apesar 
do haver expirado o prazo no dia 16. do corrente. Não hou 
vo decisões para PUBLICAÇÕES. Nenhum assunto mais haven
do para deliberação do Tribunal, o exmo. des« Presidente- 
houve por bem declarar encerrados os trabalhos da presen
te sessão, e, para constar, o Oficial Judiciário PJ-6 
LUIZETE DANTAS DE SANTANA VIEIRA, datilografou a presente 
ATA. Eu, PAULO LINHARES NOU, Diretor de Secretaria PJ-1, 
a redigi, fiz datilografar e assino. SALA DAS SESSÕES DO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DE SERGIPE, em Ara
caju, 19 de outubro de 1 966.

ÍJÊfii - Á l - ~
Des. António Xavier de A.

ESIDKNTE

Des# Belmiro da Silveira Goes
VICE-PRESJ
- DENTE
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Jv&z Manoel Tavar
í

e Menezes
5}4 ^c .

Juiz Osman da Silva Buarque

Jurista Manoel F. da Silva Neto
. ------y—
Juáista Manoel Achilles Lim,

Dr# 'Osman Hora Fontes
PROCURADOR 
- REGIONAL

Paulo Linhares Nou

DIRETOR DE 
• SECRETARIA



ATA DA 13 5 a SESSÃO ORDINÁRIA DO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desenharia dor» Antônio Xavier de Assis Junior*

Aos vinte c cinco dias do mês de ou tu oro do ano 
dc iail novecentos c sessenta e seis* às des horas* à praÇa - 
Olynpio Campos, minero duzentos e três, nesta cidade de Ara
caju, onde se acha instalado o Tribunal Regional Eleitoral - 
do Estado-de Sergipe, realizou-se a sua centésima trigésima - 
quinta sessão ordinária, sob a presidência do exno* des* An- 
tonio Xavier de Assis Junior e com as presenças dos cxmos* 
srs* Juízes: desembargador Luiz Pereira de Melo, Juizes de - 
Direito Manoel Tavares de Menezes e Qsman da Silva Buarque,- 
Juristas Manoel Ferreira da Silva Neto e Manoel Achilles Li
ns e do exmo. Procurador Regional Eleitoi*al, dr* .Osman Hora- 
Fontes# Havendo numero legal, o esmo. des* Presidente decla 
rou aberta a sessão* Lida e aprovada a ATA da sessão ante - 
rior# 0 exmo. Dos# Presidente congratula-se com o Des* Luiz 
Pereira de Melo pela súa convocação e presença neste Tribunal 
Regional Eleitoral na categoria de Suplente, dado o a f a s t a 
mento do Des. Belmiro da Silveira Goes. EXPEDIEITTEs - Ofi - ‘ 
cios: do sr# I4artinho. de Melo Cardoso, Secretario do Tribu - 
nal de Justiça, na ausência ocasional do efetivo, comunican
do que, em sessão de 19 do corrente, foram concedidos noven
ta (90) dias de licença para tratamento de saude ao Dr* Moa- 
cir Barreto Sobral,- Juiz de Dirêito da Comarca de Xtaporanga.- 
d ’Ajuda 5 do Deputado Horacio Goes, Presidente, em exercício**
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da Assembleia Legislativa, remetendo era anexo, a copia au
tentica do Ato Constitucional na 7, de 19 do corrente, bem 
cono da 7a Reforma da Constituição, aprovados por aquele - 
Poder Legislativo* do dr. Jose Barreto Prado, Juiz Eleito
ral da 26a Zona, em Canpo do Brito, requerendo a este Tri
bunal providenciar a presença de Força Federal, naquela Cd 
marca, para garantir a todos, os cidadãos e à ordem Juridi 
ca e social a liberdade e verdade do voto, na eleição a se 
realizar no próximo dia 15 de novembroj do sr. Demi vai' - 
Joaquim Marques, Presidente da Gamara de Vereadores de Feí 
ra ITova, comunicando que o Suplente Cidadão Jose Dantas de 
Sousa, pela Legenda da ex-U*D*II*, assumiu a cadeira que se 
achava atandonada pelo Titular efetivo Vereador Francisco- 
Almeida. ORDEII DO Dl A : - JTJLGAlIddTOS : - 0 exmo. des* Pre
sidente submete a votos a designação definitiva do M.M* 
Juiz Epaminondas Silva de Andrade Lima, da 16a Zona, para 
substituir o Juiz licenciado da 20a Zona* Informa que, a- 
liãs, já está respondendo pelo expediente da dita Zona. A 
proposta de substituição foi unanimemente aprovada* Tara - 
bcr.i o exmo* des* Presidente submete a votos o pedido de - 
Forca Federal, formulado pelo M.M* Juiz Eleitoral da 26a - 
Zona, para garantia das eleições, de 15 de novembro próximo 
futuro* Depois de se haverem manifestado todos os Membros 
do Tribunal, bem como a douta Procuradoria Regional Eleito 
ral, tomaram a-:seguinte decisão: - deferiram, unanimemente, 
o pedido, mas resolveram pedir Força Federal Para toda a - 
Circunscrição de Sergipe, a fim de poder atender a cada - 
Juiz que requisitá-la* Em seguida, o exmo. Juiz Manoel Ta 
vares de Menezes fez o relatorio do Registro de Candidatos 
nfl 3/66 - Classe X - em que o Movimento Democrático Brasi-
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ldLro, Secção de Sergipe, solicita o Registro dos seguintes 
Candidatos a Deputado Federal: Ariosto Mesquita Amado, Eral 
;!o Machado de Lemos e José Carlos Mesquita Teixeira. Deci
são:- deferiram o pedido de Registro, por unanimidade de vo 
tos. 0 exmo. Juiz Osman da Silva Buarque, em nova distri - 
buiçao, fez o relatório do processo de Registro de Candida 
tos nfi 9 /6 6 - Classe X - em que o Movimento Democrático Bra 
sileiro, Secção de Sergipe, solicita o Registro do Candida
to a Deputado Federal .Walter de Assis Ferreira Batista. De
cisão: - deferiram o pedido de Registro, por unanimidade de 
votos. Pelo mesmo Juiz, foi feito o relatorio do Registro— 
Ic Candidatos n2 I4/66 - Classe X - em que o Movimento Demo
crático Brasileiro, Secção de Sergipe, solicita o Registro
cos seguintes Candidatos a Deputados à Assembléia Legisla ti 
va Estadual: Agnaldo da Rocha Menezes, Amélia Farias FigueJ. 
rodo, Antônio Santana Mesquita, Carlito Pereira de Melo, - 
Dcoclécio Vieira da Silva, Jaime de Araujo Andrade, Jesuino 
Moioli Pereira de Abreu e Silva, João Bismarck dos Santos,- 
João Bosco da Silva Teles, José Baltazarino dos Santos, Jo- 
ze  da Silva Lima, José da Silva Novais, José Fagundes de Li 
ma, José Grigorio Ribeiro, José Joaquim de Oliveira Neto, - 
Jose Rabelo Leite, Leonardo Vieira de Souza, Nubla Nabuco - 
Macedo, Otávio Martins Penal va, Raimundo Francisco Lima e - 
?,o calvo de Oliveira Silva. Decisão; - Sem discrepância de 
votos, foram concedidos os Registros solicitados. 0 exmo*- 
Jurista Manoel Ferreira da Silva Neto fez o relatorio do - 
processo de Registro de Candidatos nfi 6/66 - Classe X - em 
que a Aliança Renovadora Nacional, Secção de Sergipe, soli
cita o Registro dos seguintes candidatos a Deputado Federal: 
Arnaldo Rollemberg Garcez, Augusto do Prado Franco, Heribal
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do Dantas Vieira, João Machado Rolemberg Mendonça, José - 
Passos Porto, Rui Santiago, Luiz Garcia, José Raimundo Ri
beiro, Raimundo Menezes Diniz, Fernando Prado Leite, José- 
Onias de Carvalho e Temístocles Diniz Gonçalves. Decisão: 
Sen discrepância de votos, foram concedidos os Registros - 
solicitados. Pelo Jurista Manoel Achilles Lima foi feito- 
o relatório do processo n2 5/66 - Classe X - Registro de - 
Candidatos - em que o Movimento Democrático Brasileiro, 
Secção de Sergipe, requer o Registro dos seguintes Candida 
tos a Deputado à Assembléia Legislativa Estadual: Aloísio- 
Kcnezes Vieira, Edson Mendes de Oliveira e Sebastião Nabu- 
co D'Ávila* Decisão: - Por unanimidade de votos, concede
ram os Registros solicitados# Depois desses julgamentos,- 
o oxno, des. Presidente suspendeu a sessão para que os reS 
poctivos Relatores podessem lavrar os Acordaos, a fim de - 
s^rem publicados ainda nesta sessão, conforme manda a Lei, 
Também Sua Excelência consulta à Casa a respeito do sorteio 
Para a ordem de colocação dos candidatos a Deputado Fede - 
ral. 0 Tribunal acordou que referido sorteio seja feito - 
em sessão especial, no dia 26, quarta-feira, às 16 horas#- 
As 11 horas e 50 minutos, foi reaberta a sessão e feitas - 
as seguintes PUBLICAÇÕES: - Pelo exmo, des, Presidente fo
ram publicadas as Resoluções proferidas: pelo des, Belmiro 
da Silveira Goes, no processo de Indicação de Auxiliar de 
Cartório nfi 76/ 66; e Acórdãos prolatados nos seguintes pro 
coesos de Registros de Candidatos, pelos: Juiz Manoel Tava 
ros de Menezes - Registro de Candidatos nQ 5/66; Juiz Os- 
nan da Silva Buarque - Registros de Candidatos n^s, h /6 6  e 
9/66; Jurista Manoel Ferreira da Silva Meto - Registro de 
Candidatos nQ 6/66; e Jurista Manoel Achilles Lima - Regis

|
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tro de Candidatos n 2 5/66* Nenhum assunto mais havendo pa
ra deliberação do Tribunal, o ermo, des. Presidente houve - 
por bem declarar encerrados os trabalhos da presente sessão? 
e, para constar, o Oficial Judiciário PJ-6 - LUIZETE DANTAS 
DE SANTANA VIEIRA, datilografou a presente ATA. Eu, PAULO- 
LINHARES NOÜ, Diretor de Secretaria PJ-1, a redigi, fiz da
tilografar e assino* SALA DAS SESSÕES DO TRIBUNAL R üGIOIIAL 
ELEITORAL DO ESTADO DE SERGIPE, em Aracaju, Z5 de outubro - 
de 1 966.

Juiz'" Osman da S i l v a  Boar que

p r o c u r a d o r. REGIONAL
DIRETOR DE 

—  SECRETARIA
Paulo L in h ares Nou
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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 
ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador Antônio Xavier de Assis Junior.

Aos tres dias do raès de novembro do ano de - 
níl novecentos e sessenta e seis, às dê i horas, à praça 0- 
lynpio Campos, minero duzentos e tres, nesta cidade de Ara
caju, onde se acha instalado o Tribunal Regional Eleitoral- 
do Estado de Sergipe, realizou-se a sua centésima trigésima 
oitava sessão ordinária, sob a presidência do exmo. des. An 
tònio Xavier de Assis Junior e com as presenças dos.exmos«- 
r>"s. Juizes; desembargador Luiz Pereira de Melo, Juizes de 
Direito Manoel Tavares de Meneses e Osman da Silva Buarque, 
Juristas Manoel Ferreira da Silva Neto e Manoel Achilles Li 
ma c do exmo# Procurador Regional Eleitoral, dr. Osman Hora 
Pontos. Havendo número legal, o exmo. des. Presidente de
clarou aberta a sessão. Lida e aprovada a ATA da sessão an 
torior. EXPEDIENTE; - Ofícios: do dr. Artur Oscar de Oli - 
voira Deda, Juiz Eleitoral da 12â Zona, em Maroim, requisi- 
tar.do Força Federal-para os municípios que integram aquela- 
Zcna; e do dr. Thiers Gonçalves de Santana, Juiz.Eleitoral- 
da 25a Zona, em Porto da Folha, solicitando Força Federal,- 
a fim de garantir a liberdade do voto e a guarda das urnas,
; or ocasião do proximo pleito de 15 de novembro.: ORDEM ' PO 
DIA2 — JbJjGAliETTTOS: - 0 exmo* Des. Luiz Pereira dé Melo re- 
Ictou o processo de Representação nfi 83/ 669 em que 0 3el# - 
vaime de Araújo Andrade, delegado do Movimento Democrático-
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.'rasileiro (M.D.B.), requerendo no ■ sentido deste Tribunal, 
devido a precaridade da iluminação elétrica nesta cidade,- 
providenciar o fornecimento de velas para todas as secções 
eleitorais no dia das eleições de 15 de novembro de 1966.- 
Resolvcu o Tribunal, em decisão unânime, julgar procedente 
a representação do Delegado do M.D.B* 0' exno* juiz Manoel 
Tavares de Menezes relatou o processo de Recurso 3/66,- 
en que é Recorrente o Sr. José Luciano Barbosa, Delegado - 
da ARENA na I/4& Zona, e Recorrido 0 exmo• Juiz Eleitoral - 
dc II. S. das Dores. Resolveu o Tribunal, em decisão vsianí 
no não tomar conhecimento. 0 exmo. Jurista Manoel Ferrei
ra da Silva Meto requereu que fosse inserido em Ata um vo
to de profundo pesar pelo falecimento do Advogado provisio 
nado Francisco Pires, e que esta decisão se aprovada seja 
comunicada a sua filha D* Maria Zita Piros. 0 exmo. dr* - 
Procurador Regional Eleitoral associou-se as manifestações 
do pesar. A referida proposição foi aprovada unanimem ente* 
PURTJCAÇÕES'; - Pelo exmo. des. Presidente foram publicadas 
as Resoluções proferidas8 pelo Juiz Manoel Tavares de Mene 
ses, nos processos de Consultas n^s. 78 e 82/66 - Classes- 
XIII, e o Pedido de Anotações de Comissões Interventoras - 
Racionais nQ 87/66 - Classe XIII j e pelo Jurista Manoel - 
Achilles Lima, no processo de Representação 89/66 - Cias 
sc XIII* Nenhum assunto mais havendo para deliberação do 
Tribunal, o exmo* des. Presidente houve por bem declarar - 
encerrados os trabalhos da presente sessão, e, para cons 
tar, o Oficial Judiciário PJ-6 - LUIZETE DANTAS DE SANTANA I 
VIEIRA, datilografou a presente ATA. Eu, PAULO LINHARES - I 
RDU, Diretor de Secretaria PJ-1, a redigi, fiz datilogra - I 
fnr c assino. SALA DAS SESSÕES DO TRIEDHAL REGIONAL ELEI- /
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-OHAL DO ESTADO DE SERGIPE, em Aracaju, 3 de novembro de
1 966.



ATA DA 139a SESSÃO ORDINÁRIA DO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- D esem b argad or A n tô n io  X a v ie r  de A s s is  J u n io r

Aos q u a tr o  d i a s  do mês do novem bro do ano do -  

m il n o v e c e n to s  o se ss e n ta , e s e i s ,  à s  d ez h o r a s ,  à. p ra ç a  0— 

1 yn p io  Campos, núm ero d u z e n to s  e t r ê s ,  n e s t a  c id a d e  de A ra 

c a ju ,  onde se  a c h a  i n s t a la d o  o T r ib u n a l R e g io n a l E l e i t o r a l -  

do E stad o  de S o r g i p o ,  r e a l i z o u - s e  a sua c e n te s im a  t r ig é s im a  

r.ona s e s s ã o  o r d i n á r i a ,  sob a p r e s id ê n c ia  do exmo* des* A nto 

n lo  X a v ie r  de A s s i s  ■ J u n io r  o com a s  p r e s e n ç a s  dos exmos* -  

s r s *  J u i z e s :  d e se m b a rg a d o r L u iz  P e re ira , d e M elo, J u iz e s  de 

D i r e i t o  M anoel T a v a r e s  e Osman da S i l v a  B u arq u e, J u r i s t a s  -  

M anoel F e r r e i r a  d a  S i l v a 'N e t o  e Manoel A c h i l l e s  Lima e do -  

exmo. P r o c u r a d o r  R e g io n a l E l e i t o r a l ,  dr# Osman Hora F o n te s*  

Havendo número l e g a l ,  o exmo. d es*  P r e s id e n te - d e c la r o u  a b e r  

ta  a s e s s ã o *  L id a  e a p ro v ad a  a ATA d a 1 s e s s ã o  a n te r io r *  . -  

"XPBDIBHTE: -  T e le g ra m a s : do d e s .  A . M en csca l de. V asco n ce

l o s ,  , com unicando que f o i  e l e i t o  e em possado no ca rg o  d e. -  

P r e s id e n t e  do T r ib u n a l  R e g io n a l E l e i t o r a l  do Amazonas, t'en - 

:?o s id o  e l e i t o s  p a r a  V ic e - P r e s id e n t e  e C o rreged o r E l e i t o r a l  

e s  e x n o s . s r s *  d esem b argad o r João  M e ir e le s  e dr* Paulo dos 

A n jo s  F o i t o s a j  do d r .  A l o i s i o  B ra g a , M,M* J u iz  Eleitoral da 

Z o n a, em G a r a r u , in d ic a n d o  o cid adão J o s é  E stevão de B r f  

to  p a r a  o c a r g o  de E s c r iv ã o  E l e i t o r a l  d aq u ela  Zona* ã 0RDE?i-  

2 2 J S â ; -  ^hM]A!gjü;i‘OS: -  O exmo* J u iz  Osman da S i lv a  Buar -  

guc r e l a t o u  o p r o c e s s o  ^ 2 ,79/Úú -  C la sse  XTIX -  C on su lta  -
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en que o M ovim ento D e m o crá tic o  B r a s i l e i r o ,  p o r  seu D e le g a 

do Bei* Jaim e de A r a ú jo  A n d ra d e , p e rg u n ta  o s e g u in te :  12  A 

n -n eação  d o s D e le g a d o s  e d o s  F i s c a i s ,  p r e v i s t a  no a r t *  1 3 1  

do có d ig o  E l e i t o r a l ,  p o d erá  r e c a i r  em e l e i t o r e s  de M u n ic í

p io s  ou de Z o n a s  d i v e r s a s  d a q u e la s  em que e s t a  i n s c r i t o 5 -  

22 Em ca so  a f i r m a t i v o ,  o s  v o t o s  d os r e f e r i d o s  D eleg a d o s  ou 

F i s c a i s  p o d e rã o  s e r  r e c e b id o s  n a s  Zonas ou S e ç õ e s  p a ra  a s  

q u a is  foram  d e s ig n a d o s ,  o b e d e c id a s  a s  c a u t e la s  do a r t *  1 4 7 , 

5 2 2 , do C o d ig o  E l e i t o r a l ?  3 2 Nao havendo e l e i ç õ e s  m unicjj 

p a i s ,  o s  e l e i t o r e s  i n s c r i t o s  n a c i r c u n s c r iç ã o  do E stad o  de 

S e r g ip e  p o d e rã o  v o t a r ,  quando em t r â n s i t o ,  em lo c a l i d a d e s -  

(Z o n a s, M u n ic íp io s  ou  S e ç õ e s )  d i s t i n t a s  d a q u e la s  em que e s  

t á  r e g is t r a d o ?  D e c is ã o : -  p o r  u n an im idad e de v o to s  r e s o l 

veram : r e s p o n d e r  a f ir m a t iv a m e n te  quanto a o s  i t e n s  12  e 2 2 -  

da C o n s u lta , re sp o n d e n d o  n e g a tiv a m e n te  q u an to  ao ite m  3 Q*3 

P o lo  mesmo J u i z  f o i  f e i t o  o r e l a t ó r i o  do p r o c e s s o  n2 80/66  
-  C la s s e  X I I I  -  B e p re  se n ta  c ã o  -  em que o B ei*  Jaime d e -  

A r a ú jo  A n d ra d e , D eleg a d o  do Movimento D em o crático  B r a s i l e i  

r o ,  s o l i c i t a  ao  T r ib u n a l p e r m i t i r  que s e j a  a f ix a d o , n a s  -  

C o c ç õ e s  E l e i t o r a i s ,  r e la ç ã o  im p ressa  de s e u s  c a n d id a to s  a s  

e l e i ç õ e s  de 1 5  d e  novem bro* D e c is ã o : -  sem d is c r e p â n c ia  -  

de v o t o s ,  i n d e f  e r ira m  o p e d id o *  Nao houve d e c is õ e s  p a ra  -  

P^BT.ICACÕESV Nenhum a s s u n to  m ais havendo para d e lib e r a ç ã o  

do T r ib u n a l ,  o exmo* d es* P r e s id e n t e  houve p or bem d e c la  -  

r a r  e n c e r r a d o s  o s  t r a b a lh o s  da p r e s e n te  s e s s ã o , e , p a ra  -  

c o n s t a r ,  o O f i c i a l  J u d i c i á r i o  PJ-6 -  LUIZETE DANTAS DE SA f 

CAMA VIEIRA, d a t i lo g r a f o u  a p re se n te  ATA. Eu, PAULO LINHA 1 

BBS MOU, D i r e t o r  de S e c r e t a r i a  P J -1 , a r e d i g i ,  f i z  d a t i l o -  I 

g r a f a r  e a s s in o *  SALA DAS SESSÕES DO TRIBUNAL REGIONAL E - j

LBITOMAL DO ESTADO DE SERGIPE, em A ra ca ju , 4  de novembro -  j 
de 1  966 * I
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A A i W j
D e s . A n to n io  JCavi A* Junior •PRESIDENTE

Des« Luiz Pereixa de Melo
________

Juaz Manoel Tavares*de Meneses
__Q û iü lA in . _ _ ]cilr?. _ _

J u i z  \3sman da S i l v a  Buarque

.J'1**'
Jurista Manoel F* da Silva ITeto

J J id -C iiU tx A

J m * i s t a  M anoel A c h jL îïe Î  îd.ma

_ --------
D r . Osman ïïo ra  F o n te s  *

PROCURADOR
■ REGIONAL

DIRETOR DE 
'-SECRETARIA

P a u lo  L in h a r e s  Hou



ATA DA ±k5& SESSÃO ORDINÁRIA DO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador Antonio Xavier de Assis Junior.

Aos onze dias do mês de novembro do ano de mil 
novecentos e sessenta e seis, às dez horas, à praga Olympio . 
Campos, numero duzentos e três, nesta cidade de Aracaju, on 
do se acha instalado o Tribunal Regional Eleitoral ■ do Esta
lo dc Sergipe, realizou-se a sua centésima quadragésima ter 
ceira sessào ordinária, sob a presidência do exmo. des. An- 
tonio Xavier'de Assis Junior e com as presenças dos exmos.- 
srs. Juizes: desembargador Luiz Pereira de Melo, Juizes de 
Direito Manoel Tavares de Menezes e Osman da Silva Buarque, 
Juristas Manoel Ferreira da. Silva Neto e Manoel A chi 11 es Li 
m  o do exmo* Procurador Regional Eleitoral, dr. Osman-Hora 
R jiitos. Havendo numero lega.1, o exmo. des. Presidente de - 
clarou aberta a sessaò. Lida. e aprovada a ATA da sessão an 
.crior. EXPEDIENTE: - Oficias: do Secretário da Agricultu 
-ra e Produção de Sergipe comunicando que o edificio onde -• 
Funcionavam a Energipe e o Deso estara a disposição da Jus
tiça Eleitoral, para as Juntas Eleitorais das-13 e 2*“.Zonas 
ía -Capital;- do M. M. Jufe Eleitoral da 8a Zona solicitando- : 
c ; ja posto à disposição daquele Juiz %eitoral, contingente! 
-:o *ropa ^ederal para 1 tabaianihhá* Tomardo Gera .e povoado . 
Ilha ; do il.M. J ufz Eleitoral: da 9â Zona, em Japara tuba,; ;
propondo a substituição 'do cidaUão Ananiàs Silva pelo  sentir I 
Francisco dos Santosfíorreia- na Junta E le ito r a l;  % do M.H. - /
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eleitoral substituto na 15a Zona; em Própria, propondo a su 
j iitituição do cidadão José Augusto d »Avila "aynard pelo doutor - 
ifiassu Dorea ^ebouças, na Junta Eleitoral daquela Zona; do Se- 
mrr Jo ã o  Moreira da Silva comunicando que, por exercer na Secre 
— -"ia do Segurança Publica as funções de assessor do Secretário- 

êgitf*ança Publica, cientificou ao doutor-Juiz Eleitoral da Ia 
~ : não poder presidir a 35 _ Sessão, não obtendo resposta até -
-'tr, data; do bei* ^aime de ^raujo Andrade, Delegado H.D.B*, a- 
*r'dando para este /*ribunal divulgar informação, dirigida as auto 
rí > des, aos eleitores, as organizações, explicando que o tráfeg) 

voiculos no Estado de jgergipe, no dia 15 de novembro, conti—  

.v.n nbsolutanente normal e igual aos dias comuns, havendo apenas 
"r -ulancntação para as viaturas que transportam eleitores as ex- 
'r.sas dos partidos; do mesmo ^elegado representando ao xriburLâ. 
“ ■' cmc determino aos n.Ii* ^uxsss Eleitorais que ruoriquem e nu 

as urnas eleitorais recebidas, usando tinta indelevel, e - 
0G presidentes de mesas receptoras lancem suas rubricas nas- 

" a-'-s urnas, pernitindo-se igual comportamento aos delegados e 
-* j dos partidos, fazendo—se conunicaçao Lel.egraiica aos dui 
r r> Eleitorais. Hequrimento do i-í. M. Juiz Peitoral da Ia Zona- 

' jv *-a imundo Posa. antos, solicitando seu af astanento das fun 
. 5 Juiz* de Direito da "ara Criminal da ^omarca de Ara ca- 

r. virtude do atual acumulo e intensidade dossserviços elei- 
. - --.is, eleição e apuraçap* Q.SBÀ,DQ-.J2£,4: “ : - KTão-

r o it os para relatar, o exno des. Presidents submete, à . coa 
ao da Casa o requerimento do dr. aimundo .^sa‘Santos* -• 

... wsman Hora Fontes, Procurador uegional ^leitoral, opinandq:'* * # \ ■ A d1; I \A'-.-■■ento sobr^ o assunto manifestou-se pela competencia deste - 
/mal para resolver o caso em tela e também pela concessão do 
cure:onto, sugerindo que se -autorize o mesmo .ao'M; M# Juiz ..da 
jo;:a* Deoisão: concedeu-se mianimemente o, afastar entoy ex ten -  

ifin io-co igualmente ao lí.Hi. Juiz fleitoral da 2â Zona* Foi também 
r:b ctido a votos a substituição proposta pelo Juiz E le ito r a l, da



Ano de 1 966 ATA DA 1/j.̂ a SESSÃO F1s-TTT

V* Zona em 'Japratuba, decidindo o Tribunal, por unanimida- 
:'.o, mandar baixar a proposta em diligencia para que sejam- 
trazidas, a t e n t e  ^ribunal as razoes alegadas pelo cidadão 
\\\e pretende ser substituído. Decisão idêntica foi tomada 
•r.anto a proposta do substituição de Membro da Junta Elei- 
toral da 1 5a Zona em Propria. Quanto a ropa federal soli 
citada pelo II. M. "Juiz Eleitoral da 8a Zona, ficou o assun 
to adiado cie a.cordo com *Xq solução anterior mente tomada, 
lativamente ao fxcio do Senhor $oão Aioreira da Silva o Tri 
biucal, unanimemente, resolveu encaminha-lo ao dr. Juiz Elei 
toral a Ia Zona, para pronunciar-se, decidindo o caso, vesAA ^que esta dentro dos limites de sua competência# De referen 
cia ao Primeiro Ofício do Movimento Democrático Brasileiro--7
lido no expediente, decidiu ò Tribunal, unaniraemente, que a 
Presidência, divulgue nota esclarecedora aos jornais e as es 
tecoes de rádio locais. Em seguida, submeteu-se à discus—  
são o segundo 03cio da mesma organização partidária. 0 - - 
o;mo. des# residente explicou ao ribunal as providencias 
já tomadas quanto a cautelas para garantir a in viola bil ida- 
dc das urnas das próximas eleições# üsaram da palavra: o-
rol# Jaime de Araujo Andrade, ^elegado cio Movimento ^emocrá 
tico brasileiro, o dr. usman Hora Fontes, Procurador ilegio- 
nal Eleitoral, e os Membros do ribunal dr* sman da Silva 
marque, Manoel Achilles ^ima e aanoel ^erreira da Silva %  

to* Decisão,: -.Julgou-se improcedente a representação do - 
:;.D.I3., mas. facultou-se aos Juízes Eleitoral rubricarem as 
xrnas en suas Zonas, considerando-se que as garantias já es 
tão estipuladas na Lei Eleitoral. Antes de encerrar os tra  
Talhos da sessão a.s 12 horas e 15 minutos, o exmo d es# Pre- 
c í -lente convocouonova sessão para hoje mesmo ás lljhoras* E,
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pera constar, o ficial Uudiciário Pj-í - LUIZETE DAHTAS - 
IL SAETAEA VIEIRA, datilografou a presente ATA» Eu, PAULO 
LURARES ROU, Diretor de Secretaria PJ-1, a redigi, fiz da 
tilografar e assino. SAIA DAS SESSÕES DO TKIBUiAL REGIONAL 
ELEITORAL DO ESTADO DE SERGIPE, em Aracaju, 11 de novembro 
de 1 966*

PRESIDENTEiÁ m .
Des. íSBftônií) :̂ é.vie p s tfe  & • Junior

Juj/G Manoel Tavan^s ide Menezes /

J u iz  Osman da S ilv a . Buarque — -
^  J J U .  <m —

Jurista Manoel E. da Silva Meto

^sta Manoel Achilles^a,
--- REGic

procurador 
GIOÏTAL

Dr. Osman Hora Pontes DIRETOR DE 
. SECRETARIA

Paulo Linhares Nou



A T A  DA l i l 5 a SESSÃO ORDINÁRIA DO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador A ntônio  X avier de A ssis  Junior*

Aos quatorze dias do mê.s de novembro do ano de 
nll novecentos e sessenta e seis, às dez horas, à praça 0- 
lyaplo Campos, numero duzentos e três, nesta cidade de Ara
caju, onde se acha instalado o Tribunal Regional Eleitoral- 
ão Estado de Sergipe, realizou-se a sua centesima quadragé
sima quinta sessão ordinária, sob a presidência do exmo# ■ - ■ 
dos* Antônio Xavier de Assis Junior e com as presenças dos 
cx.ios. srs. Juizes: desembargador Luiz Pereira de Melo, Jui 
ses de Direito Manoel Tavares de Menezes e Osman da Silva — 
Runrque, Juristas Manoel Ferreira da Silva Neto e Manoel A- 
chilles Lima e do exmo* Procurador Regional Eleitoral, dr*- 
Orman Hora"Fontes. Havendo numero legal, o exmo. des. Pre
sidente declarou aberta a sessão. Lida e aprovada a ATA da 
sessão anterior. EXPEDIENTE: - Ofícios: do Major Djalmir Ta 
vares Queiroz, Chefe da 19a C S M, comunicando que assumiu a 
Chefia da 19a Circunscrição do Serviço Militar; do sr. José 
Jorge de Melo Cardoso, Diretor Regional Eventual do Departá; 
mento dos Correios e Telégrafos, solicitando dispensa de - ‘
funcionários das obrigações de servirem eia mesas receptoras, 
por se encontrarem trabalhando no dia das eleições, de acôjf- ' 
do com o plano traçado pela 19a C S Mj do dr. Djalma Ferrei 
ra de Oliveira, Juiz Eleitoral da 9a Zona, em Japaratuba, ~ 
coxunicando que as razões apresentadas p e lo  ciãâdao Ananlas - /
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•̂ílva, por ocasião da indicação do seu nome para compor a - 
v’~nta Apuradora daquela Zona, foram consideradas justas por 
aquele Juizado5 do dr. Jaime de Araújo Andrade, Delegado do 
33, representando contra o Diretor ou Diretores da Radio - 
liberdade de Sergipe, pela divulgação da nota através daque 

Radio; ainda do dr* Jaime de Araújo Andrade, consultando 
o Egrégio Tribunal como se fará a apuração do voto vincula
do para Deputado Federal e para Deputado Estadual, quando - 
>correr o caso previsto no Artigo 39, item I, da Resolução- 
r.Q 7*965. ORDEM DO DIA1: - JÚLGAMEKTOSs - Kao houve feitos- 
pnra relatar* Quanto ao Ofício, do Sr. José Jorge de Melo - 
Jardoso, Diretor Regional Eventual do D.C*T*, o exrno* des*- 
Presidente, após ouvir os demais Membros do Tribunal, deci
diu que se dirigisse Oficio aos Presidentes de Mesas Recep
toras, determinando que os eleitores mencionados pelo refe
rido Diretor, em seu Oficio, tenham preferencia de votos, ig 
to c, votem tao logo compareçaradas respectivas seções. De- 
roforencia à Representação do dr. Jaime de Araújo Andrade,-. 
Dol o gado do MDB, já lida no expediente, contra a Radio Li - 
borla de, resolveu o Tribunal por maioria de votos que se - 
ovpodisse Oficio à Direção da Radio Liberdade, determinando 
que cesse a divulgação de qualquer nota que contenha a eon- 
voção de eleitores para se informarem dos locais onde devem j 
votar, assim como a promessa de fornecer transportes e ali
mentação, gratuitamente, caso tal nota esteja sendo de fato 
livolgada, uma ves que, se verdadeira a afirmação feita pe~ 
lo Delegado do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) jun- I 
to a este Tribunal, estarão os Diretores e responsáveis - j 
pela Impresa sujeitos as sanções penais* Resolveu 0 Tri - / 
^anal, outrossim, que a representação fo s se  en c a n i~ I
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nhada, posteriormente, ao Juiz Eleitoral da lâ Zona, para 
Instauraçao do competente processo. 0 Juiz Manoel Tavares 
lo Menezes, em voto vencido, entendeu que a Representação, 
estando desacompanhada de provas, o Tribunal Regional Elej; 
toral devia dirigir Oficio à í$aissora em causa, dando-lhe- 
"x oportunidade de, imediatamente confirmar ou negar a di - 
vulgaçao denunciada* De referência à consulta do dr. Jai
me de Araújo Andrade, Delegado do Movimento Democrático - 
brasileiro, sobre voto vinculado, resolveu o Tribunal, una 
ninemente, de acordo com o Parecer verbal da douta Procura 
iorla, tomar conhecimento da consulta e esclarecer o assun 
to de que ela trata, da seguinte maneira: IS - surgindo ce 
lulas de Deputados Estaduais como apresentada pelo consu - 
lente, com a sigla em a entidade partidãria e o nome de -

^ Acandidato registrado por outra organizaçao, aplica-se a hj 
potese prevista no Artigo 39? item I, da Resolução nú 7 * 9 ^  
apurando-se o voto somente para a legenda partidaria; 22 - 
nue, se a sigla constante da cédula para Deputado Federal, 
for a mesma da cédula para Deputado Estadual, respeitada - 
estarã a vinculação legal, e por conseguinte apuram-se am
bos os votos no caso de discordância, anulam-se ambos os — 
votos, aplicando-se o § lû do Art, 33, da mesma Resolução* 
En torno do Oficio do Juiz Eleitoral da 9a Zona, constante 
t a -.bem do expediente, decidiu o Tribunal, determinar àque
le Juiz, que providencie a publicação de Edital sobre a - j 
substituição, recomendando, ainda, ao referido Juiz>que -- 
inicie os trabalhos da apuração pela 15a Zona Eleitoral, - I 
com sede em Própria* Não houve decisões para PMBIICACffES.
0 exino. d e s *  P r e s id e n te  convocou tuna se ssã o  e x tr a o r d in á r ia , J 

p a ra  a s  15  h o r a s ,  de h o je . Nenhum a ssu n to  m ais havendo pà I
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rr. deliberação do Tribunal, o exno. des* Presidente houve 
' or bem declarar encerrados os trabalhos da presente ses
são, e, para constar, o Oficial Judiciário PJ-6 - LUIZETE 
DA"-’AS DE SANTANA VI EI EA, datilografou a presente ATA. - 
Eu, PAULO LINHARES NOU, Diretor de Secretaria PJ-1, a re
digi, fis datilografar e assino. SALA DAS SESSÕES DO TRJ 

REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO d e SERGIPE, em Aracaju, 
1/; de novembro de 1 $66 m

È m A ..
'Des. Antôrpyb Xavier de£*- 

Des. Luis Pereir&J deMelo

MÍÂ-IPRESIDENTE 
;nior

Juiz «anoel Tavarea^de^ Menezes
____ J jg * £ ij3a a ____

Juiz Osman da Silva Buarque

'jurista Manoel F. da Si3_va,Heto 
______
ju Til staMfeno el .A qhille s 

Dr.yísman Hora Pontes 

Paulo Linhares Nou

PROCURADOR 
. REGIONAL
DIRETOR DE 
* SECRETARIA



ATA DA H|.7a SESSÃO ORDINÁRIA DO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador Antônio Xavier de Assis Junior..

Aos dezessete dias do mos.de novembro do ano - 

u il  novecentos e sessenta e seis, às dez horas, à praça 

Dlympio Campos, numero duzentos e tres, nesta cidade de A - 

saju, onde se acha instalado o Tribunal Regional Eleito-

do Estado de Sergipe, realizou-se a sua centesima qua

dragésima sétima sessão ordinaria, sob a presidência do'

- s:o. des. Antônio Xavier de Assis Junior e com as presen 

:as ios exmos. srs. Juizes: desembargador Luiz Pereira de 

:: ;lo, Juizes de Direito Manoel Tavares de Meneses e Osman- 

Ci1 va Juarque, Juristas Manoel Ferreira da Silva Neto e Ma 

: ;ol A c h ili  es Lima e do exmo. Procurador Regional Eleito - 

r-;l, dr. Osman Hora Fontes. Havendo numero legal, o exmo* 

!es* Presidente declarou aberta a sessão. Lida e aprovada 

a ATA da sessão anterior* EXPEDI Ei1"'TE: - Telegramas: dos 

M.M. Juízes E le ito ra is  das 83- e Z5a Zonas, comunicando que 

o p le ito  transcorreu normalmente; do M.M. Juiz E le ito ra l -  

substituto na. 15 a Zona, comunicando o andamento dos serv i

ços de apuração; e do M.M. Juiz E le ito ra l de Porto da Fo — 

lha, comunicando que liberou  a Tropa Federal, ficando as 

Urnas sob a responsabilidade da Polícia local* O fícios: -  ■■ 

do d r .  Abdon de Barros Monte, M.M. Juiz E le itoral da 2a Zo 

na, nesta C ap ita l, cientificando que baixou Portaria nome- 

ando o sr . Ivo  Marques de Barros para Escrutinador, em su

bstitu ição a Senhora Maria Rita Correia que não com pareceu
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para assumir o cargo ; do mesmo Juiz E le i t o r a l  remetendo o 

resultado g e r a l  do comparecimento às e le iç õ e s  de 15  de no 

vembro na 2a Zona E le i t o r a l ,  sendo lZj.,979 votantes no Mu

n icíp io  de Ar aca.ju (Zona S u l) e 1,832 votantes no Municí

pio de Barra dos Coqueiros; e atingindo 28.511 o numero -  

de e le ito re s  in s c r ito s  na 2a Zona* a abstenção fo i  de -  

11*700 e le i t o r e s ,  v is to  que o comparecimento alcançou apg 

nas o to ta l de l 6. 8l l  v o tan tes ; e R e la tó r io  do s r . José -  

O live ira  Santos, A u x ilia r  J u d ic iá r io  PJ-8  do Quadro da S& 

cretaria  deste  T ribu na l, dando conta do cumprimento da -  

missão receb id a  do T ribuna l na f is c a liz a ç ã o  dos tran spor

tes co le tivos  que se d ir ig is sem  ao In te r io r  do Estado, no 

dia 15 de novembro, passando pelo  Posto F is c a l  de A racaju *  

Foram lid o s  mais os segu intes telegramas procedentes da -  

3a Zona, em Capela* do dr* Hermes Bezerra  dos Santos, M*M* 

Juiz E le i t o r a l ,  fazendo ap e lo  no sentido de ser mantida a 

Força Federa l a té  o encerramento da apuração; e dos Senho 

res T ertu liano  Azevedo, Delega-cLo do M*D.B*, e Olympio S031 

za Campos Ju n io r, Delegado da ARENA, concordando plenamejj 

te e re ite ran d o  o pedido do Ju iz  E le i t o r a l  no sentido da 

permanência da Tropa F edera l na sede da Zona enquanto du

ra r a apuração. ORDEM DO D IA : -  JULGAMENTOS: -  0 exmo* -  

Jurista  Manoel Fer re ira  da S ilv a  Neto re la to u  o processo  

de Reclamação n^ 73/66 -  C lasse  13a -  em que o sr . José -  

Carlos Mesquita T e ixe ira , Presidente do Movimento Democrâ 

tico  B r a s i le i r o ,  Seção de Sergipe, reclama junto a este  -  

Tribunal contra a Rede Tele fôn ica  Sergipana, em v irtude -  

daquela Empresa não ter atendido pedido de instalação de 

aparelho te le fô n ico  na sede do re fe rid o  Partido* D ecísãoi I 

unanimemente, denegou-se o pedido, por não haver sido r e -  /
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gulanentado o § 2fi do Art. £56 do Código E le ito ra l, A se

guir o exmo. des. Presidente esclarece ao Tribunal, de re 

ferência à permanência da Força Federal na 3a Zona, em Ca

pela, já haver d ir ig id o  telegrama ao dr. Hermes Bezerra -  

dos Santos pedindo informar, imediata e minuciosamente, os 

motivos determinantes da so lic itação  da permanência da FÔ£ 

ça Federal, em virtude da recomendação do Tribunal Superior 

E le itora l* Considerando que as apurações nas Junta E le itq  

ra is já  contam com dois d ias de serviços, devendo, ta lvez- 

hoje mesmo, ta lv e z  amanha, chegar resultado fin a l de a lgu - 

nas Zonas, o exmo. des* Presidente propõe a imediata cons-j
titu ição da Comissão Apuradora do Tribunal Regional E le itg  

r a l ,  nas seguintes bases que, a liá s , foram sêmpre de praxe 

nos ta Casa* — 1 Desembargador, 1 Juiz de D ireito e 1 Juris,^ 

ta* As bases ora indicadas foram aprovadas por unanimida

de* Passando a proposição dos componentes da Comissão, o 

cxmo* des* Presidente indica os seguintes nomes: Des* Luiz 

Pereira de Melo — Para Presidente da Comissão; Juiz de Di

re ito  dr. Manoel Tavares de Menezes, e Jurista Manoel AcMl 

le s  Lima* A indicação fo i  unanimemente aprovada* Em se -  

gulda, s o l ic i t a  Sua Excelência aos Membros do Tribunal que 

façam uma v i s i t a  às Juntas E le ito rais da Capital, ho sentjj,, 

do de estim ular os serviços* 0 exmo* Jurista  Manoel Achi^ 

los Lima dec la ra  que já  v is ito u  tais serviços e que os -  

achou muito morosos* Sugere, então, que seja convidado o 

primeiro Juiz E le ito ra l que haja concluido apuração de sua 

Zona, para que venha p resid ir mais uma Junta E leitoral na 

C ap ita l, visando a mais rápido andamento da apuração das -  I 

oleições de Aracaju, a fim de ser a mesma concluída no pr& I 

so lega l*  A sugestão fo i aprovada sem discrepância de vo- J 
to s. Não houve decisões para PUBLICAÇÕES.  ífaüram assunto
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n~Í3 havendo para deliberação do Tribunal, o exmo. des* - 

Presidente houve por bem declarar encerrados os trabalhos 

àa presente sessão, e, para constar, o Oficial Judiciário 

?J-6 - LUI2ETE DANTAS DE SANTANA VIEIRA* datilografou a - 
presente ATA* Eu, PAULO LINHARES IIQU, Diretor de Secreta 

«ia PJ-1, a redigi, fiz datilografar e assino* SALA DAS

: . :gs3 es do t r ib u n a l  r e g io n a l  e l e it o r a l  do estado  de s e r g i

PE, eu Aracaju, 17 de novembro de 1 96 6 .

' " >

JJLuLm
r pes. iiitonio Xaivi^r do^ A* Jun

■-- PRESIDENTE
rA. Junior

Des. Luiz Pereirade Melo .

Juiá Manoel T a p x â s d e  Meneses

Juiz Osman da Silva Buarque

íur i s ta Mano el F • da S il va

Manoel Aehillj^Si^a^ ppocURADQR
---- REGIONAL

Dr. / 0 sman Hora Fontes y DIRETOR DB
SECRETARIA

Paulo Linhares Nou



ATA DA l6l& SESSÃO ORDINÁRIA DO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ESTADO DE SERGIPE

i RESIDENTE: « Deseraoargador Antonio X av ie r  cie Assis  Junior*

Aos vinte dias do mês de dezembro .do ano do -  

M novecentos e sessenta e seis, às dez horas, à praça 0- 

io Campos, número duzentos e três, nesta cidade de Ara- 

a onde se acha instalado o Tribunal Regional Eleitoral-  

. ) Estado de Sergipe, realizou-se a sua centésima, sexagésima 

♦tnoira sessão ordinária, sob a presidência do exnio. des*- 

Antànio Xavier de Assis Junior e cora as presenças dos exmos.

desembargador Luiz Pereira de Melo, Juízes de Direi^

. ■> M~.rooi Tavares de Meiiezes e Osnio.n da. Silva Buarque, Ju -  

■1 ta Manoel Achiles Lima e do exmo* Procurador Regional E- 

1 , > \al, dr. Osman Hora Fontes* Havendo numero legal, o - 

— -o. 'cs* Presidente declarou aberta a sessão* Lida e a- 

••'«vala a ATA da sessão anterior* I^PEDIEIITE: Telegrama do 

•: >, Ministro Gonçalves de Oliveira, Presidente do Tribunal. 

^.. , Eleitoral., comunicando que aquele Trisupelei apr©-

: ,u a Consulta formulada por este Tr ire gel ei no Telegrama- • 

;.s 17o do 13 do corrente* Ofícios: do des*. Belpiro da S il-  

Goos, comunicando que assumiu no dia 7 do corrente, -  :

- t ‘:. :õos de Presidente do Tribunal de Justiça; - do des.- 

. p -reira de Melo, Presidente dâ Comissão Apuradorá, en- 

.. ndo 3 vias, o Relatorio da Comissão Àpurádora ãêste-:

- 1 .„.v.r.r.l, <lUG examinou todos ps documentos,. f  elativps. às e- 

• l';5c.; federais e estadúais::de 1 5 . de.novembrofproxímo .pas-
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‘o, ii c st o. C ircu n scrição ; e do exmo. Ju iz  E le ito ra l do. 5& 

*• ? ou Enoi Pau loj. comunicando que recebeu e mandou au -

una rep resen tação  do Pres iden te  do Seção em

*'l o i r o p o l is ,  contra o Preparador E le it o r a l  daquele Termo,

I o e l  F ran c isco  Passos e que desapareceram• O sau tosdo  

C .-rtõrio não sabendo o E scrivão  inform ar corno, desculpan -  

■)-so con o movimento do d ia  das e le iç õ e s .  E qual a medi

da :i ser tomada? OKPEH DO P IÁ : -  JULGAIíEüTOSs -  Hão houve 

‘e i t o s  para r e la t a r .  0 exrao. des* P residen te submeteu a -  

ssncidcrrcão  do Tribunal o O fic io  do exmo. Juiz E le i t o r a l-
o

l i d o  no ex p ed ien te . He so lveu  o Tribunal* em devo lver o 0-  

a í c i o  ao J u iz  de origem para as prov idências que determina 

o Ar t .  6/q do cód igo  E le ito ra l* .  PH BI. I  CAÇÕES: -  P e lo  exmo.

■' s. P re s id en te  f o i  publicado o Acórdão prolatado pe lo  Ju- 

• -  iinnoel A ch ile s  Lima, no processo de Hecurso Ex-0f í  -  

:1o nD 5/66 -  C lasse V. Nenhum assunto niais havendo para- 

■l .o raçao  do Tribunal, o exno. des. Presidente houve por 

i c c l a r a r  encerrados os trabalhos da presente sessão, - 

n- -n constar, o O f ic ia l  Ju d ic iá rio  PJ-6 - LUIZETE DANTAS 

; 'ARA VIEIRAj d a t ilo g ra fo u  a presente ATA. Eu, PAULO

.oU, D ire to r  de S ecre ta r ia  PJ-1 , a r e d ig i ,  f i z  -

- ct 1? o gra far e assino. SALA DAS SESSÕES DO TRIBUNAL RE-l 

Gr t f7 I ELEITORAL DO ESTADO DE SERGIPE, em Aracaju, 20 de -  

* f. -‘ /j. ’ ero do I  96o.
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Paulo L inhares liou



ATA DA 16U& SESSÃO ORDINÁRIA DO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE : - Des Gin o; lad or Antonio Xavier de Assis Junior.

Aos vinte e sete dias do mês de-dezembro do »

• ' c mil novecentos e sessenta e se is , às deíSJhoras, à pra 

Jlgnoio Campos, numero duzentos e t r ê s , nesta cidade de -  

onde sc acha instalado o Tribunal Regional Eleito -  

*. T do Tstado de Sergipe, realizou-se a sua centésima' sexage 

Mus çnarta sessno o rd in á ria , sob a presidência do exmo. des 

; V i o  Xavier de Assis Junior e com o.s presenças dos exmos.- 

. ■ Juízos: desembargador Luiz Pereira de Heio, Juizes de Di 

. . » to M noel Tavares de Menezes e Osman da Silva Buarqué, Ju 

, ; . ç. H-.noel Achiles Lima e do exmo. Procurador Regional' E- 

- j d r. Osman Hora Fontes. Havendo numero le g a l, o -

• ), des. Presidente declarou .aberta a sessão. Lida e aprp 

-- - ATA da sessão an terio r. EXPEDIHTTE; -  Ofício de E do

.......■ do exmo* Ministro Presidente do Tribunal ■ Superior-

.. .* ■ r^ i f encaminhando os decretos de nomeação dos bacharéis 

,r,\ Ach iles Lim ae Jadson Barbosa de Matos para "exercerem,
' * > , i

■-tivamonte, os.cargos de Juiz Efetivo e Juiz Substituto 

, -v... r ;,r iounal.. ORDEM PQ DIA? -  JULGAMENTOS: -  Hão houve.- 

( .. n r rel atar .  A . seguir, o' exno. des.* Prssidente conu 

, ^ . 0 2 g reg i° Tribunal que o Relatorio apresentado pela Co 

. ._v, Apuradora das Eleições de 15 de novembro de 1 $66 es- 

* /0 ' disposição dos Partidos e Candidatos no prazo le g a l. -
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:■ •• ?c jcu  o e:mo. des* P re s id e n te  que fo r a  pu b licado  E d ita l

> D f r io  O f i c i a l  do E stado , avisando aos P a rtid o s  e Condida 

ue o p ra zo  de t r ê s  0 )  d ia s  consignado na R eso lu ção  n© 

7 .0 5 »  C' c 10  ~̂e outubro de 1 966, do C o len to  T*S.E* -  se 1 - 

.. ' m  no d ia  22 do c o rre n te *  D isse m ais Sua E x ce lê n c ia

ac o H ov in en to  Dem ocrático B r a s i le ir o  apresen tara  uma r e  -  

:• ão quanto a a lguns resu lta d o s  da apuração da 1 0 * Zona

que se r e f e r e  à E le iç ã o  para Deputados E stadu a is . In fo r  

. m, r.inda, que a Comissão Âpuradora e la b o ra ra  r e s p o s ta  aco 

•:.7o a reclam ação e f i z e r a ,  no R e la t o r io ,  as d e v id a s  r e t i  

t-.çoos* Havendo d e co rr id o  o prazo dos d o is  d ia s  para  os 

; r t i  lo s P o l í t i c o s  apresentarem  suas rec lam ações, e já  ten -

1 a Comissão a tend ido a ún ica reclam ação que deu en trada  -  

. S e c r e ta r ia ,  poderia  o P te la to r io  se r  l i d o  Ime d ia  tem en te ,-  

■■■r;. a a p re c ia ç ã o , d iscu ssão  e aprovação do E grég io  T r ib u  -  

1. A crescen tou  que, uma vez  aprovado d ito  R e la t o r io ,  t e -  

/t:. o T r ib u n a l de fa z e r  a proclamação dos cand ida tos que fo  

:*v: e l e i t o s  a 13 de novembro próximo passado, na C ircu nscrj, 

; *o do S e rg ip e ,  cabendo, também, n esta  mesma Sessão , d e te r -  

; r  o d ia  para a D iplom açao* Ato con tin u o , ordenou que o 

da D ec re ta r ia  p rocedesse à l e i t u r a 'd o  H e la to r io  da 

l  ;;são Âpuradora, que e o segu in te : ,fELEIÇÕES FEDERAIS E 

ACVÀIS DE 15-11-1906, Eli SERGIPE -  RELATÓRIO DA COMISSÃO



EM SERGIPE

RELATÓRIO DA COMISSÃO APÜRADORA

»ELSIgÖES FEDERAIS E  ESTAPÜAXS PS I 5- H - I 966*

BOKÔQIO TRIBUNAL*

1* Nos termos do § 5  ̂ do Art* 55* da Resolução numero -J,
7*965» de 10 de outubro de 1 966* do Colendo Tribunal Superior _  
Eleitoral (Instruções para Apuração das Eleições)* apresentamos -  
a osso Egrégio Tribunal Regional 0 RELATÓRIO das eleições federais 
e estaduais realizadas a 1? de novembro de 1 966* na Circunscri •• 
ção de Sergipe*

2# Compareceram e votaram* nas oitocentas e dezenove (819)
seçSos que funcionaram m s vinte e oito (28) Zonas Eleitorais*. cea 
to e quarenta e oito mil e seiscentos e dezessete (Iii8*6l 7) eleita  
ros*.sendo 12j5 «781 pelas Folhas modelo 1 e 2«$36 pelas Folhas mo$£ 
lo  2* Considerando-se que é de duzentos e dezoito mil è cento e i\g[ 
venta e . quatro (2l 8»19ll) o número de eleitores inscritos nesta Çi£ 
cunscrição verifica-se  que houve abstenções no total de sessenta e 
nove mil e quinhentos e setenta e sete (69*577K ou sela 31^9^1 Ó 
eooparocimento às umas corresponde a 68,1$ do eleitorado sergipa
no«

J# Número de votos validos* em branco e anulados em cada 
Junta E leitoral* relativos à eleição de Senador Federal e seú Su 
plentes

JUNTAS SEDES, VOTOS. SENADOS

1 * Janta ARACAJU Votos válidos » i í  i i 
Votos em branco;.*« 
Votos anulados.. . . •

18;685
1 i ; 8i 8 
: 1.393

2* Janta ARACAJU Votos válidos 
Votos em branco: 
Votos anulados . . . .

Hiitjíiá

1.010

3»  Janta CAPELA v Votos váiidòs . . . .  
Votos em. branco'.;* 
Votos anulados . . . .• - 1 . > -s» *- tf*

' W è f :

^iy l39 i
fcs Janta EST&ÍClA í' Votos válidos í ; « ; ;  

Votos em branco J 
Votos anuladps::.|;^t

200
, 220

5* Janta FREI PAULO Voto# válidos ;*éi *«*•;’ 
Votos ém branco^«;; 
Votos anulados

113 
• I 69



, , --N ,«1^0
«UTÓKTO

A;í 'A ' Dà  T bÜ.a 3 -.3 SAP £’ -L

6* Jtata GARARU

7* Junta ITABAIAHA

8* Junta ITABAIAOTHHi

9* Jtata JAPARATÜBA

10* Junta LAGARTO

U 1 Junta LARANJEIRAS

12* Junta MAROIM

15* Junta KEÔPOUS

l/l* Junta N.S.DAS DÔRES

Votos validos •»;««' 
Votos em branco »• *«* 
Votos anulados •••«•«

. Votos validos • ♦ *’; ;* 
Votos em branco 
Vòtos anulados

2«o6S
t e
t e

' #

6;%93
292
291

Votos validos 
Votos em branco 
Votos anulados
Votos validos * ; ; ; í  
Votos em branco ; ; ; ; ;  
Votos anulados • •••;'
Votos validos ,
Votos em branco »•••»
Votos anulados » « •«*♦ ’ « * *
Votos validos 
Votos em branco 
Votos anulados • ••♦*
VOtos validos 
Votos em branco • 
Votos anulados ♦•••• ̂ í  r .

Votos válidos 
Votos em branco 
Votos anulados
Votos validos 
Votos em branco 
Votos anulados •

15* Junta PROPRli

16* Junta SÍO CRISTQVÍO

17* Junta SBffiO DIAS

Votos validos '1 » .*•• •« 6.082
Votos em branco
Votos anulados . . . . . l̂ípl
Votos validos £$118
Votos em branco 256
Votos anulados >'-* ■ 'f .

' * * - . 4 • ,163
Votos válidos A'' *♦
Votos em branco vi. 252Votos anulados «.

■ ri'' ..'‘.ífe» ; 
• » • - ■* 252# - ; r ..

18» Jtata TOBXAS BARRETO Votos validos ^  
Votos em branco'-% S*êf
Votos anulados -.'̂ Vèo

*  *  » *  #•  ■

3?57lt
137

,

19» Jtata RIACHUELO - Votos válidos i* 
Votos em larancd 
Votos anulados fè i i f

3.̂ 00
317

20» Jtata ITAPORANGA D»AJTIDA Votos -válidos '
Votos ta branco'«*;; 
Votos anulados .V ..;.

3.338
1Í5

.115
21» Jtata BÜQOIM Votos válidos íí*;;? 

Votos ta branco *•;;?  
Votos anulados ««'•••

2&92
2®
75



Ö *  J u n ta a q u i d a b S V o t o s  v a l i d o s  • • ; ; 4 .6 3 0
V o t o s  em t r a n c o  ;«« 1 6 2
V o t o s  a n u la d o s  «v* 12 0

U *  J u n ta R IA C Iß O  CO DANTAS V o t o s  v á l i d o s  #«»*

4 :

2 * 1)85
V o t o s  em b r a n c o 8 6
V o t o s  a n u la d o 3 «»• 8 3

2b *  J u n t a SAN TA V m X  DO ITANHX V o t o s  v á l i d o s  v * i i

«

1 .8 5 2
V o t o s  em b r a n c o  ” 1 1 2
V o t o s  a n u la d o s  • *« 60

2 5 *  J u n t a PÔRTO DA FÔIÍIA. V o t e s  v á l i d o s  * « ; ; 2 .3 4 5
V o t o s  em b r a n c o  ; ; 1 5 0
V o t o s  a n u la d o s  V í# 7 9

2 6 *  J u n t a CAMPO DO BRITO V o t o s  v á l i d o s  V*#»

. # *•

3 .5 5 7
V o t o s  em b r a n c o  V i 1 6 2
V o t o s  a n u la d o s  *V* 3 7

2 7 *  J u n t a N .  S . '  DA 5 LÓRIA V o t o s  v á l i d o s  V *Vi 2 * 6 5 1
V o t o s  em b r a n c o  ' V ; 6 6
V o t o s  a n u la d o s  V#V 7 2

ZÖ * J u n t a A  R  A  U & V o t o s  v á l i d o s  • ; # ; 2 » 0 8 3
V o t o s  em b r a n c o  v » i 1 0 1
V o t o s  a n u la d o s  #•» 5 2

c rn c tn íP c ra ç J C o  d e  s e r b i p e V o t o s  v á l i d o s

í-'.'

1 3 í t i 5 5 1
V o t o s  em b r a n c o  ; ; 8 .0 9 8
V o t o s  a n u la d o s  »V i 5 .9 6 8

b» K iin e r o  d e t e t o s  v á l i d o s ô a n u la d o s  em c a d a  J u n t a  E l e i t í

r* li rolr.tlvos às eleições de Deputados Federais e Estaduais*

za m s, 8 E D E S V O T O S  Federais Estaduais

1 * Junta ARACAJÜ Votos válidos * .20i 128 
Votos anulados. * 1*768

20*265
1.631

2 * Junta ABACAJT7 Votos válidos.Í.15Í718 
Votos anulados», 1.083

15.68b
1*117

3 * Junta CAPELA Votos válidos .. 4.570 . 
Votos anulados . 123 -

4.581 
; U 2

4 » JtmU ESTÂNCIA Votos váíid03 i i ’ 5*6 9 1 . 
Votos anulados »;, 1/(1 ,

5.709 
123 ;

5 * Junta FREI PAOLO Votos válidos 4.431 * 
"Vbto^sptíados;^^

4.446
172



Ano de 1 966 

RELATÓRIO
A ? a s f e s

6* Junta OARARU

7“ Junta I tabaiaka

8* Junta ITABAIAHIHHA

9» Junta JAPARATUBA

10a Junta LAGARTO

11a Junta LARANJEIRAS

Votoa válidos 
Votos anulados*• » 2.133

21
2.137

17

Votos válidos 
Votos anulados

• 4»• I■* i »•
6, 90k  6.912

172 . . .  l&k

Votos válidos
Votos anulados ** . . .  Zw-897sa
Votos válidos 
Votos anulados ..

Votos válidos 6,k52. ; ü  6.k5k J
Votos anulados ..  117 . . .  115

4 * • * * « » ■ 4

Votos válidos 3.738 M. 3*734
Votos anulados «• 85 89

12» Junta HAHOIM Votos válidos *•• 4*550 • •• 4*550 
Votos anulados *• 122 122

13a Junta NE (5 POLIS Votos válidos *;; 6*133 ••• 6*154
Votos anulados • * 122 • •• 101

14a Junta K.g.DAS DÓRE3

15a Junta râoPRuC

16a Junta
S 4. ’>

SKO CRISTOVÍO

17a Junta sntíto dias

18a Junta TOBIAS BARRETO

19a Junta
rXACHBELO

20a Junta
itaporanga D'AJOBA

aWuntô
boqbim

Votos válidos • 5*051  • •• 5.065
Votos anulados •• 85 ••• 71

Votos válidos •*# 6*362 • * • 6*359 
Votos anulados *V 95 ••• 9«

. . .  . • • • *

Votos válidos *•• 2*999 ••• 5*003 
Votos anulados *• 169 ••• ">5

. . .  * * • ■ *

Votos válidos **í 6*244  ••• *̂̂ 6  ̂
Votos anulados *• 74  57

Votos válidos *#*3*769  *** 5*766 
Votos anulados •* 3o 39

, . .  . . ♦ «
Votos válidos ••• 4 .1 3 4  ^*133
Votos anulados *♦  20 ♦ *# “

Votos válidos *»*■■■ 3*592 5*589
Vótos anulados .V 6 . . .  9

Votos válidos . . .  2*792 ••• 2i$07 
Votos anulados •• 73 *♦•



W W 11!* 1V

22* Junta 

23* Junta
l a

24* Janta 

25* Junta 

2Í Vuata

AQUIDABÄ

RIACHXO DO DANTAS 

SANTA LUZIA BO ITANHf 

PÔRTO DA FÔLHA 

CAMPO DO BRITO

Votos validos•ft;837.Í‘ÍtÍ832 
Votos anulados##♦75«*** 80
Votos validos*2«6l6;#‘2#627 
Votos anulados - 38*#*** 27
Votos validos •i;97i‘ ; ; i i 962 
Votos anuladas#« 53 #••* ©2
Votos válidos #2 #454 ;;2;52t* 
Votos anulados#«120 ««•« 50
Votos validos 3*543 «*3*552 
Votos anulados * 8 «#•« 4

27* Janta 

28* Junta

N.S# DA GLCÎRIA 

A R  A U Jt

daCUNSCRIÇãO DE SERGIPE

Votos válidos.2;?27 ; ; 2;73l  
Votos anulados•• 62 •##« 58
Votos válidos*2;2Q4';'2;i89 
Votos anulados###32#.#*# 58
Votos va#lidos#l43«8l6;;ii|3:i 
Votos anulados#«5#001#«# 4*

57« Foram apuradas oitocentas e dezenove (819) seções Bleltoralg#
««ado os seguintes os votos nulos e anulados, e os votos apurados ea toda 
â Circunscrição«

0

kleicoes ££Bà
1 -  Senador Federal e Suplente
2 -  Deputados Federais
3 -  Deputados Estaduais

VOTOS NULOS VOTOS,APURADO!
5Í968
5;ooi
4*726

134Í551
líl3 ; 6l 6
143*891

í # Não se v e r ific o u  ocorrência de qualquer impugnação em'nenhuma
d«« 819 Seções das v in te  e oito (28) Zonas E le itora is  de Sergipe*

Í Recursos interpostos para o Egrégio Tribunal Regional E le lto ra l1
M decisões das Juntas E le ito ra is , e sessões em que foram julgados«

Sessão do dia 1 2 -X II-l 966«
1  -  Nfi 5/66
Recorrente
Recorrido
Relator
Natureza

F re i Paulo
Junta E le ito ra l da 5a Zona 
Junta E le ito ra l da 5a Zona 
Jurista Manòel Achiljs Lima 0
Recurso ex -o ffle io  sobre a contagem de ee — 
dulas em separado# da 2a Seção E le ito ra l do 
município de Pedra Mole, da 5a Zona*

Decisão -  Acordão n» 7/66- ACORDARAM, por unanimidade,
em tomar conhecimento do recurso e lhe dar _  
provimento para o fim de tomar defin itiva a 
apuração

Sessão do dia 18 -*XII -  1 966«
2 <*■ N* 6/66 *  Aquidabã
Recorrente Junta E le ito ra l da 22a Zona
Recorrido ** Junta E le ito ra l da 22a Zona
Relator -  Des* Luiz Pereira de Helo
Natureza Recurso er-officicL sobre a contagem de

ceáulas em separado, da.2a Seção E le ito 
r a l  do município de N*S*deLourdes, da 
22a Zona*

Decisão *v Acórdão a® 8/66 ^ Acordai^, por unani**
midade, em tomar conhecimento $o Recurso 
e lhe dar provimento para »o f imdetor
nar defin itiva a apuração*

7* ~ a seguinte a votação de cada *artido nas eleições



Âffto Ao. 1 -966 ATA ,D A . . l t e
astAi^Rxq

7* Foi. <x seguinte a votação do cada Partido nas eleições do 15 d©
novembro de 1 966«

7 *1  -  PARA DEPUTADOS FEDERA18

7 *1 *1  — A lia n ç a  R enovadora R a c io n a is  ARENA * •  108 »13,1
7*1*21 — Movimento D em ocrático B r a s i le i r o t KDB 2lu85U*
7 *1 *3  - V o t o s  em B ran co  10*651

7 *2  -  PARA DEPUTADOS ESTADUAIS

7 * 2 * 1  -  A liança  Renovadora R ac ion a l t ARENA* • 110*595
7 * 2 * 2  — Movimento Democrático B ra s i le iro s  MDB ''*2 5 *3 5 0  
7 * 2 * 3  — Votos em Branco • • • * * • * * • • * • * * « • * • * •  7*9U6

8* F o i  a  s e g u in t e  a  v o ta ç ã o  de cada c a n d id a to  n a s  e le i ç õ e s  de 15  
de novem bro de  1 9 6 6s

8 *1  -  PARA SENADOR FEDERAI,

8 * 1 * 1  -  L ean d ro  M ay n ard  M a c ie l  • * • • • • « • * • • * *
8 * 1 * 2  -  O v ied o  T e i x e i r a  * • * « * * • * • • • • * • • • « * * **

8S2 -  PARA SUPLENTE DE SENADOR

8>2*1 — Gonçalo Rollemberg da-Crua Prado . « .
8 .2*2 — Lucilo Costa Pinto

7 7 .8 6 7
8ô « é 8tv

7 7 .8 6 7
56.681*

8.3 -  PARA DEPUTADOS FEDERAIS
8 .3 .1  -  AHanca Renovadora _  ARENA

-  A rn a ldo  Rollem herg Garcea . . . . . . . .  13.696
2 -  Augusto do Prado Franco . . . . . i . . . .  2X»3oO
3 — Fernando Prado L e it e  • • • > • • • • • • • • • •  § »993
h  — H e r ib a ld o  Dantas V ie i r a  3»873
5  -  João Machado R o llem berg  de Mendonça. .1 2 .
6 -  José Orvlas de C a rv a lh o  • • • • • • • * » • •
7  -  José  Passos P o rto
8 -  Jose  Raimundo R ib e ir o

? -  Lula Garcia-  Raimundo Menezes Dinla • « • • • • • . . * .  
i l l  — Rui Santiago
il2  -  Themistocles Dinla Gonçalves . . . .  
;13 -  Votos so de Legenda 
t iJi — TOTAL DA ARENA, . * • • • • • « * » . « » • • » • • • •

8 .3 .2  -  Movimento Democrático Szasiisisa  -  W«0*15

U ;9 ’ 
i z ; ;  
12.82' 

*155
2 .0 1 7
l .O U I l .

108.111

1  -  
2  « .

2:
Ariosto Mesquita Amadô' • '•*•••»•«•«*#  
Eraldo Machado Lemo3 • • • • • • • « • • • • • • »
Jose Carlos Mesquita Teixeira • ••••
W a l t e r  Ç e  A s s i s  F e r r e i r a  B a t i s t a  i V  
V o t o s  s o  d e  L e g e  A d a '  • • • • • • » • • « • « * * *
T O T A L  DO M « D * B *

3 ; ó  ç;  
1 3 Í 2 2 '

B .E 9
5L

• ♦ • • * ♦ * * * * * * * * * ♦ *  c iiftd jp lj-



ATA BA I 6ka siraa^o

8.3.3 -  TOTAL DE VOTOS VXllDOS
♦1 -  Soma dos Votos das Duas Legendas 132*965
#S -  Goma dos Votos em Branco 10,651
*3 -  Total dos Votos Validos para Deputados Fo —

der ais 2ii3,6l6

8*3 «Íl -  QtTOCIBHTG BMXTOBAL
Considerando que o to ta l  dos Votos Válidos e do 

2lj&mCl6 votos, e que o numero de lugare3 de Depi* 
tados Federais a preencher i  de 7 (s e te ),  segue- .
se quo o Quociente E le ito ra l e 20,518

8,3,«? «» QÜ0CIEKTE3 PARTIDÁRIOS

Partidos Lugares

Aliança Renovadora H aciom l 103*111 5 *
Movimento Democrático B ras i
lo iro  , # * * * • • • * • * * * • * • * ♦ # * •  2Í|t,35Í4 1
A Preencher • * ♦ • « « * # # * * * . .  1

0 4 -

8.~?.?6 «  MAIORES MÉDIAS

0 lugar a preenchei será d istribuído pelo Partido abaixo 
re lac ionado j. que apregenta a^maior. média, segundo o dijl 
posto. no-Artií 109, da Lei número k»T37* de 15-VII-1965» 
e A rt. ;; 62* da Resolução n® 7«9^5» de ÍOJC-1960,  do Cfc- 
lendo Tribunal Superior E leitoral t

Prim eira D lslaaa

Aiir.neá pçnoyaftaay  Nsrei pnaí; .
108.111 s <5*-l> «  18ÍÍOÍ8 *

Movtaeiitg Democrático Bm í l ^ L X S j  .

ZU .85U  t  (1+1) *  12.ÍJ27

Lugares Distribuído  

Aliança Renovadora Racional *» AREttA 

Movimento Democrático B ra s ile iro  «

Maior Media

« ♦ *  * * , * * «  « 5 + i >  <s
, 3» —■*! Oi ;'3»

iugares
. ' 4  :;.v

lugar.*

8,‘íj. -  PARA DEPUTADOS, ESTADUAIS

e 8.1ÜI -  A liança Hensvadora Nacional a  ARENA

•X A* Aêcio S ilva  da Fonseca 
•2 -  Aerton^^neaeeiSiiva 
*3 ~ AXbano do ^rado Franco 
•U — A li zi  Cardoso Costâ

: *;.jr * » * * * if■ 926
*íf .* ■£$ 4*

*» f * • « ;é 3?819

li?26T



5  -

.7 -  

.8 -

-.9 - 
.10 -  

.1 1 « 

.1 2 «  

.13 -  

.14 -  

Í15 -  
.16 -  
.17 -  
.18 -  
.19 «  
1*20 -  
,21 „ 
.22 -  

í*23 -  
i?24 -  
•25 -  
. 26 - 
•27 -  
.28 -  
Í29 -  
'•30 — 
»31 -  
.32 -  
.33 -  
.34 -  
.35 -  
.36 -  
.37 -  
.38 -  
.39 ~ 
i’4o -  
.41 -  
?42 -  
•43 — 
.'44 -  
.45 -
Í46 -
%  -  
Í48 -

A loísio  Tavares Santos . . . .
Antonio Conde Sobral .. ...................................
Antônio Francisco de
Antonio Torres J á n i»  ' . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Canos Torres do Sousa........ *..........V V . V V . V . V — .
Cândido Dortas de Mendonça. ’ .......... •;
C u r t  V i e l  r  a ....... .
u&enal Tavares de Queiroz ............i
B lís io  Camelo . . Ü  V V V V T V U - . V V - V -
Evaldo Calixto ....................V W T V V W V
w , * * * ’• * * * * ♦ * * ♦ * * * • ♦ • ♦ » • * • • • • • * ♦ # ♦
Fernando Ribeiro Franco* ran co  ' * * * * * ♦ * * ♦ * * * . * . • • • • • * . , * , *
Fíladelfo  Porto Doria +*#•♦***••**••***«*•••«•••*••  
Francisco de Melo Novais. . . . . . . . . . . .  ......................
Francisco Leite Filho . . . . . . . . . . . . . . . .
Francisco Modesto dos Passos ..... .......................
Francisco Teles de Mendonça . . . . ^ . . . . . . . . . . . . . . . . .
Francisco V ie ira jla  Paixão . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Heraclito Guimarães RoUemberg .................
Hlldebrando Dias da Costa ............................. .
Horacio Dantas de Gols *
Humberto da S ilveira Ferreira . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Jaime Cruz de Oliveira ..................... ............ .........
Jessé Ferreira da Trindade í . . . . . . . . . .
joao Alvos Bezerra
Joao da S ilva  Lisboa
João Rocha de Oliveira. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
João Valeriano dos Santos ...................... .
Joel Nascimento
<Tose Antonio Pereire. ••• »•»• •••««•••  •*««••••^+•♦ •4
Jose Cleonancio da Fonseca
Jbse Almeida Fontes •• * + •••«••*••••«•*• #♦*•***♦*** 
tfose da G loria Garcesí '*••«* «*•*•*• *••*»*«*« •*••••«
Jose dos Santos Mendonça
Jose Gilton Pinto Garcia ***##•**♦♦**♦♦♦*«>♦♦♦#♦*♦
Jose Matos Valadares . .*■•'* ***♦•***********#+$#^e*4** 
Josafá Jose de Santana *•***»*•«*•• «* i**********#^ 
Leandro Ribeiro deSiqueim M aciel 
Manuel Cardoso Dantas 
Manuel Francisco Teles . . . . .  . . . . . . .
Oséas Cavalcante Batista . . . . . . . . •  . . . . . . . ^ , , ,
Paulo Augusto de Ifascon ce los 'v »^
P aulo de Figueiredo lima. ............'
P e d ro .B a rre to  Siqueira • '
Pedro B a ta lh a  de Gols ..........

2.299
1.219
z:z5T

938
Ztihk

.850
4.788

876
965

3.)206
1.438
2.798
2.142
2*844
3.202
3.‘121
2.*648
1.818
2 .092
1.266

.861
1.196
1.238

784
I . I 36
2.658
1.806
2.282
3.314
I . 39O 
<773 

3i’44l 
3.733 
2.645 
r .375 
3.077 

. .851 
í?1̂ 783 
2.715 

.589 
I .246 

1.634
2Í585
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jsiaüxSr io
Au

.49
; ’So
•51
u
V52
•5 3
.34
•5 5
.55
.57
.58

Raimundo Araujo « . . . ̂ '■* •■♦****«■ t * * « * e e e e e e «v *
R ooerto do Prado S o b ra l " . . *■

oo^ evolb Dantas C ardoso.de Kenosea «•«•«••••
Ho send o R ib eiro  F ilh o  ........... .............. ..
S e b a s tiã o  de A guiar F igueiredo •••«»»«*,•*••#  

CnbraX Santana • •»*•*•«*•*«*»»*»*»*•••,
W ilson  Almeida Santana .............................................
W olney l o a l  de Melo *«#***»*0**#*••****••*••* 
V otos so de legenda * ##*♦ ♦ *,***#*•*♦ »*•#•*•••
toíal da auahqa behovadora ítâciohai» ............

8»I(*E Hoa.no.nto Dem ocrático B e a a lla ig d  -  H.DÍBÍ

«1
•a -  
•3 -  
•4 "  
.5  -  
;!6 -
.7  -
•8 ~

.9 -  
•  10 —

.11 -  

.12 -  

.13 -  

.3.!; -  

.15 -  
•lá  ~ 
.17 -  
.18  -  

.19 -  

.20 -  

.21  -  

.22 -  

. 23 -  

.24 -  

. 25 -  

.26 -  

.27 -  

. 28 -  

.29 “ 
•3 0  -

Agnrldo Rocha Menezes . . . . . . . . . . . . . . . . .
A lo ís io  Menezes V ieira ............... .
Amélia Farias Figueiredo .................. ....
Antônio Santana Mesquita
Car l i  to Pere ira  de Melo .... ............ ..
Dcoclccio V ie ira  da S ilva . . . . . . . . . . . . .
Edson Mendes' de O liveira . . . . . . . . . . . . . .
Francisco Rabelo beite Meto . . . . . . . . . . .
Jaime de Araújo Andrade . . . . . . . . . . . . . . .
Josuino Molole Pereira de Abreu.e.Silva. 
João Bismarck dos Santos . . . . . . . . . . . . . .
João BÔsco da S ilva  Soles. . . . . . . . . . . . . .
Jonalter V ie ira  Andrade . . . . . . . . . . . . . . .
José Augusto Andrade . . . . . . . . . . . . . . . . . .
José Baltazarino dos Santos . . . . . . . . . . .
Jose Carlos Feüzo la -Soares . . . . . . . . . . . . .
José d a S i l v a  IA na .......................... ..
José da S ilv a  Ilovaes . . . . . . . . . . . . . . . . . .
José Fagundes de Idma . . . . . . . . . . . . . . . . .
José Grigório Ribeiro . . . . . . . . . . . . . . . . .
José Joaquim de O liveira Neto . . . . . . . . .
Jose Menezes ♦ • • • • • * • * • • • • • • • • * • • • • • • * •
Jose Rabelo le i t o  « é . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Leonardo V ie ira  ue Souza . .
R ilo  V ie ira  da S ilva « • • • « .
llubia Habuco Macedo . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Otávio Martins Penalva » ? , í , ,  
Pedro Martins Pires
Raimundo Francisco Lima 5 . . . . .  • . . . .  . ̂ ^  
Rosalvo de O live ira -S ilva

747
.893

1.533
2.339
1.914
1.905
1.158
2.081
1.234

110.595

56*9 
.298 

1.181 
-894 

1.185 
■ 941 

1.834 
• 965 
1.586 
.209 

1 .021' 

1.07®! 
219 

,224 
1.482 

202 
83O 
345 
552 

•350 
l.Ofc‘9

455
685
96

.105
1.787
1.378

785
179
676
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*34» *m
232 »

Íl «*

3<Aastt&'»áSsea «n ,<víla . . . . . ........ „ .
G ilson  fíoua*â . . . .  .'* * ♦ ** *• » ç * f f j*** * * <► *■'* ir* m* *#* » «
Totos sá -5* lossnaa .............. . . . . . . . . . .
'COXAL x» :<wr.iB3s© asiosniíxxco jm s n s itp

C.5 •  ^oxai, r.? vero? vátrain

*1 * Soaa doa Votes das tnaeus k^aüijs . . . . . . . . . .
*** *  Pgea.* tioo Votos 6R Brusco . . . . . . . . . . . . . . . . . .
*> ■«• Sotol üos Votos Válidos para Deputados 

nfjto&vmls

• 722 
1*107 

Sj9 
25*550

155 *8S  
7.9^5

120*071

8*S -  RLr.T^wftt, .

Ocnsidcrrrjdo-so tjue o total de votos válidos I  do 
SigS.SíEL votos, c crua o n&nopo do Ocpttfeidos n$t»~ 
dvAls a proowslwjf & de 32; {trinta. e dota), sesMã 
ec mie e fHioeJ.ento KLeitoral á de » « • » . » • . . « . . . . 2íJj^

8*7 -  SSSSÍESE3. IZ2J22&2$Â
JSrgtigcs yflfiaaSe fevacaa
Alionoa 'ícaavftttora Racionei *...*» 110.595 2Í*«•#
StovlEion^o r^c^ccrn tico B ra o l la ir o «  * » 25*350 5
Â  P3POi*5tSCshCP • * • » * » * *  *.»*#«44 *#*#♦.*****♦ lí

8*3 -  Ik&S&l

0£ latires o dojrso álafcrifrtsítos Jjelfra V&rfcidoa atalxo
roiaciciíii^Dn j ç$q ap^o0.cutan miorou dü<2íüí^ ficando o dlnpas- 
tô  no Arfc* ?,02* oa &al nfiawo ItiTSt* do I*^yxr-I9á?* <* Ai»fc*62f 
to  Hccolirçao W  7*^55* do IWi-ipSíS» to Co&nfio ^slbunal nia$>o—
jTlor B lel fcorelf

iV"
V"í ✓

frrtrwilmi ?>l7laão

^ lls n a a  ^ça3Bid&p> llssUEStX .

110*595 â* "'(jaft.4- V; -J li& S f 
^yglaenao .PSiM ^flafl *SrflTAHftUft ...

25.350 i  <5 *  W *  t ó 5

a.H/maa

*; Maior Hódia

110.595 «
PenoCTá

(25 +
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m t ó m
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Mggtlisnta HoinO-Crático. B raalle lno

25.350 * (5 ♦ 1 )

IsjW Qlra JaLYisãQ 

Mttwwa J^g.vastoKa Iagi.,^m3. 

110.595 * Í 2 6 + 1 >

Mqytasnia Doraocrátlco B rasile iro♦ '
25.350 * <5 ♦  1 )

#

*

»  4.225 Maior Media.

Lugares Jfoatoa,fc^Qá .
Aliança Renovadora Nacional «  ARERA . . . .  24 ♦  2 ** 26 lugares- 
Movimento Democrático B rasile iro  -JfflB . .  5 + 1 «  6 lugoros»

9. V o r lflc a -se , polos resultados ad o a  expostos o pelos cal -
eúlos supra» quo cotão e le ito s» ea Sergipo, de acordo coo a votação _  
nominal obtida« 03 seguintes candidatos*

9.1

9*2

9.’3

PARA SERAPOR FFtPSMIi

g.1 .1  — Leandro ílaynard M adol *•***#***»*«••••«

RARA S P P L E im S  J2B SHÍARSg

9.2.1 .  Gonçalo Rollomborg da Cruz Prado
PARA nKPOTADOa FEDERAIS

9.3.1 -  Aliança Ra x& Sasism l
,X  -  Augusto do lurado Franco * • * • *# • • » » *  
ÿS ~  Arnaldo Bollcmborg Garccs 
^3 •* Raimundo Honczcs Dintsi * « * *##«* » •**  
mtx ~  Joao Hatíhado Holloaaberg do Mendonça* 
•5 ~  bois Garcia ** ** • * * • •#*#♦* *# * *. * *
.6  «■ Jbsfi Passos Porto « • « « « «  •###**♦*#•# _

9.3.2 Movimento D em ocrático B r a s ile ir o

.1  — José Carlos Mesquita Teixeira . . . . .

s m .  PSJam m  m m m x m
9&.1 -  Aliança flamatoa n»**™*»*

*1 -  . Qfcnal Tavares; Queirós : ;
. W2 »  Albano do Prado Prane© ; r*».*.;?
*5 ** ^bsá Gllton Pinto Carda « . . .V « .. . . .

77.867

77.867

21.360
13.696
12.825
12.496
12.278
8.899

13.225

32B19:d 
3.733 ■'
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•h — Joö<5 ûoa Kontos ïlonôonga 3#!|Z|1
•5 -  Josà Cloonâncio <2a Fononca  ....... . ?»ÍÕ h
•6 »  Fornando ^iboiro Franco . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3*a0é
•7 «  Francisco Foloo da Mondcnga «••••«•••••>••<••• 3*202
•8 »  Francisco V id ra  da Paixão ****••#*•*«•«*••*•• 5*121
♦9 *  îsmmâro ntboiro de Madel ••**«*«*••• 3*877

*1 0 m  Hosendo H lb ô lro  F i lh o  • •# •# • • «• • * •  « • * * « • • • # • »•  2*939
#11 ~  Francisco Modeste doc Fasses ••«*•#••***••#«•• 2*8Î&
•12 m Oslos Cavalcante Batista .•*«••#•••#**•»*«***•* 2.TO
*13 ~ A lo ísio  Vavares Santoo ••#*••«*#••**•**•••«•** 2*672
•1U m 3ó~ao Volerions doa ûantes **»••••#•••*••#»•#• 2*658
♦15 -  H eraclite Chiimraoo l^llonborg **•*#•»#•*#»*•• ZÍQ\8
*%& m ^oso Matos Valadares #•**•*•*#•##*##****•«•«»• 2*6U5
•17 m Poeiro Batalha do doca *»*##***••**##*#•«•**♦«• 2*585
•18 m Francisco do ÎÎOVOO0 •#•»#••♦#*«•»#••*•**♦ 2**398
•19 -  Antonio Cendo Sobral . ••**#**•••»%«»#••**•• . . . .  2*299
•20 m. <îosd Antonio Foroira ♦#**##******#•*****••**•». 2*282
•21 m Antonio Torres Junior ««*#•«••••**#•***••***•• 2*257
•22 m Fronet oco lo i to Filho *#•**«•♦##*#****♦•***••* 2*Uj2
•23 »  Horacio Dantas de Ceas »###•*##••**•*♦•****♦•♦ 2*092
•2Íi ** Uolnoy le a l do ÍioXo *#*#*o *i #»**»***o ****m * 2#08l
•23 *  Cândido Portas do Mendongfa it###*##*«*«**'***#»* 2*0Í|Í>
•26 — Aerton Meneses Silvo #♦*#*«*##•**#♦«•*••***•** 1*972

k^Lmmta jsa limæ * #
,1-Bdson Mendes dó O liveira •*••«••***•***#***•#• 1*85^
•éMÍubia Mabuoo Macedo >##***###**#*#•#*♦*******• 1*787
*3*dhina> de Araujo Andrade if********************* 1*586
•IHTosq Baltasarine doc Cantos•#•***#***#*♦**»*** X*ftS2
*5*0tavto Martins Penalva *#*••♦*******##•**#*#*♦ 1#378
*6««Car3i,to Pereira do Melo •##**#****#*****»**♦*♦. -1*1®

to* Ficon considerados SuplmtoSf raseldçSôspara Deputados Fedo» 
ruis o Deputados HstaduaiSf 0 0  demis candidatos dos rofciddos 
Xfertidos* «ao constantes da relàgfSo dos oleitoSf obedecida a Qß 
den docrooconto da TOtaçSo*

U* Ao Presente naiArôiÉO insorporams oa Quadros dc AptnraçSo ano -  
sos o abaixo relacionados#

11« 1 -  Mapa 7ctalisador m  fy **■ HíolçSo Majoritórtá para 
Senador Federal

11«2 •  Mapa tótalirador do A p u ra i P  5
porcional para Imputados Fsdóraisi



X l»£ *l -  Aliança Benovadora Nacional -  ARENA 
♦E -  .Movimento tteoerátieo Brasileiro -  IIEB

Kapa.Totaliasdor do *egàndas íl? 6 »..Eleição Ib£
poratonal para reputados Fodorais♦

Mapa i?otaüsador de Apuração Na 5 «  Eleição P2& 
porcional para Deputados Estaduais*

11*4*1 -  Aliança Renovadora Nacional -  ARENA 
11*4*2 -  Tíovinanto tteoerático Brasileiro -153®

Mapa ^otatisador de legendas lí» 6 -  Eleiçãe Prjj 
porcienal para Deputados Estaduais#

Quadro do % 3teVhuiç3o do Eleitorado Inscrito e 
Yotant© m s ES £onaâ*

12# A Comissão Apurodora, com estes resultados finais das w
eleições do :»or3ipa*. conclui a m  aporaçao. iniciada a 1? do novem
bro de 1  955 3 im  óo prolongou por 34 dias* Foi ultrapassado on 4 
dias o praso dotomlnnlo pelo Art* 52 da *o solução 7*955» do «  

10-X^l95:if do Colendo ^rihíxnal Superior E leitoral, esn virtude da 
ocorrência do 2 (dois) ftócursosJSc&tSLsig, proeedontos d is.ja o 2£í 
Juntas ttX&tu&iis, o altimo dos quais somente fora pulsado no dÍa'^-; 
19 do corrente«

13 # Os resultados ora apresentados basoiaia-so nos dados co
lhidos nos BOlirCXHS DE APWthÇZO, ma HAPA3 PARCXAXS, nos 1 SAPAS TOT& 
LX7AD0KES s mtí AfAE ÜKPAXS, encaminhados polas 28 (vinco o o ito ) „  
Juntas KXaitorais, quo ftmdomrara nesta Circunscrição* ; Oo auaoros 
cenutuntea et© ta is  ctocisaentos de apuração sofreram rigoroso oxcuo,^ 
f&zenda-wo-Xhes ratificações quando exigidas polas conferencias* w 
Scapre que se vw iílcavafii divergências entro os dados Cus Ata Coral 
o os Mapas Totalisadoros, oxai3ÍnavaK-30 os Mapas Modelo 2  e Modelo 
3, do cada EoçSu E le ito ra l, e os Boletins do Apuração do cada Orna, 
sonsidsradóo onten ccm© docuracntos feacdcôs porquo primeiros na ela
boração o ana líticos« %  com base nalos, so rosolvima as dúvidas^

14. Ã medida que a Comissão tordnava de rever o tofcaXisarw
00 resultados das eleições âe cada 2ona, elaborava o seu 
W  APrTüAQSO,t,  incluindo todos oa Partidos o can&idubod e :'a' xwsiáàvJ 
a Xnpronaa ° f i c ia l  do Estado, para publicação no ‘TiUário da Justiça 
E le ito ra l^  d© acordo cem o § 3$ âo Arfcí 53 da Resoluçlib;;!?£-:7#955,-;í 
supra c i tada*

15* . Eacsmirshpiaos. tanháu 2 C fcs ) coleçoo$^dó$-5̂ >XÉf3333
AFUlíaçSO, occnrperfcedsts dos jnferos do *JniÍH®  da 
que os piiOllTOraffi*

11*3 -

u «4  -

XU5 -  

11*5 -
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P ica  a Comissão Apuradora ao in te ir o  d ispor do E grégio  T r i-  

ouno.1 para quaisquer ou tros  esclarecim entos que porventura- 

se façam n i s t e r ,  como complenentação de quanto se expôs no 

presen te RELATÓRIO* Esta Comissão também f ic a  no aguardo -

das rec lam ações que os Partidos e candidatos in teressados ,- 

a vasto, do sue R e la to r io ,  xacam chogar a o Tribunal, dentro -  

dos 2 ( d o is )  d ias  regu lam entares, para, então, apresentar -  

aditam ento —- ” com a proposta das m odificações que ju lgar -  

p roced en tes , com a ju s t i f ic a ç ã o  da improcedência das argui

ç õ e s " , nos termos do § do A r t , 5Ü> da ja  c itada  Resolu -  

ção n2 7*965. ARACAJU, 20 de dezembro de 1 966. aa) Des.- 

Lu iz P e r e ir a  de Hei o -  Presidente da Comissão, Ju iz Manoel-

Tavares de Menezes -  Componente da Comissão, Ju ris ta  Manoel 

A c h ile s  Lima -  Componente da Comissão, Jose Amado Mascinen- 

to  -  S e c r e ta r io  da Comissão11, Depois de lid o  e submetido a 

d iscu ssão f o i  o R e la tó r io  unanimemente aprovado pelo  Tribu

n a l,  ten d o , o exmo. des. Presidente proclamado e le ito s  os- 

segu in tes  cand idatos: -  Para Senador Federal e Suplente: 

Leandro ílaynard M acie l e seu Suplente Gonçalo Rollemberg da 

Cruz Pro.do, Para Deputados Federa is  -  Aliança Renovadora -  

R a c io n a l: Augusto'do Prado Franco, Arnaldo Rollemberg Garcez. 

Raimundo Menezes D in iz , Joao Machado Rolemòerg Mendonça, ~ 

L u iz  G arc ia  e Jose Pn.ssos Porto. Movimento Democrático Bra 

s i l e i r o :  Jose Carlos Mesquita T e ix e ira . Para Deputados Es

t aduai s  -  A liança  Renovadora Nacional: Djenal Tavares Quei

ro z , A lbano do Prado Franco, Jose G ilton  Pinto Garcia, Jose 

dos Santos Mendonça, Jose Cleonãncio da Fonseca, Fernando -  

R ib e iro  Franco, Francisco Teles de Mendonça, Francisco .VI eĵ . 

ra da Pa ixao , Leandro R ibeiro de S iqueira  14aciei, Rqsendo -  

R ib e ir o  F ilh o , Francisco Modesto dos Passos, Oseas Cavalaaxi
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te  B a t is t a ,  A lo is io  T ava res  Santos, João V a ler iano dos Sari 

to s , H e r a c l i t o  Guimarães E o lenberg , Jose Matos V a la d a res ,-  

Pedro B a ta lh a  de Goes, F ranc isco  de Melo N ova is , Antonio -  

Conde S o b r a l ,  José A n to n io  P e r e ir a ,  Antonio T o rres  Jun ior, 

F ra n c is co  L e i t e  F i lh o ,  H orácio Dantas de Goes, W olney Lea l 

de K e lo ,  Cândido D ortas de Mendonça e A erton  Menezes S ilv a *  

Movimento Dem ocrático B r a s i le i r o :  Edson Mendes de O l iv e i 

ra , Hubia Líahuco Macedo, Jaime de A raú jo  Andrade, José Bal 

ta z a r in o  dos Santos, O tãv io  M artins Penalva e C a r l i t o  Pe

r e i r a  de  K e lo , Proclam ados os e l e i t o s ,  o c;cno. des- P re s i 

dente c o n s u lta  ao T r ib u n a l § r e s p e it o  da data para a D iplo 

nação* D epois  da m an ifes tação  de v á r io s  Membros do C olég io  

J u d ic iá r io ,  f ic o u  d e c id id o , por unanimidade, fa z e r - s e  a D i 

elom açao na próxima s egu n d a -fe ira , d ia  Z de ja n e ir o  de 

1  967, devendo a P re s id ê n c ia  do T rib u n a l convidar p a ra 'a  -  

s o le n id a d e  os P a r t id o s ,  os cand idatos e le i t o s ,  os  seus su

p le n te s  e as e x ce len tís s im a s  a u to r id a d es . A s e g u ir , o 

esmo- d e s *  L u iz  P e r e ir a  de Melo, em nome de todos os Hem -  

bros da Comissão Apuradora, propos fo s s e  in s e r id o  em Ata -  

um v o to  .de lou vo r  aos fu n c io n á r io s  do Tribunal que serviram  

na r e f e r id a  Comissão p e la  sua ded icação  e e f i c iê n c ia  demong 

bradas durante os tra b a lh os  da mesma* Submetida a vo to s , -  

a p ro p o s ta  f o i  unanimemente aprovada. Nenhum assunto m ais- 

havendo para d e lib e ra çã o  do T r ib u n a l, o exmo. des. Presiden  

t e  houve por bem d e c la ra r  encerrados os trab a lh os  da presen 

te  s e ssã o , e, para con sta r, o O f i c i a l  J u d ic iá r io  - PJ-6 -  LUI 

ZETS DÂ-uTAS DB SANTANA VIBIBA, d a t ilo g ra fo u  a p resen te  ATA.* 

Eu, PAULO LINiíAKES líOU,' D ire to r  de S e c re ta r ia  PJ-1 , :0 r e d i -  

S i»  f i a  -d a t ilo g ra fa r  e ass in o . SAIA DAS SESS0ÏS, £0 ÍHISÜ -  

ttal HEGIOKAI SLEITOnAL DO ssmw DE SERGIPE, en A raca ju , 27



Ano <3e 1  966 ATA DA I6Z1& SESSÃO Fls.XVIII

de dezembro de 1 966.

Paulo L inhares lí ou

DIRETOR DE 
. SECRETARIA


